
 

 
1 

  

 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙ∆ΕΙΑΣ, ∆ΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ   
ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ 

 

ΕΝΙΑΙΟΣ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟΣ ΤΟΜΕΑΣ  
ΕΥΡΩΠΑΪΚΩΝ ΠΟΡΩΝ 

 

ΕΙ∆ΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ 

Ε.Π. «ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΣΗ ΚΑΙ ∆ΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗ» 

ΜΟΝΑ∆Α Α2 

 

Ταχ. ∆/νση : ∆. Αρεοπαγίτου 7 

Ταχ. Κώδικας : 117 42, Αθήνα 

Πληροφορίες : Ζαννή Ελενη 

Τηλέφωνο : 210-9250517 

Fax  : 210-9250564 

Email  : ezanni@epeaek.gr 

 

 

ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΝΩΣΗ 

Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταµείο 

 

 

Αθήνα,  21/01/2011 

Αριθµ. Πρωτ. : 1188    
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ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΣΗΣ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ  

(σύµφωνα µε συνηµµένη λίστα)  

 

Θέµα: «Οδηγίες συµπλήρωσης τελικού Τ∆Π και διαδικασίας αλλαγής Υποψήφιου ∆ιδάκτορα 
στο πλαίσιο της πράξης “Ηράκλειτος ΙΙ– Ενίσχυση του ανθρώπινου ερευνητικού 
δυναµικού µέσω της υλοποίησης διδακτορικής έρευνας”» 

Σύµφωνα µε την υπ’ αριθµ. 28083/31-12-2010 Απόφαση, εγκρίθηκαν προς χρηµατοδότηση 
849 προτάσεις διδακτορικής έρευνας όπως καταγράφονται στο παράρτηµα- πίνακας πιν.1 
«Πίνακας αποτελεσµάτων “Ηράκλειτος ΙΙ”» ανά Ίδρυµα- στο πλαίσιο της Πράξης 
«ΗΡΑΚΛΕΙΤΟΣ ΙΙ – Ενίσχυση του ανθρώπινου ερευνητικού δυναµικού µέσω της υλοποίησης 
διδακτορικής έρευνας» 

Σύµφωνα µε την υπ’ αριθµ. 29022/30-12-2008 Πρόσκληση της Πράξης «ΗΡΑΚΛΕΙΤΟΣ ΙΙ – 
Ενίσχυση του ανθρώπινου ερευνητικού δυναµικού µέσω της υλοποίησης διδακτορικής 
έρευνας», όπως επικαιροποιήθηκε στις 25/2/2009, στις 5-11-2010 µε αρ. πρωτ. 21820 και 
στις 31/12/2010 µε αρ. πρωτ. 28037, πρέπει το ίδρυµα σας να υποβάλλει το τελικό Τεχνικό 
∆ελτίο Προτεινόµενης Πράξης, υπογεγραµµένο από το νόµιµο εκπρόσωπο σας, λαµβάνοντας 
υπόψη τα εξής:   

 

1. Το Τεχνικό ∆ελτίο Προτεινόµενης Πράξης (σύµφωνα µε το συνηµµένο πρότυπο Τ∆ΠΠ) 
θα υποβληθεί υπογεγραµµένο από το νόµιµο εκπρόσωπο του Ιδρύµατος και θα περιέχει τα 
εξής δύο (2) υποέργα: 

 

1.1. Υποέργο 1, µε τίτλο: «Χρηµατοδοτήσεις για ∆ιδακτορική Έρευνα». 

1.1.1. Το υποέργο 1 περιλαµβάνει τις εγκεκριµένες θετικά αξιολογηθείσες 
προτάσεις διδακτορικής έρευνας σύµφωνα µε τον παραπάνω Πίνακα. 

1.1.2. Για κάθε εγκεκριµένη πρόταση διδακτορικής έρευνας χρηµατοδοτείται 
συγκεκριµένη υποτροφία µε µηνιαίες αποδοχές η  οποίες καθορίζονται ως 
ακολούθως: 
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α) Στην περίπτωση που ο υποψήφιος διδάκτορας δεν είναι µόνιµος ή 
αορίστου χρόνου υπάλληλος σε δηµόσιο ή ιδιωτικό φορέα ανέρχεται στα 
1.250 ευρώ/µήνα 

β) Στην περίπτωση που υποψήφιος διδάκτορας είναι µόνιµος ή αορίστου 
χρόνου υπάλληλος σε δηµόσιο ή ιδιωτικό φορέα και έχει λάβει 
εκπαιδευτική άδεια άνευ αποδοχών ανέρχεται στα 1.250 ευρώ/µήνα 

γ) Στην περίπτωση που υποψήφιος διδάκτορας είναι µόνιµος ή αορίστου 
χρόνου υπάλληλος σε δηµόσιο ή ιδιωτικό φορέα και αµείβεται από το 
φορέα που εργάζεται τότε ανέρχεται στα 350 ευρώ/µήνα 

1.1.3. Η χρηµατοδότηση της υποτροφίας δεν µπορεί να υπερβεί τους 36 µήνες Χ 
1.250 ευρώ/µήνα ήτοι τα 45.000 ευρώ συνολικά για τις περιπτώσεις (α) και 
(β), ενώ στην περίπτωση (γ)  δεν δύναται να υπερβεί τους 36 µήνες Χ 350 
ευρώ/µήνα ήτοι 12.600 ευρώ. 

1.1.4. Βάσει των παραπάνω το ύψος χρηµατοδότησης της υποτροφίας για κάθε 
εγκεκριµένη πρόταση διδακτορικής έρευνας θα προκύπτει από το χρονικό 
διάστηµα, µετά την 1/9/2010 που εκτιµάται ότι απαιτείται για την 
ολοκλήρωση της διδακτορικής έρευνας, σύµφωνα µε υπεύθυνες 
δηλώσεις του υποψήφιου διδάκτορα και του επιβλέποντος καθηγητή. 

• Στην περίπτωση που η διδακτορική έρευνα έχει ξεκινήσει πρίν από την 
1/9/2010, η χρηµατοδότηση δύναται να λήξει το αργότερο   στις 
31/8/2013 ή πριν από τις 31/8/2013 εφόσον η διδακτορική έρευνα 
ολοκληρωθεί νωρίτερα, σύµφωνα µε υπεύθυνες δηλώσεις του 
υποψήφιου διδάκτορα και του επιβλέποντος καθηγητή. 

• Στην περίπτωση που η διδακτορική έρευνα ξεκινά µετά τις 1/9/2010 τότε 
η χρηµατοδότηση δύναται να λήξει το αργότερο σε 36 µήνες από την 
ηµεροµηνία έναρξης,  σύµφωνα µε υπεύθυνες δηλώσεις του 
υποψήφιου διδάκτορα και του επιβλέποντος καθηγητή. 

1.1.5. Επισηµαίνεται ότι η χρονική διάρκεια για κάθε διδακτορική έρευνα πρέπει να 
αποτυπωθεί σε µήνες στο Τ∆ΠΠ στο υποέργο 1 (βλέπε συνηµµένο πρότυπο 
σχέδιο Τ∆ΠΠ),  σύµφωνα µε τις υπεύθυνες δηλώσεις του υποψήφιου 
διδάκτορα και του επιβλέποντος καθηγητή και ο αιτούµενος προϋπολογισµός 
για κάθε διδακτορική έρευνα θα προκύπτει  από τους µήνες που 
απαιτούνται, µετά την 1/9/2010, επί της µηνιαίας υποτροφίας που 
δικαιούνται οι υποψήφιοι διδάκτορες (έως και 36 µήνες). 

1.1.6. Ο αιτούµενος συνολικός προϋπολογισµός του υποέργου 1 προέρχεται 
αποκλειστικά από το άθροισµα των επιµέρους αιτούµενων 
προϋπολογισµών κάθε διδακτορικής έρευνας, όπως αναλύονται παραπάνω. 

1.1.7. Στις περιπτώσεις που οι υποψήφιοι διδάκτορες δεν είναι πλέον διαθέσιµοι, 
µπορούν να αντικατασταθούν µε αιτιολογηµένη πρόταση του επιβλέποντα 
καθηγητή µε υποψήφιο διδάκτορα αντίστοιχων προσόντων, υπό την 
προϋπόθεση ότι έχουν επικυρωθεί οι σχετικές αποφάσεις από το αρµόδιο 
συλλογικό όργανο του Τµήµατος. Επισηµαίνεται ότι η τεκµηρίωση των 
αντιστοίχων προσόντων από τον επιβλέποντα καθηγητή πρέπει να 
επικυρωθεί και από το αρµόδιο συλλογικό όργανο του Τµήµατος. 

Για την αντικατάσταση του υποψήφιου διδάκτορα θα πρέπει να ληφθεί 
υπόψη ότι εφόσον υπήρχε επαύξηση της βαθµολογίας - όταν ο υποψήφιος 
διδάκτορας είναι γυναίκα ή/και όταν το πρώτο πτυχίο είναι από ΤΕΙ-, τότε θα 
πρέπει να ισχύουν οι ίδιες προϋποθέσεις ή τουλάχιστον ο βαθµός της 
διδακτορικής έρευνας χωρίς την επαύξηση, να είναι µεγαλύτερος ή 
ίσος της τελευταίας βαθµολογίας εγκεκριµένης πρότασης της 
αντίστοιχης θεµατικής προτεραιότητας. 
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1.1.8. Σε περίπτωση αντικατάστασης του επιβλέποντα καθηγητή, ή κάποιου άλλου 
µέλους της τριµελούς επιτροπής, λόγω ανωτέρας βίας απόλυτα 
τεκµηριωµένης, η αντικατάσταση αυτή γίνεται από άτοµα αντίστοιχων 
προσόντων, υπό την προϋπόθεση ότι έχουν εξασφαλιστεί και επικυρωθεί οι 
σχετικές αποφάσεις από το αρµόδιο συλλογικό όργανο του Τµήµατος.  
Επισηµαίνεται ότι η τεκµηρίωση των αντιστοίχων προσόντων πρέπει να 
επικυρωθεί και από το αρµόδιο συλλογικό όργανο του Τµήµατος. 

Για την αντικατάσταση µέλους της τριµελούς επιτροπής θα πρέπει να ληφθεί 
υπόψη ότι εφόσον υπήρχε επαύξηση της βαθµολογίας -όταν συµµετείχε 
στην τριµελή επιτροπή µέλος ΕΠ από οποιαδήποτε ΤΕΙ της χώρας ή µέλους 
αναγνωρισµένου Ερευνητικού Κέντρου της ηµεδαπής ή της αλλοδαπής ή 
µέλος Πανεπιστηµίου της αλλοδαπής- τότε θα πρέπει να ισχύουν οι ίδιες 
προϋποθέσεις ή τουλάχιστον ο βαθµός της διδακτορικής έρευνας 
χωρίς την επαύξηση, να είναι µεγαλύτερος ή ίσος της τελευταίας 
βαθµολογίας εγκεκριµένης πρότασης της αντίστοιχης θεµατικής 
προτεραιότητας. 

1.1.9. Τα παραδοτέα κάθε διδακτορικής έρευνας πρέπει να αποτυπώνονται 
αναλυτικά στο Τ∆ΠΠ. Συγκεκριµένα,  µε ευθύνη του υποψήφιου διδάκτορα 
και του επιβλέποντος καθηγητή, αφού ληφθούν υπόψη τα αναφερόµενα στο 
έντυπο υποβολής κάθε πρότασης που έχει αξιολογηθεί και εγκριθεί,  θα 
δηλώνονται: 

α) ενισχυόµενο πρόγραµµα διδακτορικής έρευνας (1) 

β) δηµοσιεύσεις/ανακοινώσεις/µονογραφίες (αριθµός…)  που αναµένονται 
να προκύψουν από την διδακτορική έρευνα 

 

1.2. Υποέργο 2, µε τίτλο: «Κεντρικές ∆ράσεις». 

1.2.1. Το υποέργο αυτό αφορά την οριζόντια δράση υποστήριξης του 
Ιδρυµατικού έργου, την δηµοσιότητα καθώς και την ανεξάρτητη δράση της 
αξιολόγησης της συνολικής υλοποίησης του έργου. 

1.2.2. Το υποέργο 2 δύναται να χρηµατοδοτηθεί µέχρι 3.000 € για κάθε µια 
διδακτορική έρευνα που έχει εγκριθεί ανά Ίδρυµα, προκειµένου να 
καλυφθούν οι απαραίτητες δράσεις για την υλοποίηση του έργου, όπως 
αυτές ενδεικτικά αναφέρονται παρακάτω. Υποχρεωτική είναι η δράση της 
εξωτερικής αξιολόγησης της πράξης. 

1.2.3. Ενδεικτικά θα καλύπτονται οι παρακάτω δαπάνες: 

Αµοιβή Ιδρυµατικού Υπεύθυνου 

Ο Ιδρυµατικός Υπεύθυνος µπορεί να λάβει αµοιβή µέχρι του συνολικού 
ποσού των 4.000,00€ για την παρακολούθηση του έργου καθώς και για τη 
σύνταξη µελετών και εκθέσεων που αφορούν την εφαρµογή του έργου 
συνολικά στο Ίδρυµα, δίδοντας έµφαση στον βαθµό θετικής επιρροής της 
χορήγησης υποτροφιών για έρευνα στην αναβάθµιση του συνόλου των 
διδακτορικών σπουδών του Ιδρύµατος, και της δηµιουργίας ευρύτερων 
πυρήνων ασχολούµενων µε την Έρευνα.  

Αµοιβές Υποστήριξης του έργου 

Καλύπτονται αµοιβές για την υποστήριξη του έργου. Επισηµαίνεται ότι δεν 
αποτελεί επιλέξιµη δαπάνη η αµοιβή δηµοσίων υπαλλήλων για εργασία που 
συµπίπτει µε τις συµβατικές τους υποχρεώσεις.  

Οι δαπάνες είναι επιλέξιµες εφόσον καλύπτουν εργασίες πέραν του 
συµβατικού τους αντικειµένου και εφόσον α) υπάρχει  παραστατικό στοιχείο 
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που αποδεικνύει το ύψος της δαπάνης και β) υπάρχουν οι σχετικές 
αποφάσεις των αρµοδίων οργάνων του φορέα που επιτρέπει και αναθέτει τη 
συγκεκριµένη εργασία στο αµειβόµενο πρόσωπο.  

Αµοιβές Εξωτερικής Αξιολόγησης:  

Αφορά αµοιβές εξωτερικών αξιολογητών για την διακριτή δράση µε 
αντικείµενο την «Αξιολόγηση της Πράξης του έργου συνολικά στο 
Ίδρυµα». Παραδοτέα της δράσης θα είναι η «Ενδιάµεση Έκθεση 
Αξιολόγησης», στο δεύτερο χρόνο υλοποίησης της πράξης και η «Τελική 
Έκθεση Αξιολόγησης» στο τέλος του έργου, µε συγκεκριµένες προτάσεις για 
αποτελεσµατικότερη εκπόνηση αντίστοιχων προγραµµάτων. 

Έξοδα προβολής και διαφήµισης  

Τα έξοδα για πραγµατοποίηση ηµερίδων, δηµιουργία ιστοσελίδας κτλ, µε τα 
συνολικά αποτελέσµατα της διδακτορικής έρευνας ανά Ίδρυµα, εκδηλώσεων 
απονοµής διδακτορικών διπλωµάτων και ορκωµοσίας διδακτόρων κτλ, 

Έξοδα Ταξιδίων 

Οι µετακινήσεις του Ιδρυµατικού Υπευθύνου για συνεργασία µε την Ειδική 
Υπηρεσία ∆ιαχείρισης του ΥπΕΠΘ όταν αυτό επιβάλλεται για τις ανάγκες 
υλοποίησης του προγράµµατος. Το ύψος της αποζηµίωσης καθορίζεται µε 
βάση τα προβλεπόµενα στους ΕΛΚΕ των οικείων ΑΕΙ. 

Έντυπα και Γραφική Ύλη.  

Η προµήθεια εντύπου υλικού, γραφικής ύλης, αναλωσίµων Η/Υ, καθώς και 
αναλωσίµων υλικών φωτοτυπικών µηχανηµάτων που τεκµηριωµένα είναι 
αναγκαία για την υλοποίηση του συγκεκριµένου έργου. 

∆ιάφορα Λοιπά Έξοδα  

∆ιαφορά Λοιπά έξοδα, που δεν περιλαµβάνονται στα παραπάνω, αναγκαία 
για την υλοποίηση της πράξης. 

1.2.4. Επιπλέον στο υποέργο 2 δύναται να χρηµατοδοτηθεί µέχρι 1.000 € για 
κάθε µια διδακτορική έρευνα που έχει εγκριθεί ανά Ίδρυµα, προκειµένου να 
καλυφθούν οι απαραίτητες έµµεσες δαπάνες. 

1.2.5. Η έναρξη του φυσικού και οικονοµικού αντικειµένου του υποέργου 2 
ταυτίζεται µε την ηµεροµηνία έκδοσης της Απόφασης Ένταξης της Πράξης 
και η ηµεροµηνία λήξης συµπίπτει µε την αντίστοιχη του υποέργου 1. 

 

2. Συνηµµένα έγγραφα που απαιτούνται µαζί µε την υποβολή του Τ∆ΠΠ.  

2.1. Υπεύθυνη ∆ήλωση από το Υποψήφιο ∆ιδάκτορα στην οποία να αναφέρεται: 

α) η διδακτορική έρευνα δεν χρηµατοδοτείται από άλλα εθνικά ή ευρωπαϊκά 

ερευνητικά προγράµµατα ή άλλη δηµόσια πηγή εθνική ή ευρωπαϊκή και δεν 

λαµβάνει υποτροφία από άλλο φορέα για την διδακτορική έρευνα, π.χ. ΙΚΥ. 

(Στην αντίθετη περίπτωση θα πρέπει να παραιτηθεί από την επιπλέον υποτροφία 

ή χρηµατοδότηση, προκειµένου να µπορέσει να λάβει την υποτροφία της 

διδακτορικής έρευνας στο πλαίσιο της παρούσας πρόσκλησης) 

β) (Στην περίπτωση που η µηνιαία αποδοχή της υποτροφίας του υποψήφιου 

διδάκτορα ανέρχεται στα 1.250 ευρώ/µήνα)  
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β1. δεν είναι µόνιµος ή αορίστου χρόνου υπάλληλος σε δηµόσιο ή ιδιωτικό φορέα, 
-είτε- είναι µόνιµος ή αορίστου χρόνου υπάλληλος σε δηµόσιο ή ιδιωτικό 
φορέα και έχει λάβει εκπαιδευτική άδεια άνευ αποδοχών. 

β2. στην περίπτωση που κατά την διάρκεια υλοποίησης της διδακτορικής έρευνας 
προκύψει απρόβλεπτη εξέλιξη στο εργασιακό καθεστώς θα ενηµερώσει 
εγκαίρως το Ίδρυµα. 

 

2.2. Υπεύθυνη ∆ήλωση από τον επιβλέποντα καθηγητή και τον υποψήφιο 
διδάκτορα στην οποία θα αναφέρεται: 

Η ηµεροµηνία έναρξης της διδακτορικής έρευνας είναι η (ηµ/µήνας/έτος) και η 

εκτιµώµενη ηµεροµηνία ολοκλήρωσης της διδακτορικής έρευνας είναι 

(ηµ/µήνας/έτος) και θα έχει συνολική διάρκεια (….. µήνες). Στην περίπτωση που 

ολοκληρωθεί η διδακτορική έρευνα πριν την εκτιµώµενη ηµεροµηνία 

ολοκλήρωσης θα ενηµερώσουµε εγκαίρως το Ίδρυµα. 

2.3. Στην περίπτωση αντικατάστασης υποψήφιου διδάκτορα. 

α) δήλωση παραίτησης από τον υποψήφιο διδάκτορα στον οποίο εγκρίθηκε  η 

υποτροφία. 

β) αιτιολογηµένη πρόταση του επιβλέποντα καθηγητή µε υποψήφιο διδάκτορα 

αντίστοιχων προσόντων, υπό την προϋπόθεση ότι έχουν επικυρωθεί οι σχετικές 

αποφάσεις από το αρµόδιο συλλογικό όργανο του Τµήµατος. Επισηµαίνεται ότι 

η τεκµηρίωση των αντιστοίχων προσόντων από τον επιβλέποντα καθηγητή 

πρέπει να επικυρωθεί και από το αρµόδιο συλλογικό όργανο του Τµήµατος.   

γ) Αναλυτικό βιογραφικό σηµείωµα του νέου υποψηφίου διδάκτορα. 

δ) Υπεύθυνες δηλώσεις των περιπτώσεων 2.1.α,  2.1.β και 2.2 

2.4. Βεβαίωση από το νόµιµο εκπρόσωπο του Ιδρύµατος στην οποία να πιστοποιείται ότι 
έως τις 31-12-2010 έχουν ολοκληρωθεί τα ακόλουθα σηµεία: 

α) σύσταση και λειτουργία της Μονάδας ∆ιασφάλισης Ποιότητας (ΜΟ.∆Ι.Π),  

β) ολοκλήρωση και υποβολή στη ΜΟ.∆Ι.Π της πρώτης απογραφικής ετήσιας έκθεσης 

κάθε τµήµατος του Ιδρύµατος που συµµετέχει στην πράξη «Ηράκλειτος ΙΙ» και  

γ) υποβολή στη ∆ιοίκηση του Ιδρύµατος από την ΜΟ.∆Ι.Π της ενδιάµεσης 

εσωτερικής έκθεσης αξιολόγησης. 

2.5. Στην περίπτωση αντικατάστασης Ιδρυµατικού Επιστηµονικού Υπευθύνου της Πράξης, 
νέα Απόφαση ορισµού.   

Τέλος συνιστάται άµεσα, σε πρώτη φάση να κατατεθεί το Τ∆ΠΠ και τα σχετικά έγγραφα για 

τις προτάσεις (διδακτορικές έρευνες) που δεν υφίστανται αλλαγές και σε δεύτερη φάση, 

όταν ολοκληρωθούν οι διαδικασίες για τις προτάσεις (διδακτορικές έρευνες) που απαιτούνται 

αλλαγές να υποβληθεί από το Ίδρυµα Τροποποίηση του Τ∆ΠΠ. 

 

Η ΕΙ∆ΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

ΕΥΡΩΠΑΪΚΩΝ ΠΟΡΩΝ 
 

 

ΙΦΙΓΕΝΕΙΑ ΟΡΦΑΝΟΥ 
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1. Εθνικό Καποδιστριακό Πανεπιστήµιο Αθηνών 

Α/Α ΘΕΜΑΤΙΚΗ Ι∆ΡΥΜΑ 
ΚΩ∆. 
ΠΡΟΤ ΤΙΤΛΟΣ 

1 

1.Ανθρωπιστικές Επιστήµες, 
Επιστήµες Εκπαίδευσης, Επιστήµες 
Πολιτισµού-Εικαστικές Επιστήµες 
– Καλές Τέχνες 

Εθνικό Καποδιστριακό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 39 

GASPARD MONGE, 1795-1799: Η ΑΝΕΚ∆ΟΤΗ 
ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ ΕΝΟΣ ΠΟΛΙΤΙΚΑ 
ΣΤΡΑΤΕΥΜΕΝΟΥ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΥ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟ∆Ο 
ΤΗΣ ΓΑΛΛΙΚΗΣ ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΗΣ 

2 

1.Ανθρωπιστικές Επιστήµες, 
Επιστήµες Εκπαίδευσης, Επιστήµες 
Πολιτισµού-Εικαστικές Επιστήµες 
– Καλές Τέχνες 

Εθνικό Καποδιστριακό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 51 

ΜΝΗΜΟΝΙΚΟΙ ΤΟΠΟΙ ΚΑΙ ∆ΗΜΟΣΙΑ ΙΣΤΟΡΙΑ 
ΑΝΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕ ΤΗ ∆ΕΚΑΕΤΙΑ ΤΟΥ 1940 ΣΤΗΝ 
ΕΛΛΑ∆Α 

3 

1.Ανθρωπιστικές Επιστήµες, 
Επιστήµες Εκπαίδευσης, Επιστήµες 
Πολιτισµού-Εικαστικές Επιστήµες 
– Καλές Τέχνες 

Εθνικό Καποδιστριακό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 62 

ΟΨΕΙΣ ΤΟΥ ΦΥΣΙΚΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΤΩΝ 
ΠΟΛΕΩΝ ΚΑΙ ΤΗΣ ΥΠΑΙΘΡΟΥ ΚΑΤΑ ΤΗΝ 
ΥΣΤΕΡΟΒΥΖΑΝΤΙΝΗ ΠΕΡΙΟ∆Ο (13ΟΣ-15ΟΣ ΑΙ.). Η 
ΜΑΡΤΥΡΙΑ ΤΩΝ ΕΠΙΣΤΟΛΩΝ 

4 

1.Ανθρωπιστικές Επιστήµες, 
Επιστήµες Εκπαίδευσης, Επιστήµες 
Πολιτισµού-Εικαστικές Επιστήµες 
– Καλές Τέχνες 

Εθνικό Καποδιστριακό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 65 Η ΗΘΙΚΗ ΦΙΛΟΣΟΦΙΑ ΤΟΥ ΒΙΚΕΝΤΙΟΥ ∆ΑΜΩ∆ΟΥ 

5 

1.Ανθρωπιστικές Επιστήµες, 
Επιστήµες Εκπαίδευσης, Επιστήµες 
Πολιτισµού-Εικαστικές Επιστήµες 
– Καλές Τέχνες 

Εθνικό Καποδιστριακό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 81 

ΑΝΑΠΑΡΑΣΤΑΣΕΙΣ ΕΓΚΥΩΝ ΓΥΝΑΙΚΩΝ ΓΙΑ ΤΗ 
ΜΗΤΡΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΤΟ ΠΑΙ∆Ι ΠΟΥ ΚΥΟΦΟΡΟΥΝ: Η 
ΣΧΕΣΗ ΤΟΥΣ ΜΕ ΤΗΝ ΥΠΑΡΞΗ – ΕΜΦΑΝΙΣΗ 
ΠΡΟΓΕΝΝΗΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΛΟΧΕΙΩΝ 
∆ΙΑΤΑΡΑΧΩΝ 

6 

1.Ανθρωπιστικές Επιστήµες, 
Επιστήµες Εκπαίδευσης, Επιστήµες 
Πολιτισµού-Εικαστικές Επιστήµες 
– Καλές Τέχνες 

Εθνικό Καποδιστριακό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 87 

ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΕΝΟΣ ΣΧΟΛΙΚΟΥ ΠΑΡΕΜΒΑΤΙΚΟΥ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΑΣΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ∆ΙΑΤΡΟΦΗΣ 
(ΣΠΠΑ∆) ΓΙΑ ΑΥΞΗΣΗ ΤΗΣ ΦΥΣΙΚΗΣ 
∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΥΙΟΘΕΤΗΣΗ ΥΓΙΕΙΝΩΝ 
∆ΙΑΤΡΟΦΙΚΩΝ ΣΥΝΗΘΕΙΩΝ, ΣΕ ΠΑΙ∆ΙΑ ΗΛΙΚΙΑΣ 
10-12 ΕΤΩΝ 

7 

1.Ανθρωπιστικές Επιστήµες, 
Επιστήµες Εκπαίδευσης, Επιστήµες 
Πολιτισµού-Εικαστικές Επιστήµες 
– Καλές Τέχνες 

Εθνικό Καποδιστριακό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 89 

∆ΙΕΡΕΥΝΗΣΗ ΘΕΩΡΗΤΙΚΩΝ ΜΟΝΤΕΛΩΝ ΤΗΣ 
ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ ΣΤΟΝ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΕΝΗΛΙΚΟ 
ΠΛΗΘΥΣΜΟ: ΣΧΕΣΕΙΣ ΜΕ ΑΤΟΜΙΚΕΣ, 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ, ΨΥΧΟΛΟΓΙΚΕΣ ΚΑΙ 
ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΙΣΤΙΚΕΣ ΠΑΡΑΜΕΤΡΟΥΣ 

8 

1.Ανθρωπιστικές Επιστήµες, 
Επιστήµες Εκπαίδευσης, Επιστήµες 
Πολιτισµού-Εικαστικές Επιστήµες 
– Καλές Τέχνες 

Εθνικό Καποδιστριακό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 142 

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ ΣΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ 
∆ΕΥΤΕΡΗΣ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ: ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΣΗ 
ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΤΙΚΩΝ ΣΤΟ ΣΧΕ∆ΙΑΣΜΟ ΑΝΑΛΥΤΙΚΩΝ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ 

9 

1.Ανθρωπιστικές Επιστήµες, 
Επιστήµες Εκπαίδευσης, Επιστήµες 
Πολιτισµού-Εικαστικές Επιστήµες 
– Καλές Τέχνες 

Εθνικό Καποδιστριακό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 149 

ΘΕΩΡΙΕΣ ΑΡΕΤΩΝ: ΙΣΤΟΡΙΚΗ ΑΝΑ∆ΡΟΜΗ ΚΑΙ 
ΣΥΓΧΡΟΝΙΚΗ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ 

10 

1.Ανθρωπιστικές Επιστήµες, 
Επιστήµες Εκπαίδευσης, Επιστήµες 
Πολιτισµού-Εικαστικές Επιστήµες 
– Καλές Τέχνες 

Εθνικό Καποδιστριακό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 151 

Ο ΡΟΛΟΣ ΤΟΥ ΠΑΙΧΝΙ∆ΙΟΥ ΣΤΗΝ ΕΠΟΧΗ ΤΟΥ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ∆ΙΑ∆ΙΚΤΥΟΥ 

11 

1.Ανθρωπιστικές Επιστήµες, 
Επιστήµες Εκπαίδευσης, Επιστήµες 
Πολιτισµού-Εικαστικές Επιστήµες 
– Καλές Τέχνες 

Εθνικό Καποδιστριακό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 155 

ΜΟΥΣΙΚΗ ΚΑΙ ΜΕΙΟΝΟΤΗΤΕΣ: ΜΙΑ 
ΕΘΝΟΜΟΥΣΙΚΟΛΟΓΙΚΗ ΠΡΟΣΕΓΓΙΣΗ ΤΗΣ 
ΙΝ∆ΙΚΗΣ ΜΕΙΟΝΟΤΗΤΑΣ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑ∆Α 

12 

1.Ανθρωπιστικές Επιστήµες, 
Επιστήµες Εκπαίδευσης, Επιστήµες 
Πολιτισµού-Εικαστικές Επιστήµες 
– Καλές Τέχνες 

Εθνικό Καποδιστριακό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 164 

ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΤΙΚΟΙ ΚΑΙ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΈΝΩΣΗ. 
ΑΝΤΙΛΗΨΕΙΣ ΚΑΙ ΣΤΑΣΕΙΣ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 
ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΤΙΚΩΝ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΣΗΣ 
ΑΝΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ  
ΚΑΙ ΤΙΣ ΕΠΙ∆ΡΑΣΕΙΣ ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ 
ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ  ΣΤΗΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΣΗ 

13 

1.Ανθρωπιστικές Επιστήµες, 
Επιστήµες Εκπαίδευσης, Επιστήµες 
Πολιτισµού-Εικαστικές Επιστήµες 
– Καλές Τέχνες 

Εθνικό Καποδιστριακό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 178 

ΤΟ ΝΑΥΤΕΡΓΑΤΙΚΟ ∆ΥΝΑΜΙΚΟ ΤΗΣ 
ΕΛΛΗΝΟΚΤΗΤΗΣ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ ΑΠΟ ΤΑ ΜΕΣΑ ΤΟΥ 
20oύ ΑΙΩΝΑ ΕΩΣ ΣΗΜΕΡΑ 

14 

1.Ανθρωπιστικές Επιστήµες, 
Επιστήµες Εκπαίδευσης, Επιστήµες 
Πολιτισµού-Εικαστικές Επιστήµες 
– Καλές Τέχνες 

Εθνικό Καποδιστριακό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 195 

ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΣΤΑ 
ΧΑΝΙΑ ΚΑΤΑ ΤΗ ΒΕΝΕΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟ∆Ο. ∆ΟΜΕΣ, 
ΤΑΥΤΟΤΗΤΕΣ, ΝΟΟΤΡΟΠΙΕΣ (16ΟΣ ΑΙ.-1645) 
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15 

1.Ανθρωπιστικές Επιστήµες, 
Επιστήµες Εκπαίδευσης, Επιστήµες 
Πολιτισµού-Εικαστικές Επιστήµες 
– Καλές Τέχνες 

Εθνικό Καποδιστριακό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 212 

Η ΕΞΕΛΙΞΗ ΤΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ Ι∆ΕΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ 
ΤΟΥ ∆ΗΜΟΣΙΟΥ ΠΟΛΙΤΙΚΟΥ ΛΟΓΟΥ ΤΗΣ 
ΒΡΕΤΑΝΙΚΗΣ ΑΡΙΣΤΟΚΡΑΤΙΚΗΣ ΕΛΙΤ ΚΑΤΑ ΤΗΝ 
ΠΕΡΙΟ∆Ο 1832-1884 

16 

1.Ανθρωπιστικές Επιστήµες, 
Επιστήµες Εκπαίδευσης, Επιστήµες 
Πολιτισµού-Εικαστικές Επιστήµες 
– Καλές Τέχνες 

Εθνικό Καποδιστριακό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 218 

ΑΝΑ∆ΥΣΗ ΝΕΩΝ ΜΝΗΜΟΝΙΚΩΝ ΤΟΠΩΝ ΣΤΟ 
∆ΙΑ∆ΙΚΤΥΟ 

17 

1.Ανθρωπιστικές Επιστήµες, 
Επιστήµες Εκπαίδευσης, Επιστήµες 
Πολιτισµού-Εικαστικές Επιστήµες 
– Καλές Τέχνες 

Εθνικό Καποδιστριακό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 241 

Η ΜΑΡΤΥΡΙΑ ΤΩΝ ΜΕΤΑΛΛΙΚΩΝ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΩΝ 
ΑΠΟ ΤΑ ΚΑΣΤΡΑ ΓΛΑΡΕΝΤΖΑ ΚΑΙ ΧΛΕΜΟΥΤΣΙ. 
ΌΨΕΙΣ ΤΗΣ ΖΩΗΣ ΤΩΝ ΦΡΑΓΚΩΝ ΤΟΥ 
ΠΡΙΓΚΙΠΑΤΟΥ ΤΗΣ ΑΧΑΪΑΣ 

18 

1.Ανθρωπιστικές Επιστήµες, 
Επιστήµες Εκπαίδευσης, Επιστήµες 
Πολιτισµού-Εικαστικές Επιστήµες 
– Καλές Τέχνες 

Εθνικό Καποδιστριακό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 273 

Η ΠΑΡΙΣΙΝΗ ΚΟΜΜΟΥΝΑ ΤΟΥ 1871 ΚΑΙ Η 
ΕΛΛΑ∆Α 

19 

1.Ανθρωπιστικές Επιστήµες, 
Επιστήµες Εκπαίδευσης, Επιστήµες 
Πολιτισµού-Εικαστικές Επιστήµες 
– Καλές Τέχνες 

Εθνικό Καποδιστριακό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 279 ΑΝΑΓΝΩΣΤΙΚΕΣ ΠΡΑΚΤΙΚΕΣ ΚΑΙ ΦΥΛΑ 

20 

1.Ανθρωπιστικές Επιστήµες, 
Επιστήµες Εκπαίδευσης, Επιστήµες 
Πολιτισµού-Εικαστικές Επιστήµες 
– Καλές Τέχνες 

Εθνικό Καποδιστριακό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 290 

Η ΠΡΟΣΕΓΓΙΣΗ ΤΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗΣ 
ΨΥΧΟΠΑΘΟΛΟΓΙΑΣ ΣΤΗΝ ΧΡΗΣΗ & ΚΑΤΑΧΡΗΣΗ 
ΤΟΥ ∆ΙΑ∆ΙΚΤΥΟΥ ΑΠΟ ΕΦΗΒΟΥΣ 

21 

1.Ανθρωπιστικές Επιστήµες, 
Επιστήµες Εκπαίδευσης, Επιστήµες 
Πολιτισµού-Εικαστικές Επιστήµες 
– Καλές Τέχνες 

Εθνικό Καποδιστριακό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 294 

ΣΧΕΣΗ ΜΕΤΑΞΥ ΤΩΝ ΑΝΤΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΩΝ 
∆ΙΑΚΡΙΣΕΩΝ ΚΑΙ ΤΟΥ ΕΠΙΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΜΕ ΤΗΝ 
ΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΨΥΧΙΚΗ ΥΓΕΙΑ 
ΜΕΤΑΝΑΣΤΩΝ ΕΦΗΒΩΝ: ΜΙΑ ∆ΙΑΧΡΟΝΙΚΗ 
ΜΕΛΕΤΗ 

22 

1.Ανθρωπιστικές Επιστήµες, 
Επιστήµες Εκπαίδευσης, Επιστήµες 
Πολιτισµού-Εικαστικές Επιστήµες 
– Καλές Τέχνες 

Εθνικό Καποδιστριακό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 299 

Ο ΕΘΙΣΜΟΣ ΣΤΟ ∆ΙΑ∆ΙΚΤΥΟ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΕΦΗΒΙΚΗ 
ΗΛΙΚΙΑ 

23 

1.Ανθρωπιστικές Επιστήµες, 
Επιστήµες Εκπαίδευσης, Επιστήµες 
Πολιτισµού-Εικαστικές Επιστήµες 
– Καλές Τέχνες 

Εθνικό Καποδιστριακό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 354 

ΕΠΙ ΤΟΥ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΡΕΑΛΙΣΜΟΥ ΚΑΙ 
ΤΗΣ ΈΝΝΟΙΑΣ ΤΗΣ ΑΛΗΘΕΙΑΣ ΣΤΗΝ ΚΒΑΝΤΙΚΗ 
ΜΗΧΑΝΙΚΗ 

24 

1.Ανθρωπιστικές Επιστήµες, 
Επιστήµες Εκπαίδευσης, Επιστήµες 
Πολιτισµού-Εικαστικές Επιστήµες 
– Καλές Τέχνες 

Εθνικό Καποδιστριακό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 356 

ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΤΙΚΕΣ ΠΡΟΕΚΤΑΣΕΙΣ ΤΗΣ ΙΣΤΟΡΙΑΣ 
ΤΟΥ ΜΗΧΑΝΙΣΜΟΥ ΤΩΝ ΑΝΤΙΚΥΘΗΡΩΝ 

25 

1.Ανθρωπιστικές Επιστήµες, 
Επιστήµες Εκπαίδευσης, Επιστήµες 
Πολιτισµού-Εικαστικές Επιστήµες 
– Καλές Τέχνες 

Εθνικό Καποδιστριακό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 357 

ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΗ ΚΑΙ ΑΡΧΑΙΟΜΕΤΡΙΚΗ ΑΝΑΛΥΣΗ 
ΥΑΛΙΝΩΝ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΩΝ ΤΗΣ ΥΣΤΕΡΗΣ 
ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΑΣ ΑΠΟ ΤΗ ∆ΥΤΙΚΗ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟ 

26 

1.Ανθρωπιστικές Επιστήµες, 
Επιστήµες Εκπαίδευσης, Επιστήµες 
Πολιτισµού-Εικαστικές Επιστήµες 
– Καλές Τέχνες 

Εθνικό Καποδιστριακό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 370 

ΕΠΙΠΤΩΣΕΙΣ ΤΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΨΗΦΙΑΚΩΝ 
ΠΑΙΧΝΙ∆ΙΩΝ ΣΤΗΝ ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΤΙΚΗ ∆ΙΑ∆ΙΚΑΣΙΑ: 
Η ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΕ ΝΟΗΤΙΚΗ 
ΥΣΤΕΡΗΣΗ 

27 

1.Ανθρωπιστικές Επιστήµες, 
Επιστήµες Εκπαίδευσης, Επιστήµες 
Πολιτισµού-Εικαστικές Επιστήµες 
– Καλές Τέχνες 

Εθνικό Καποδιστριακό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 384 

ΜΕΛΕΤΗ ΤΗΣ ∆ΙΑ∆ΙΚΑΣΙΑΣ ΛΗΨΗΣ 
ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΩΝ ΚΛΙΝΙΚΩΝ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΣΕ 
ΜΟΝΑ∆ΕΣ ΕΝΤΑΤΙΚΗΣ ΘΕΡΑΠΕΙΑΣ 

28 

1.Ανθρωπιστικές Επιστήµες, 
Επιστήµες Εκπαίδευσης, Επιστήµες 
Πολιτισµού-Εικαστικές Επιστήµες 
– Καλές Τέχνες 

Εθνικό Καποδιστριακό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 430 

ΕΓΚΩΜΙΑ ΠΟΛΕΩΝ ΣΤΗΝ ΥΣΤΕΡΗ ΒΥΖΑΝΤΙΝΗ 
ΠΕΡΙΟ∆Ο 

29 
2.Νοµικές, Κοινωνικές και 
Οικονοµικές Επιστήµες 

Εθνικό Καποδιστριακό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 3 

ΑΘΕΜΙΤΗ ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΣΕ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ 
∆Ε∆ΟΜΕΝΑ (hacking) 

30 
2.Νοµικές, Κοινωνικές και 
Οικονοµικές Επιστήµες 

Εθνικό Καποδιστριακό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 9 

Η ∆ΙΕΘΝΗΣ ∆ΙΑΙΤΗΣΙΑ ΩΣ ΤΡΟΠΟΣ ΕΠΙΛΥΣΗΣ 
ΤΩΝ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ∆ΙΑΦΟΡΩΝ 

31 
2.Νοµικές, Κοινωνικές και 
Οικονοµικές Επιστήµες 

Εθνικό Καποδιστριακό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 48 

ΧΩΡΟΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΥΓΕΙΑ:ΘΕΩΡΗΤΙΚΕΣ, 
ΕΜΠΕΙΡΙΚΕΣ ΚΑΙ ΓΝΩΣΙΑΚΕΣ ∆ΙΑΣΤΑΣΕΙΣ 

32 
2.Νοµικές, Κοινωνικές και 
Οικονοµικές Επιστήµες 

Εθνικό Καποδιστριακό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 124 

ΜΟΝΤΕΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ ΡΥΘΜΙΣΤΙΚΩΝ 
ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΩΝ ΣΤΗΝ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΗ 
ΑΓΟΡΑ 

33 
2.Νοµικές, Κοινωνικές και 
Οικονοµικές Επιστήµες 

Εθνικό Καποδιστριακό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 169 

ΦΤΩΧΕΙΑ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΣ ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟΣ ΣΤΗΝ 
ΤΟΠΙΚΗ ΑΥΤΟ∆ΙΟΙΚΗΣΗ 
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34 
2.Νοµικές, Κοινωνικές και 
Οικονοµικές Επιστήµες 

Εθνικό Καποδιστριακό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 220 

Ο ΠΕΙΘΑΡΧΙΚΟΣ ΕΛΕΓΧΟΣ ΤΩΝ  ∆ΗΜΟΣΙΩΝ 
ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 

35 
2.Νοµικές, Κοινωνικές και 
Οικονοµικές Επιστήµες 

Εθνικό Καποδιστριακό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 223 

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΑ ΑΤΥΧΗΜΑΤΑ ΚΑΙ Η ΕΝΝΟΙΑ ΤΗΣ 
∆ΙΑΚΙΝ∆ΥΝΕΥΣΗΣ 

36 
2.Νοµικές, Κοινωνικές και 
Οικονοµικές Επιστήµες 

Εθνικό Καποδιστριακό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 224 

Η ΣΥΝΑΙΝΕΣΗ ΩΣ ΟΡΘΟΛΟΓΙΚΗ ΕΠΙΛΟΓΗ: 
ΦΙΛΟΣΟΦΙΚΕΣ, ΘΕΣΜΙΚΕΣ ΚΑΙ ΕΜΠΕΙΡΙΚΕΣ 
ΠΡΟΣΕΓΓΙΣΕΙΣ (Consent as a Rational Choice: A 
Philosophical, Institutional and Empirical Approach) 

37 
2.Νοµικές, Κοινωνικές και 
Οικονοµικές Επιστήµες 

Εθνικό Καποδιστριακό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 259 

DEBT, FINANCIAL INSTITUTIONS AND 
INSTABILITY 

38 
2.Νοµικές, Κοινωνικές και 
Οικονοµικές Επιστήµες 

Εθνικό Καποδιστριακό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 268 

ΣΩΦΡΟΝΙΣΤΙΚΗ ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΗ ΚΑΙ ∆ΙΚΑΙΩΜΑΤΑ 
ΤΩΝ ΤΕΛΟΥΝΤΩΝ ΥΠΟ ΚΡΑΤΗΣΗ ΠΡΟΣΩΠΩΝ 

39 
2.Νοµικές, Κοινωνικές και 
Οικονοµικές Επιστήµες 

Εθνικό Καποδιστριακό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 280 

ΕΠΙΚΙΝ∆ΥΝΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΝΕΑΝΙΚΗ 
ΠΑΡΑΒΑΤΙΚΟΤΗΤΑ: ∆ΙΑΣΤΑΣΕΙΣ ΚΑΙ 
ΕΠΑΝΟΡΙΟΘΕΤΗΣΕΙΣ ΣΤΗΝ ΚΟΙΝΩΝΙΑ ΤΗΣ 
∆ΙΑΚΙΝ∆ΥΝΕΥΣΗΣ 

40 
2.Νοµικές, Κοινωνικές και 
Οικονοµικές Επιστήµες 

Εθνικό Καποδιστριακό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 327 

∆ΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ ΕΠΙΛΥΣΗ ΤΩΝ ΣΥΓΚΡΟΥΣΕΩΝ ΣΕ 
ΠΟΛΥΠΟΛΙΤΙΣΜΙΚΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΑ ΜΕ ΤΗ 
ΧΡΗΣΗ ΝΕΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ 

41 
2.Νοµικές, Κοινωνικές και 
Οικονοµικές Επιστήµες 

Εθνικό Καποδιστριακό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 334 

ΣΥΓΚΡΟΥΣΕΙΣ, ΣΥΛΛΟΓΙΚΟ ΤΡΑΥΜΑ ΚΑΙ Η 
ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΗΣ ΟΜΑ∆ΑΣ ΚΑΙ ΤΗΣ 
ΟΜΑ∆ΙΚΟΤΗΤΑΣ ΣΕ ΟΜΑ∆ΕΣ ΦΟΙΤΗΤΩΝ ΣΤΙΣ 
ΠΑΛΑΙΣΤΙΝΙΑΚΕΣ ΠΕΡΙΟΧΕΣ ΚΑΙ ΤΟ ΙΣΡΑΗΛ. 
ΣΥΓΚΙΝΗΣΗ, ΣΥΝΑΙΣΘΗΜΑΤΑ ΚΑΙ 
∆ΙΑΜΕΣΟΛΑΒΗΣΗ ΜΕΣΑ ΑΠΟ 
ΕΝΑΨΥΧΟ∆ΥΝΑΜΙΚΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΑΝΑΛΥΣΗΣ 

42 
2.Νοµικές, Κοινωνικές και 
Οικονοµικές Επιστήµες 

Εθνικό Καποδιστριακό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 351 

∆ΗΜΟΣΙΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑ: ΘΕΤΟΝΤΑΣ ΌΡΙΑ ΣΤΟ 
∆ΙΚΑΙΩΜΑ ΤΟΥ Ι∆ΙΩΤΙΚΟΥ ΒΙΟΥ 

43 
2.Νοµικές, Κοινωνικές και 
Οικονοµικές Επιστήµες 

Εθνικό Καποδιστριακό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 376 

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΚΑΙ ΕΚΛΟΓΙΚΗ ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑ ΣΤΗ 
ΣΥΓΧΡΟΝΗ ΕΛΛΑ∆Α:  ΠΡΟ∆ΙΑΘΕΣΕΙΣ, 
∆ΑΗΜΟΣΥΝΗ ΚΑΙ ΠΡΟΝΕΩΤΕΡΙΚΕΣ ΑΞΙΕΣ ΣΤΗ 
ΛΗΨΗ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ 

44 
2.Νοµικές, Κοινωνικές και 
Οικονοµικές Επιστήµες 

Εθνικό Καποδιστριακό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 417 

ΣΧΕ∆ΙΑΣΗ ΚΑΙ ΑΝΑΛΥΣΗ ∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΟΥ 
ΜΟΝΤΕΛΟΥ ΕΙΣΠΡΑΞΗΣ ΕΞΕΤΑΣΤΡΩΝ ΣΤΑ 
ΚΕΝΤΡΑ ΥΓΕΙΑΣ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑ∆Α ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ 
ΥΓΕΙΑΣ 

45 
2.Νοµικές, Κοινωνικές και 
Οικονοµικές Επιστήµες 

Εθνικό Καποδιστριακό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 427 ΤΟ ΚΡΑΤΟΣ ΚΑΙ ΤΑ ΤΥΧΕΡΑ ΠΑΙΧΝΙ∆ΙΑ 

46 3.Βιολογικές και ιατρικές επιστήµες 
Εθνικό Καποδιστριακό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 11 

ΚΥΤΤΑΡΙΚΗ ΒΙΟΛΟΓΙΑ ΤΟΥ ΣΗΜΑΤΟΣ ΤΩΝ 
ΓΛΥΚΟΚΟΡΤΙΚΟΕΙ∆ΩΝ. IN VITRO ΜΕΛΕΤΕΣ 

47 3.Βιολογικές και ιατρικές επιστήµες 
Εθνικό Καποδιστριακό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 17 

ΜΕΛΕΤΗ ΤΗΣ ΥΠΕΡΕΚΦΡΑΣΗΣ ΤΗΣ 
CALRETICULIN ΣΤΗ ΝΕΦΡΙΚΗ ΊΝΩΣΗ. 

48 3.Βιολογικές και ιατρικές επιστήµες 
Εθνικό Καποδιστριακό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 19 

ΕΠΙ∆ΡΑΣΗ ΤΩΝ ΕΚΚΡΙΝΟΜΕΝΩΝ ΚΑΙ 
ΕΞΩΚΥΤΤΑΡΙΚΩΝ ΜΟΡΦΩΝ ΤΗΣ α-
ΣΥΝΟΥΚΛΕΪΝΗΣ ΣΕ ΝΕΥΡΙΚΑ ΚΥΤΤΑΡΑ. 
ΣΥΣΧΕΤΙΣΗ ΜΕ ΤΗ ΝΟΣΟ ΤΟΥ ΠΑΡΚΙΝΣΟΝ 

49 3.Βιολογικές και ιατρικές επιστήµες 
Εθνικό Καποδιστριακό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 21 

ΜΟΡΙΑΚΗ ΑΝΑΛΥΣΗ ΤΗΣ ∆ΙΑΦΟΡΙΚΗΣ 
ΕΚΦΡΑΣΗΣ ΓΟΝΙ∆ΙΩΝ ΣΕ ΛΕΠΙ∆ΟΠΤΕΡΑ ΕΝΤΟΜΑ 

50 3.Βιολογικές και ιατρικές επιστήµες 
Εθνικό Καποδιστριακό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 30 

ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΜΟΝΑ∆ΩΝ ΥΓΕΙΑΣ ΜΕ 
ΣΤΟΧΑΣΤΙΚΕΣ ∆ΙΑ∆ΙΚΑΣΙΕΣ 

51 3.Βιολογικές και ιατρικές επιστήµες 
Εθνικό Καποδιστριακό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 49 

ΒΙΟΜΙΜΗΤΙΚΗ ΚΑΙ Υ∆ΑΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 
ΦΥΤΙΚΩΝ ΙΣΤΩΝ 

52 3.Βιολογικές και ιατρικές επιστήµες 
Εθνικό Καποδιστριακό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 50 

ΜΕΛΕΤΗ ΤΟΥ ΠΑΘΟΓΕΝΕΤΙΚΟΥ ΡΟΛΟΥ ΤΗΣ 
ΚΥΤΤΑΡΟΚΙΝΗΣ RANKL ΣΕ ∆ΙΑΓΟΝΙ∆ΙΑΚΑ 
ΖΩΙΚΑ ΠΡΟΤΥΠΑ 

53 3.Βιολογικές και ιατρικές επιστήµες 
Εθνικό Καποδιστριακό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 54 

ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ ΠΕΡΙΚΑΡΠΙΩΝ ΤΗΣ 
ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΚΑΡΥ∆ΙΑΣ (JUGLANS REGIA– 
JUGLANDACEAE): ΧΗΜΙΚΗ ΑΝΑΛΥΣΗ, & 
ΕΛΕΓΧΟΣ ΚΥΤΤΑΡΟΤΟΞΙΚΟΤΗΤΑΣ ΣΕ 
ΚΑΡΚΙΝΙΚΕΣ ΣΕΙΡΕΣ 

54 3.Βιολογικές και ιατρικές επιστήµες 
Εθνικό Καποδιστριακό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 55 

ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΗ ΚΑΙ ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΗ ∆ΟΣΙΜΕΤΡΙΑ 
ΣΕ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΑΚΤΙΝΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ ΜΕ ΕΜΦΑΣΗ 
ΣΕ ΑΝΟΜΟΙΟΓΕΝΕΙΣ ΓΕΩΜΕΤΡΙΕΣ 
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55 3.Βιολογικές και ιατρικές επιστήµες 
Εθνικό Καποδιστριακό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 59 

ΣΥΣΧΕΤΙΣΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΩΝ ΚΑΙ ΜΟΡΦΟΛΟΓΙΚΩΝ 
ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΩΝ ΤΗΣ ΑΘΗΡΩΜΑΤΙΚΗΣ 
ΠΛΑΚΑΣ ΣΕ ΑΣΘΕΝΕΙΣ ΜΕ ΟΞΥ ΣΤΕΦΑΝΙΑΙΟ 
ΣΥΝ∆ΡΟΜΟ: ΜΕΛΕΤΗ ΜΕ ΟΠΤΙΚΗ ΣΥΝΕΚΤΙΚΗ 
ΤΟΜΟΓΡΑΦΙΑ. 

56 3.Βιολογικές και ιατρικές επιστήµες 
Εθνικό Καποδιστριακό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 69 

ΜΕΛΕΤΗ ΤΟΥ ΡΟΛΟΥ ΤΩΝ ΦΥΣΙΚΩΝ 
ΑΝΤΙΜΙΚΡΟΒΙΑΚΩΝ ΠΕΠΤΙ∆ΙΩΝ ΣΤΗΝ 
ΠΑΘΟΓΕΝΕΣΗ ΤΩΝ ΛΟΙΜΩΞΕΩΝ ΣΕ 
ΚΙΡΡΩΤΙΚΟΥΣ ΑΣΘΕΝΕΙΣ 

57 3.Βιολογικές και ιατρικές επιστήµες 
Εθνικό Καποδιστριακό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 71 

ΓΕΝΩΜΙΚΗ ΚΑΙ ΠΡΩΤΕΩΜΙΚΗ ΑΝΑΛΥΣΗ ΤΗΣ 
ΕΠΑΓΩΓΗΣ ΤΟΥ ΟΓΚΟΚΑΤΑΣΤΑΛΤΙΚΟΥ 
ΓΟΝΙ∆ΙΟΥ 

58 3.Βιολογικές και ιατρικές επιστήµες 
Εθνικό Καποδιστριακό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 83 

ΤΑ ΥΠΟΚΕΙΜΕΝΙΚΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΥΓΕΙΑΣ ΤΩΝ 
ΕΛΛΗΝΩΝ ΕΦΗΒΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ ΚΑΙ ∆ΙΕΡΕΥΝΗΣΗ 
ΤΩΝ ΣΧΕΤΙΖΟΜΕΝΩΝ ΜΕ ΑΥΤΑ ΠΑΡΑΓΟΝΤΩΝ 

59 3.Βιολογικές και ιατρικές επιστήµες 
Εθνικό Καποδιστριακό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 84 

∆ΙΕΡΕΥΝΗΣΗ ΤΟΥ ΤΡΟΠΟΥ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ 
∆ΡΑΣΗΣ ΠΕΠΤΙ∆ΙΩΝ-ΘΡΑΥΣΜΑΤΩΝ ΤΩΝ 
ΘΥΜΟΣΙΝΩΝ 

60 3.Βιολογικές και ιατρικές επιστήµες 
Εθνικό Καποδιστριακό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 86 

ΟΙΚΟΦΥΣΙΟΛΟΓΙΑ ΑΝΑΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ 
ΒΙΟΛΟΓΙΑ ∆ΙΑΤΗΡΗΣΗΣ ΤΟΥ ΓΕΝΟΥΣ JUNIPERUS 
ΣΤΗΝ ΕΛΛΑ∆Α 

61 3.Βιολογικές και ιατρικές επιστήµες 
Εθνικό Καποδιστριακό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 91 

ΜΕΛΕΤΗ Υ∆ΑΤΙΚΗΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΚΑΙ 
ΜΙΚΡΟΑΝΑΓΛΥΦΟΥ ΦΥΤΙΚΩΝ ΙΣΤΩΝ 

62 3.Βιολογικές και ιατρικές επιστήµες 
Εθνικό Καποδιστριακό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 102 

ΒΙΟΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΕΣ ΜΕΛΕΤΕΣ ∆ΟΜΗΣ ΚΑΙ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΜΕΜΒΡΑΝΙΚΩΝ ΠΡΩΤΕΪΝΩΝ 

63 3.Βιολογικές και ιατρικές επιστήµες 
Εθνικό Καποδιστριακό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 108 

ΜΕΛΕΤΗ ΤΗΣ ΒΙΣΦΑΤΙΝΗΣ ΣΕ ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΟ 
ΜΟΝΤΕΛΟ ΑΘΗΡΩΜΑΤΩΣΗΣ 

64 3.Βιολογικές και ιατρικές επιστήµες 
Εθνικό Καποδιστριακό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 126 

∆ΙΕΡΕΥΝΗΣΗ ΤΗΣ ΕΠΙ∆ΡΑΣΗΣ ΦΥΣΙΚΩΝ 
ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ,ΠΡΟΕΡΧΟΜΕΝΩΝ ΑΠΟ ΦΥΤΑ ΤΗΣ 
ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΧΛΩΡΙ∆ΑΣ, ΣΤΟ ΜΕΤΑΒΟΛΙΣΜΟ ΤΩΝ 
ΟΣΤΩΝ 

65 3.Βιολογικές και ιατρικές επιστήµες 
Εθνικό Καποδιστριακό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 154 

ΚΥΤΤΑΡΟΓΕΝΕΤΙΚΗ ΚΑΙ ΜΟΡΙΑΚΗ ∆ΙΕΡΕΥΝΗΣΗ 
ΤΗΣ ΑΝΑΙΜΙΑΣ FANCONI 

66 3.Βιολογικές και ιατρικές επιστήµες 
Εθνικό Καποδιστριακό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 183 

ΝΕΥΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΕΣ ΚΑΙ ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΙΚΕΣ 
ΕΠΙΠΤΩΣΕΙΣ ΜΙΑΣ ΕΜΠΕΙΡΙΑΣ ΑΝΤΑΜΟΙΒΗΣ Ή 
ΜΑΤΑΙΩΣΗΣ ΚΑΤΑ ΤΗ ΝΕΟΓΝΙΚΗ ΗΛΙΚΙΑ ΣΤΟΝ 
ΕΠΙΜΥ 

67 3.Βιολογικές και ιατρικές επιστήµες 
Εθνικό Καποδιστριακό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 188 

ΓΕΝΕΤΙΚΕΣ, ΜΟΡΙΑΚΕΣ, ΒΙΟΧΗΜΙΚΕΣ ΚΑΙ 
ΒΙΟΦΥΣΙΚΕΣ ΠΡΟΣΕΓΓΙΣΕΙΣ ΣΧΕΣΕΩΝ ∆ΟΜΗΣ-
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ∆ΙΑΜΕΜΒΡΑΝΙΚΩΝ ΜΕΤΑΦΟΡΕΩΝ 
ΠΟΥΡΙΝΩΝ 

68 3.Βιολογικές και ιατρικές επιστήµες 
Εθνικό Καποδιστριακό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 193 

ΜΕΛΕΤΗ ΤΩΝ ΡΥΘΜΙΣΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΣΜΩΝ  
ΣΤΟΧΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΕΝ∆ΟΚΥΤΩΣΗΣ 
∆ΙΑΜΕΜΒΡΑΝΙΚΩΝ ΜΕΤΑΦΟΡΕΩΝ ΠΟΥΡΙΝΩΝ ΣΕ 
ΕΝΑ ΠΡΟΤΥΠΟ ΓΕΝΕΤΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ 

69 3.Βιολογικές και ιατρικές επιστήµες 
Εθνικό Καποδιστριακό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 196 

ΜΕΛΕΤΗ ΤΩΝ ΜΟΝΟΠΑΤΙΩΝ ΣΗΜΑΤΟ∆ΟΤΗΣΗΣ 
ΤΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΠΡΟΧΩΡΗΜΕΝΗΣ 
ΓΛΥΚΟΖΥΛΙΩΣΗΣ (AGES) ΣΕ ΚΥΤΤΑΡΑ ΩΟΘΗΚΗΣ 
ΚΑΙ ΕΝ∆ΟΘΗΛΙΟΥ 

70 3.Βιολογικές και ιατρικές επιστήµες 
Εθνικό Καποδιστριακό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 210 

ΜΕΛΕΤΗ ΤΗΣ ΕΚΦΡΑΣΗΣ ΤΗΣ ΑΝΘΡΩΠΙΝΗΣ 
ΡΙΒΟΝΟΥΚΛΕΑΣΗΣ κ ΚΑΙ ΠΙΘΑΝΩΝ ΙΣΟΜΟΡΦΩΝ 
ΤΗΣ ΣΕ ∆ΙΑΦΟΡΟΥΣ ΙΣΤΟΥΣ 

71 3.Βιολογικές και ιατρικές επιστήµες 
Εθνικό Καποδιστριακό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 213 

ΑΛΛΑΓΕΣ ΣΤΗΝ ΕΚΦΡΑΣΗ ΤΥΠΩΝ ΚΟΛΛΑΓΟΝΟΥ 
ΠΟΥ ΣΧΗΜΑΤΙΖΟΥΝ ΙΝΙ∆ΙΑ ΣΤΑ ΑΝΕΥΡΥΣΜΑΤΑ 
ΤΗΣ ΑΝΙΟΥΣΑΣ ΑΟΡΤΗΣ 

72 3.Βιολογικές και ιατρικές επιστήµες 
Εθνικό Καποδιστριακό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 227 

ΜΕΛΕΤΗ ΤΩΝ ΜΗΧΑΝΙΣΜΩΝ ΕΚ∆ΗΛΩΣΗΣ 
ΣΥΓΓΕΝΩΝ ΚΑΡ∆ΙΟΠΑΘΕΙΩΝ, ΜΕ ΤΗΝ ΧΡΗΣΗ 
ΤΟΥ ZEBRAFISH ΩΣ ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΟ ΜΟΝΤΕΛΟ. 

73 3.Βιολογικές και ιατρικές επιστήµες 
Εθνικό Καποδιστριακό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 235 

ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΜΕΘΟ∆ΩΝ IN SILICO ΣΕ 
ΜΙΚΡΟΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥΣ ΙΑΤΡΙΚΟΥ 
ΕΝ∆ΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ, ΜΕ ΣΚΟΠΟ ΤΟΝ ΕΝΤΟΠΙΣΜΟ 
ΠΡΩΤΕΪΝΙΚΩΝ ΑΛΛΗΛΕΠΙ∆ΡΑΣΕΩΝ 

74 3.Βιολογικές και ιατρικές επιστήµες 
Εθνικό Καποδιστριακό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 244 

ΚΥΤΤΑΡΟΓΕΝΕΤΙΚΕΣ ΑΛΛΑΓΕΣ, ΜΕΘΥΛΙΩΣΗ 
ΓΟΝΙ∆ΙΩΝ ΑΠΟΤΟΞΙΚΟΠΟΙΗΣΗΣ ΚΑΙ 
ΠΟΛΥΜΟΡΦΙΣΜΟΙ ΤΟΥΣ ΣΤΗΝ ΠΑΘΟΓΕΝΕΣΗ 
ΤΩΝ ΜΥΕΛΟ∆ΥΣΠΛΑΣΤΙΚΩΝ 

75 3.Βιολογικές και ιατρικές επιστήµες 
Εθνικό Καποδιστριακό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 250 

ΜΕΛΕΤΗ ΚΑΙ ΚΛΙΝΙΚΗ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΝΕΩΝ 
ΜΟΡΙΑΚΩΝ ∆ΕΙΚΤΩΝ ΚΑΡΚΙΝΟΥ ΤΟΥ ΜΑΣΤΟΥ 
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76 3.Βιολογικές και ιατρικές επιστήµες 
Εθνικό Καποδιστριακό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 254 

ΤΡΙΣ∆ΙΑΣΤΑΤΗ ∆ΟΣΙΜΕΤΡΙΑ ΣΕ ΣΥΓΧΡΟΝΕΣ 
ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΑΚΤΙΝΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ 

77 3.Βιολογικές και ιατρικές επιστήµες 
Εθνικό Καποδιστριακό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 257 

ΒΕΝΘΙΚΟΙ ΜΙΚΡΟΟΡΓΑΝΙΣΜΟΙ ΘΑΛΑΣΣΙΩΝ 
ΟΙΚΟΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΩΣ ΠΑΡΑΓΩΓΕΙΣ 
ΒΙΟΕΝΕΡΓΩΝ ΕΝΩΣΕΩΝ 

78 3.Βιολογικές και ιατρικές επιστήµες 
Εθνικό Καποδιστριακό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 264 

ΓΕΝΕΤΙΚΗ ΚΑΙ ΜΟΡΙΑΚΗ ΜΕΛΕΤΗ ΤΗΣ 
ΕΤΕΡΟΚΑΡΥΩΣΗΣ ΣΤΟ ΦΥΤΟΠΑΘΟΓΟΝΟ 
ΜΥΚΗΤΑ VERTICILLIUM 

79 3.Βιολογικές και ιατρικές επιστήµες 
Εθνικό Καποδιστριακό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 274 

ΒΙΟΛΟΓΙΚΕΣ ∆ΡΑΣΕΙΣ ΟΥΣΙΩΝ ΦΥΤΙΚΗΣ 
ΠΡΟΕΛΕΥΣΗΣ ΣΕ ΠΥΡΗΝΙΚΟΥΣ ΥΠΟ∆ΟΧΕΙΣ 

80 3.Βιολογικές και ιατρικές επιστήµες 
Εθνικό Καποδιστριακό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 291 ΜΕΤΑΓΡΑΦΙΚΗ ΡΥΘΜΙΣΗ ΤΗΣ Α-ΣΥΝΟΥΚΛΕΪΝΗΣ 

81 3.Βιολογικές και ιατρικές επιστήµες 
Εθνικό Καποδιστριακό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 293 

ΠΡΟΣΒΟΛΗ ΤΟΥ ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΝΕΥΡΙΚΟΥ 
ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΣΤΑ ΑΥΤΟΑΝΟΣΑ ΝΟΣΗΜΑΤΑ. 
ΚΛΙΝΙΚΗ- ΑΠΕΙΚΟΝΙΣΤΙΚΗ ΠΡΟΣΕΓΓΙΣΗ ΚΑΙ 
ΑΝΑΖΗΤΗΣΗ ΑΥΤΟΑΝΤΙΣΩΜΑΤΩΝ 

82 3.Βιολογικές και ιατρικές επιστήµες 
Εθνικό Καποδιστριακό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 296 

ΕΠΙΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΣΥΜΠΤΩΜΑΤΑ 
ΚΑΤΑΘΛΙΨΗΣ ΣΕ ΝΕΑΡΟΥΣ ΕΝΗΛΙΚΕΣ 
ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΦΥΓΕΣ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ 
ΤΗΣ ΑΘΗΝΑΣ 

83 3.Βιολογικές και ιατρικές επιστήµες 
Εθνικό Καποδιστριακό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 302 

ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΑΕΡΙΣΜΟΣ ΑΣΘΕΝΩΝ ΜΕ 
ΣΥΝ∆ΡΟΜΟ ΟΞΕΙΑΣ ΑΝΑΠΝΕΥΣΤΙΚΗΣ 
∆ΥΣΧΕΡΕΙΑΣ ΜΕ ΤΗΝ ΤΕΧΝΙΚΗ ΤΟΥ ΤΑΛΑΝΤΩΤΗ 
ΥΨΗΛΗΣ ΣΥΧΝΟΤΗΤΑΣ ΣΕ ΣΥΝ∆ΥΑΣΜΟ ΜΕ 
ΕΝ∆ΟΤΡΑΧΕΙΑΚΗ ΕΜΦΥΣΗΣΗ ΑΕΡΙΩΝ 

84 3.Βιολογικές και ιατρικές επιστήµες 
Εθνικό Καποδιστριακό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 309 

ΕΠΙ∆ΡΑΣΗ ΤΗΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗΣ ΕΚΘΕΣΗΣ ΣΕ 
ΒΑΡΕΑ ΜΕΤΑΛΛΑ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ 
ΤΟΥ ΧΡΩΜΙΟΥ) ΣΤΗΝ ΘΝΗΣΙΜΟΤΗΤΑ ΤΟΥ 
ΓΕΝΙΚΟΥ ΠΛΗΘΥΣΜΟΥ ΤΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΤΩΝ 
ΟΙΝΟΦΥΤΩΝ 

85 3.Βιολογικές και ιατρικές επιστήµες 
Εθνικό Καποδιστριακό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 312 

ΕΠΙ∆ΡΑΣΗ ΤΗΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΕΚΘΕΣΗΣ ΣΕ 
ΒΑΡΕΑ ΜΕΤΑΛΛΑ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ 
ΤΟΥ ΧΡΩΜΙΟΥ) ΣΤΗ ΘΝΗΣΙΜΟΤΗΤΑ ΣΤΗΝ 
ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΩΝ ΟΙΝΟΦΥΤΩΝ 

86 3.Βιολογικές και ιατρικές επιστήµες 
Εθνικό Καποδιστριακό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 319 

∆ΙΕΡΕΥΝΗΣΗ ΜΟΡΙΑΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΣΜΩΝ ∆ΡΑΣΗΣ 
ΤOΥ ΜΕΤΑΓΡΑΦΙΚΟΥ ΠΑΡΑΓΟΝΤΑ STAT5 

87 3.Βιολογικές και ιατρικές επιστήµες 
Εθνικό Καποδιστριακό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 321 

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΗ ΕΚΦΡΑΣΗ ΚΑΙ ΕΠΑΓΩΓΗ ΤΩΝ 
ΕΝ∆ΟΚΥΤΤΑΡΙΩΝ ΑΥΤΟΑΝΤΙΓΟΝΩΝ ΣΤΗΝ 
ΑΥΤΟΑΝΟΣΙΑ 

88 3.Βιολογικές και ιατρικές επιστήµες 
Εθνικό Καποδιστριακό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 323 

ΦΩΤΟΚΑΤΑΛΥΤΙΚΗ ΑΝΤΙΚΑΡΚΙΝΙΚΗ ∆ΡΑΣΗ 
∆ΙΟΞΕΙ∆ΙΟΥ ΤΟΥ ΤΙΤΑΝΙΟΥ (TiO2): ΜΗΧΑΝΙΣΜΟΙ 
ΚΑΙ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ 

89 3.Βιολογικές και ιατρικές επιστήµες 
Εθνικό Καποδιστριακό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 335 

ΜΕΛΕΤΗ ΤΟΥ ER STRESS ΣΤΗ ΚΑΡΚΙΝΟΓΕΝΕΣΗ 
ΚΑΙ Η ΣΧΕΣΗ ΤΟΥ ΟΓΚΟΚΑΤΑΣΤΑΛΤΙΚΟΥ 
ΓΟΝΙ∆ΙΟΥ ρ21 ΜΕ ΤΟ ΑΠΟΠΤΩΤΙΚΟ ΜΟΡΙΟ CHOP 

90 3.Βιολογικές και ιατρικές επιστήµες 
Εθνικό Καποδιστριακό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 339 

ΣΧΕΣΗ ΤΟΥ ΜΟΝΟΠΑΤΙΟΥ ΑΠΟΚΡΙΣΗΣ ΣΕ 
ΒΛΑΒΕΣ ΤΟΥ DNA  ΜΕ ΤΗΝ ΜΕΤΑΣΤΑΤΙΚΗ 
ΙΚΑΝΟΤΗΤΑ ΤΩΝ ΚΑΡΚΙΝΙΚΩΝ ΚΥΤΤΑΡΩΝ 

91 3.Βιολογικές και ιατρικές επιστήµες 
Εθνικό Καποδιστριακό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 347 

ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΗ EX-VIVO ΜΕΛΕΤΗ ΤΗΣ 
ΟΞΕΙ∆ΟΑΝΑΓΩΓΙΚΗ ΙΣΟΡΡΟΠΙΑΣ ΣΕ ΤΕΜΑΧΙΑ 
ΑΓΓΕΙΑΚΩΝ ΜΟΣΧΕΥΜΑΤΩΝ 

92 3.Βιολογικές και ιατρικές επιστήµες 
Εθνικό Καποδιστριακό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 360 

ΜΕΛΕΤΗ ΚΑΙΝΟΤΟΜΩΝ ΜΗΧΑΝΙΣΜΩΝ 
ΚΑΡ∆ΙΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ – ΜΟΡΙΑΚΗ ΚΑΙ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΗ ΑΝΑΛΥΣΗ ΤΟΥ ΠΑΡΑΓΟΝΤΑ TNF-Α 
ΣΕ ΓΕΝΕΤΙΚΑ ΜΟΝΤΕΛΑ ΜΥΟΚΑΡ∆ΙΟΠΑΘΕΙΩΝ 

93 3.Βιολογικές και ιατρικές επιστήµες 
Εθνικό Καποδιστριακό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 373 

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΗ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΩΝ ΠΑΡΑΜΕΤΡΩΝ 
ΠΟΥ ∆ΙΕΠΟΥΝ ΤΗΝ ΣΥΓΚΟΛΛΗΣΗ ΠΟΛΥΜΕΡΩΝ 
ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΩΝ  ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΨΕΥ∆ΟΜΥΛΗΣ 
ΜΕ ΤΗΝ ΕΠΙΦΑΝΕΙΑ ΑΞΟΝΩΝ ΥΑΛΟΝΗΜΑΤΩΝ 
ΚΑΙ ΑΝΘΡΑΚΟ 

94 3.Βιολογικές και ιατρικές επιστήµες 
Εθνικό Καποδιστριακό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 382 

Ο ΡΟΛΟΣ ΤΩΝ ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΩΝ ΤΗΣ ΙΝΤΕΓΚΡΙΝΗΣ 
ανβ3 ΣΤΗΝ ΕΠΑΓΩΓΗ ΤΗΣ ΑΠΟΠΤΩΣΗΣ ΣΤΟΝ 
ΚΑΡΚΙΝΟ ΤΟΥ ΜΑΣΤΟΥ 

95 3.Βιολογικές και ιατρικές επιστήµες 
Εθνικό Καποδιστριακό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 385 

ΜΕΛΕΤΗ ΤΟΥ ΡΟΛΟΥ ΤΩΝ MICRORNAS ΣΤΗ 
ΡΥΘΜΙΣΗ ΤΩΝ ΜΗΧΑΝΙΣΜΩΝ ΑΥΤΟΑΝΑΝΕΩΣΗΣ 
ΚΑΙ ∆ΙΑΦΟΡΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΩΝ ΜΕΣΕΓΧΥΜΑΤΙΚΩΝ 
ΒΛΑΣΤΙΚΩΝ ΚΥΤΤΑΡΩΝ ΤΟΥ ΑΜΝΙΑΚΟΥ ΥΓΡΟΥ 
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96 3.Βιολογικές και ιατρικές επιστήµες 
Εθνικό Καποδιστριακό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 388 

Ο ΟΓΚΟΓΕΝΕΤΙΚΟΣ ΡΟΛΟΣ ΤΟΥ 
ΣΗΜΑΤΟ∆ΟΤΙΚΟΥ ΜΟΡΙΟΥ STAT3 ΣΤΟ 
ΑΚΑΝΘΟΚΥΤΤΑΡΙΚΟ ΚΑΡΚΙΝΩΜΑ ΤΟΥ 
ΣΤΟΜΑΤΟΣ 

97 3.Βιολογικές και ιατρικές επιστήµες 
Εθνικό Καποδιστριακό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 393 

ΜΕΛΕΤΗ ΤΗΣ ΣΥΜΒΟΛΗΣ ΤΩΝ ΙΝΤΕΓΚΡΙΝΩΝ ΚΑΙ 
ΤΟΥ ΜΗΧΑΝΙΣΜΟΥ ΤΟΥ ΑΝΑΣΤΟΛΕΑ ΤΟΥ 
ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΤΗ ΤΟΥ ΠΛΑΣΜΙΝΟΓΟΝΟΥ-1 (PAI-1) 
ΣΤΗΝ ΣΤΟΜΑΤΙΚΗ ΟΓΚΟΓΕΝΕΣΗ ΣΕ ΕΠΙΜΥΕΣ ΜΕ 
∆ΙΑΒΗΤΗ ΤΥΠΟΥ I 

98 3.Βιολογικές και ιατρικές επιστήµες 
Εθνικό Καποδιστριακό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 395 

ΕΠΙ∆ΡΑΣΗ ΤΗΣ ΦΑΣΙΚΗΣ ΜΕΤΑΒΟΛΗΣ ΤΟΥ 
ΜΕΤΑΦΟΡΤΙΟΥ ΣΤΗ ∆ΙΑΣΤΟΛΙΚΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ 
ΤΗΣ ΑΡΙΣΤΕΡΑΣ ΚΟΙΛΙΑΣ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΙΣΧΑΙΜΙΑ 
ΚΑΙ ΕΠΑΝΑΙΜΑΤΩΣΗ-ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΟ ΜΟΝΤΕΛΟ 

99 3.Βιολογικές και ιατρικές επιστήµες 
Εθνικό Καποδιστριακό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 398 

ΜΕΛΕΤΗ ΤΗΣ ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΟΥ 
ΚΥΤΤΑΡΙΚΟΥ ΜΟΝΟΠΑΤΙΟΥ PI3K/AKT ΣΤΟ 
ΛΕΜΦΩΜΑ ΜΑΝ∆ΥΑ 

100 3.Βιολογικές και ιατρικές επιστήµες 
Εθνικό Καποδιστριακό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 399 

ΜΕΛΕΤΗ ΤΗΣ ΕΚΦΡΑΣΗΣ ΤΩΝ 
ΜΕΤΑΛΛΟΠΡΩΤΕΪΝΑΣΩΝ ΠΟΥ ΕΜΠΛΕΚΟΝΤΑΙ 
ΣΤΗΝ ΚΥΤΤΑΡΙΚΗ ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΥΣΗ ΚΑΤΑ ΤΗ 
ΣΤΟΜΑΤΙΚΗ ΟΓΚΟΓΕΝΕΣΗ ΣΤΟΝ ΑΝΘΡΩΠΟ ΚΑΙ 
ΣΤΟΝ ΠΟΝΤΙΚΟ 

101 3.Βιολογικές και ιατρικές επιστήµες 
Εθνικό Καποδιστριακό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 406 

ΜΗ ΕΙ∆ΙΚΗ ΑΝΟΣΙΑΚΗ ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΤΟΥ 
ΑΝΑΠΝΕΥΣΤΙΚΟΥ ΕΠΙΘΗΛΙΟΥ ΣΕ ΛΟΙΜΩΞΗ ΑΠΟ 
ΡΙΝΟΪΟ 

102 

4.Γεωτεχνικές επιστήµες, 
ενεργειακές, περιβαλλοντικές και 
διαστηµικές επιστήµες 

Εθνικό Καποδιστριακό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 5 

ΣΥΓΚΡΙΤΙΚΗ ΜΕΛΕΤΗ ΤΗΣ ∆ΙΑΧΡΟΝΙΚΗΣ 
ΕΞΕΛΙΞΗΣ ΤΩΝ ΓΕΩΛΟΓΙΚΩΝ ΚΑΙ  
ΗΦΑΙΣΤΕΙΟΛΟΓΙΚΩΝ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΩΝ ΤΗΣ ΓΗΣ 
ΜΕ ΤΟΥΣ ΚΡΥΟ-∆ΟΡΥΦΟΡΟΥΣ ΤΟΥ ΚΡΟΝΟΥ, 
ΤΙΤΑΝΑ ΚΑΙ ΕΓΚΕΛΑ∆Ο 

103 

4.Γεωτεχνικές επιστήµες, 
ενεργειακές, περιβαλλοντικές και 
διαστηµικές επιστήµες 

Εθνικό Καποδιστριακό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 74 

ΜΕΛΕΤΗ ΑΛΛΗΛΕΠΙ∆ΡΑΣΗΣ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ 
ΛΙΘΟΣΦΑΙΡΑ-ΙΟΝΟΣΦΑΙΡΑ:∆ΙΕΡΕΥΝΗΣΗ 
ΙΟΝΟΣΦΑΙΡΙΚΩΝ ΑΝΩΜΑΛΙΩΝ ΩΣ ΠΡΟ∆ΡΟΜΩΝ 
ΣΕΙΣΜΙΚΩΝ ΦΑΙΝΟΜΕΝΩΝ ΒΑΣΕΙ GPS 
ΜΕΤΡΗΣΕΩΝ ΜΕ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΣΤΗΝ ΕΥΡΥΤΕΡΗ 
ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΟΥ ΠΑΤΡΑΪΚΟΥ ΚΟΛΠΟΥ ΚΑΙ ΙΟΝΙΩΝ 
ΝΗΣΩΝ 

104 

4.Γεωτεχνικές επιστήµες, 
ενεργειακές, περιβαλλοντικές και 
διαστηµικές επιστήµες 

Εθνικό Καποδιστριακό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 82 

ΕΠΙΠΤΩΣΗ ΤΗΣ ΚΛΙΜΑΤΙΚΗΣ ΑΛΛΑΓΗΣ ΣΤΙΣ    
ΣΥΝΙΣΤΩΣΕΣ ΤΟΥ Υ∆ΡΟΛΟΓΙΚΟΥ ΚΥΚΛΟΥ 

105 

4.Γεωτεχνικές επιστήµες, 
ενεργειακές, περιβαλλοντικές και 
διαστηµικές επιστήµες 

Εθνικό Καποδιστριακό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 90 

ΣΥΣΧΕΤΙΣΗ ΚΛΙΜΑΤΙΚΩΝ ΑΛΛΑΓΩΝ ΚΑΙ 
ΑΚΡΑΙΩΝ ΚΑΙΡΙΚΩΝ ΦΑΙΝΟΜΕΝΩΝ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 
ΤΗ ΜΕΣΟΓΕΙΟ ΚΑΙ ΤΟΝ ΕΛΛΑ∆ΙΚΟ ΧΩΡΟ 

106 

4.Γεωτεχνικές επιστήµες, 
ενεργειακές, περιβαλλοντικές και 
διαστηµικές επιστήµες 

Εθνικό Καποδιστριακό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 114 

ΕΠΙΠΤΩΣΗ ΤΗΣ ΚΛΙΜΑΤΙΚΗΣ ΑΛΛΑΓΗΣ ΣΤΗ 
ΜΕΛΛΟΝΤΙΚΗ ΧΗΜΙΚΗ ΣΥΣΤΑΣΗ ΤΗΣ 
ΑΤΜΟΣΦΑΙΡΑΣ 

107 

4.Γεωτεχνικές επιστήµες, 
ενεργειακές, περιβαλλοντικές και 
διαστηµικές επιστήµες 

Εθνικό Καποδιστριακό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 163 

ΠΑΛΑΙΟΝΤΟΛΟΓΙΚΗ ΚΑΙ ΣΤΡΩΜΑΤΟΓΡΑΦΙΚΗ 
ΕΡΕΥΝΑ ΣΤΑ ΠΛΕΙΟ-ΠΛΕΙΣΤΟΚΑΙΝΙΚΑ ΙΖΗΜΑΤΑ 
ΤΩΝ ΝΗΣΩΝ ΡΟ∆ΟΥ ΚΑΙ ΚΡΗΤΗΣ 

108 

4.Γεωτεχνικές επιστήµες, 
ενεργειακές, περιβαλλοντικές και 
διαστηµικές επιστήµες 

Εθνικό Καποδιστριακό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 174 

ΡΥΠΑΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΑΠΟ 
ΥΠΟΜΕΤΡΙΚΑ ΣΩΜΑΤΙ∆ΙΑ ΜΕ ΕΛΕΓΧΟΜΕΝΕΣ 
ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΑΕΡΙΣΜΟΥ ΣΕ Ι∆ΙΩΤΙΚΑ ΚΤΙΡΙΑ 

109 

4.Γεωτεχνικές επιστήµες, 
ενεργειακές, περιβαλλοντικές και 
διαστηµικές επιστήµες 

Εθνικό Καποδιστριακό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 214 

ΕΠΙ∆ΡΑΣΗ ΤΩΝ ΜΟΥΣΩΝΩΝ ΣΕ ΚΛΙΜΑΤΙΚΑ 
ΑΚΡΑΙΑ ΦΑΙΝΟΜΕΝΑ ΤΗΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ 
ΜΕΣΟΓΕΙΟΥ ΚΑΤΑ ΤΗ ∆ΙΑΡΚΕΙΑ ΤΟΥ 
ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΟΥ 

110 

4.Γεωτεχνικές επιστήµες, 
ενεργειακές, περιβαλλοντικές και 
διαστηµικές επιστήµες 

Εθνικό Καποδιστριακό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 225 

ΑΝΩ  ΚΑΙΝΟΖΩΙΚΗ, ΙΖΗΜΑΤΟΛΟΓΙΚΗ, 
ΠΑΛΑΙΟΓΕΩΓΡΑΦΙΚΗ ΚΑΙ 
ΠΑΛΑΙΟΩΚΕΑΝΟΓΡΑΦΙΚΗ ΕΞΕΛΙΞΗ ΤΟΥ 
ΣΑΡΩΝΙΚΟΥ ΚΟΛΠΟΥ 

111 

4.Γεωτεχνικές επιστήµες, 
ενεργειακές, περιβαλλοντικές και 
διαστηµικές επιστήµες 

Εθνικό Καποδιστριακό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 251 

ΠΛΗΘΥΣΜΙΑΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΚΑΙ 
ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ ΒΑΡΕΩΝ ΜΕΤΑΛΛΩΝ ΣΕ 
ΒΕΝΘΙΚΟΥΣ ΚΑΡΧΑΡΙΕΣ ΤΗΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ 
ΜΕΣΟΓΕΙΟΥ 
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112 

4.Γεωτεχνικές επιστήµες, 
ενεργειακές, περιβαλλοντικές και 
διαστηµικές επιστήµες 

Εθνικό Καποδιστριακό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 261 

ΠΑΡΑΜΕΤΡΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΩΝ 
ΤΥΡΒΩ∆ΟΥΣ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΟΡΜΗΣ, ΘΕΡΜΟΤΗΤΑΣ 
ΚΑΙ ΥΓΡΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΘΑΛΑΣΣΙΟΥ 
ΑΤΜΟΣΦΑΙΡΙΚΟΥ ΟΡΙΑΚΟΥ ΣΤΡΩΜΑΤΟΣ ΚΑΙ 
ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΣΕ ΑΤΜΟΣΦΑΙΡΙΚΟ Η/ΚΑΙ ΣΕ 
ΩΚΕΑΝΟΓΡΑΦΙΚΟ ΜΟΝΤΕΛΟ 

113 

4.Γεωτεχνικές επιστήµες, 
ενεργειακές, περιβαλλοντικές και 
διαστηµικές επιστήµες 

Εθνικό Καποδιστριακό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 278 

ΜΕΛΕΤΗ ΤΩΝ Υ∆ΡΟ∆ΥΝΑΜΙΚΩΝ ΚΑΙ 
ΙΖΗΜΑΤΟΛΟΓΙΚΩΝ ∆ΙΕΡΓΑΣΙΩΝ ΣΧΗΜΑΤΙΣΜΟΥ 
ΚΑΙ ΕΞΕΛΙΞΗΣ ΤΟΥ ΥΠΟΘΑΛΑΣΣΙΟΥ ΚΑΙ 
ΠΑΡΑΚΤΙΟΥ ∆ΕΛΤΑ ΤΟΥ ΑΧΕΛΩΟΥ ΠΟΤΑΜΟΥ 

114 

4.Γεωτεχνικές επιστήµες, 
ενεργειακές, περιβαλλοντικές και 
διαστηµικές επιστήµες 

Εθνικό Καποδιστριακό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 401 

ΜΕΛΕΤΗ ΤΗΣ ΕΠΙ∆ΡΑΣΗΣ ΤΩΝ ΒΙΟΚΛΙΜΑΤΙΚΩΝ 
ΠΑΡΑΜΕΤΡΩΝ ΚΑΙ ΤΗΣ ΑΤΜΟΣΦΑΙΡΙΚΗΣ 
ΡΥΠΑΝΣΗΣ ΣΤΗ ∆ΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ ΣΤΗ ΝΗΣΟ 
ΚΡΗΤΗ. Ο ΡΟΛΟΣ ΤΗΣ ΚΛΙΜΑΤΙΚΗΣ ΑΛΛΑΓΗΣ 

115 

4.Γεωτεχνικές επιστήµες, 
ενεργειακές, περιβαλλοντικές και 
διαστηµικές επιστήµες 

Εθνικό Καποδιστριακό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 412 

∆ΙΕΡΕΥΝΗΣΗ ΤΗΣ ΕΠΙ∆ΡΑΣΗΣ ΤΗΣ   ΚΛΙΜΑΤΙΚΗΣ 
ΑΛΛΑΓΗΣ ΣΤΙΣ ΞΗΡΑΣΙΕΣ 

116 
5.Επιστήµες µαθηµατικών, 
φυσικής, χηµείας 

Εθνικό Καποδιστριακό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 2 

ΕΚΠΟΜΠΗ ΚΑΙ ∆ΙΑ∆ΟΣΗ ΦΩΤΟΣ ΣΕ 
ΝΑΝΟ∆ΟΜΗΜΕΝΑ ΠΛΑΣΜΟΝΙΚΑ ΜΕΤΑΫΛΙΚΑ 

117 
5.Επιστήµες µαθηµατικών, 
φυσικής, χηµείας 

Εθνικό Καποδιστριακό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 7 

ΣΧΕΤΙΚΙΣΤΙΚΟΙ ΜΑΓΝΗΤΙΣΜΕΝΟΙ ΚΟΣΜΙΚΟΙ 
ΠΙ∆ΑΚΕΣ 

118 
5.Επιστήµες µαθηµατικών, 
φυσικής, χηµείας 

Εθνικό Καποδιστριακό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 28 

ΣΥΝΘΕΣΗ, ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΜΕΛΕΤΗ ΤΗΣ 
ΚΑΤΑΛΥΤΙΚΗΣ ∆ΡΑΣΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΣΥΜΠΛΟΚΩΝ 
ΤΟΥ ΤΥΠΟΥ M(P,P)X2, M(E,P)X2 ΚΑΙ M(E,E)X2, M = 
Ni, Pd, Pt, E = O, S, Se, X = Cl, Br 

119 
5.Επιστήµες µαθηµατικών, 
φυσικής, χηµείας 

Εθνικό Καποδιστριακό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 43 

ΜΕΡΙΚΕΣ ∆ΙΑΦΟΡΙΚΕΣ ΕΞΙΣΩΣΕΙΣ ΚΑΙ 
ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΑΛΛΑΓΗΣ ΦΑΣΕΩΝ 

120 
5.Επιστήµες µαθηµατικών, 
φυσικής, χηµείας 

Εθνικό Καποδιστριακό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 56 

ΑΛΛΗΛΕΠΙ∆ΡΑΣΗ ΒΑΡΕΩΝ ΜΕΤΑΛΛΩΝ ΚΑΙ 
ΠΡΩΤΕΙΝΩΝ ΣΕ ΘΑΛΑΣΣΙΟΥΣ ΒΕΝΘΙΚΟΥΣ 
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥΣ 

121 
5.Επιστήµες µαθηµατικών, 
φυσικής, χηµείας 

Εθνικό Καποδιστριακό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 95 

ΣΥΝΘΕΣΗ, ΚΙΝΗΤΙΚΗ ΚΑΙ ΚΡΥΣΤΑΛΛΟΓΡΑΦΙΚΗ 
ΜΕΛΕΤΗ ΕΝ ∆ΥΝΑΜΕΙ ΑΝΑΣΤΟΛΕΩΝ ΤΗΣ 
ΦΩΣΦΟΡΥΛΑΣΗΣ ΤΟΥ ΓΛΥΚΟΓΟΝΟΥ 

122 
5.Επιστήµες µαθηµατικών, 
φυσικής, χηµείας 

Εθνικό Καποδιστριακό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 96 ∆ΙΑΣΠΑΣΕΙΣ ΟΜΑ∆ΩΝ ΚΑΙ ΣΧΕ∆ΟΝ ΙΣΟΜΕΤΡΙΕΣ 

123 
5.Επιστήµες µαθηµατικών, 
φυσικής, χηµείας 

Εθνικό Καποδιστριακό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 97 

ΘΕΜΑΤΑ ΑΛΓΕΒΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΓΕΩΜΕΤΡΙΚΗΣ 
ΣΥΝ∆ΥΑΣΤΙΚΗΣ 

124 
5.Επιστήµες µαθηµατικών, 
φυσικής, χηµείας 

Εθνικό Καποδιστριακό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 98 

ΤΟ Α∆ΡΟΝΙΚΟ ΜΟΝΤΕΛΟ ΤΩΝ ΕΚΛΑΜΨΕΩΝ 
ΑΚΤΙΝΩΝ γ 

125 
5.Επιστήµες µαθηµατικών, 
φυσικής, χηµείας 

Εθνικό Καποδιστριακό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 101 

ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΝΘΕΣΗ ΚΑΙ ΜΕΛΕΤΗ 
ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΟΞΕΙ∆ΩΤΙΚΗΣ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΗΣ ΤΩΝ 
ΒΑΣΕΩΝ ΤΟΥ DNA 

126 
5.Επιστήµες µαθηµατικών, 
φυσικής, χηµείας 

Εθνικό Καποδιστριακό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 105 

ΜΗ ΓΡΑΜΜΙΚΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΕΛΛΕΙΠΤΙΚΩΝ 
ΜΕΡΙΚΩΝ ∆ΙΑΦΟΡΙΚΩΝ ΕΞΙΣΩΣΕΩΝ 

127 
5.Επιστήµες µαθηµατικών, 
φυσικής, χηµείας 

Εθνικό Καποδιστριακό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 146 

ΛΟΓΙΚΕΣ ΕΡΜΗΝΕΙΕΣ ΓΙΑ ΤΥΠΟΥΣ ΜΕ ΤΟΜΗ ΚΑΙ 
ΕΝΩΣΗ 

128 
5.Επιστήµες µαθηµατικών, 
φυσικής, χηµείας 

Εθνικό Καποδιστριακό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 158 

ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΜΕΘΟ∆ΩΝ ΠΡΟΣ∆ΙΟΡΙΣΜΟΥ 
ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΩΝ ΚΑΤΑΛΟΙΠΩΝ ΣΕ ΤΡΟΦΙΜΑ 
ΖΩΙΚΗΣ ΠΡΟΕΛΕΥΣΗΣ ΜΕ 
ΥΓΡΟΧΡΩΜΑΤΟΓΡΑΦΙΑ – ΦΑΣΜΑΤΟΜΕΤΡΙΑ 
ΜΑΖΩΝ 

129 
5.Επιστήµες µαθηµατικών, 
φυσικής, χηµείας 

Εθνικό Καποδιστριακό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 159 ΧΩΡΟΙ ΤΕΛΕΣΤΩΝ και ΑΛΓΕΒΡΕΣ ΤΕΛΕΣΤΩΝ 

130 
5.Επιστήµες µαθηµατικών, 
φυσικής, χηµείας 

Εθνικό Καποδιστριακό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 190 

ΦΑΙΝΟΜΕΝΑ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΣΕ ΧΡΟΝΙΚΑ 
ΜΕΤΑΒΑΛΛΟΜΕΝΑ ΜΕΣΑ 

131 
5.Επιστήµες µαθηµατικών, 
φυσικής, χηµείας 

Εθνικό Καποδιστριακό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 211 

ΣΥΝΘΕΣΗ ΝΕΩΝ ΧΕΙΡΟΜΟΡΦΩΝ 
ΟΡΓΑΝΟΚΑΤΑΛΥΤΩΝ (ΑΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΜΕΝΩΝ Η 
ΜΗ) ΚΑΙ ΜΕΛΕΤΗ ΤΗΣ ΚΑΤΑΛΥΤΙΚΗΣ ∆ΡΑΣΗΣ 
ΤΟΥΣ ΣΕ ΑΣΥΜΜΕΤΡΟΥΣ ΟΡΓΑΝΙΚΟΥΣ 
ΜΕΤΑΣΧΗΜΑΤΙΣΜΟΥΣ 

132 
5.Επιστήµες µαθηµατικών, 
φυσικής, χηµείας 

Εθνικό Καποδιστριακό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 215 

ΑΜΦΙΦΥΛΑ ΠΟΛΥΠΕΠΤΙ∆ΙΑ.  ΣΥΝΘΕΣΗ, 
ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΜΕΛΕΤΗ 
ΑΥΤΟΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΣΕ Υ∆ΑΤΙΚΑ ∆ΙΑΛΥΜΑΤΑ 

133 
5.Επιστήµες µαθηµατικών, 
φυσικής, χηµείας 

Εθνικό Καποδιστριακό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 226 

ΣΧΕ∆ΙΑΣΜΟΣ, ΣΥΝΘΕΣΗ ΚΑΙ ΜΕΛΕΤΗ 
ΑΝΑΣΤΟΛΕΩΝ ΤΗΣ ΕΚΚΡΙΤΙΚΗΣ ΦΩΣΦΟΛΙΠΑΣΗΣ 
Α2 ΜΕ ΠΙΘΑΝΗ ∆ΡΑΣΗ ΚΑΤΑ ΤΗΣ 
ΑΘΗΡΟΣΚΛΗΡΩΣΗΣ 
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134 
5.Επιστήµες µαθηµατικών, 
φυσικής, χηµείας 

Εθνικό Καποδιστριακό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 237 

ΜΕΛΕΤΗ ΚΑΙ ΒΕΛΤΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ 
ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ Ι∆ΙΟΤΗΤΩΝ ΛΕΠΤΩΝ ΜΟΝΩΤΙΚΩΝ 
ΥΜΕΝΙΩΝ ΠΟΥ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΝΤΑΙ ΣΕ ΜΙΚΡΟ-
ΗΛΕΚΤΡΟ-ΜΗΧΑΝΙΚΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ (MEMS) 

135 
5.Επιστήµες µαθηµατικών, 
φυσικής, χηµείας 

Εθνικό Καποδιστριακό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 243 

ΠΡΟΤΥΠΑ ΠΟΛΥΑΙΘΥΛΕΝΙΑ ΧΑΜΗΛΗΣ 
ΠΥΚΝΟΤΗΤΑΣ. ΣΥΝΘΕΣΗ, ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΜΟΣ ΚΑΙ 
ΡΕΟΛΟΓΙΑ 

136 
5.Επιστήµες µαθηµατικών, 
φυσικής, χηµείας 

Εθνικό Καποδιστριακό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 256 

ΜΕΛΕΤΗ ΜΟΝΤΕΛΩΝ SPINS ΣΕ ΧΩΡΟ-ΧΡΟΝΙΚΑ 
ΜΕΤΑΒΑΛΛΟΜΕΝΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ ΜΑΓΝΗΤΙΚΟ 
ΠΕ∆ΙΟ 

137 
5.Επιστήµες µαθηµατικών, 
φυσικής, χηµείας 

Εθνικό Καποδιστριακό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 258 

ΑΠΟΜΟΝΩΣΗ ∆ΕΥΤΕΡΟΓΕΝΩΝ ΜΕΤΑΒΟΛΙΤΩΝ 
ΜΕ ΑΝΤΙΜΙΚΡΟΒΙΑΚΗ ∆ΡΑΣΗ ΑΠΟ ΘΑΛΑΣΣΙΟΥΣ 
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥΣ ΠΡΟΕΡΧΟΜΕΝΟΥΣ ΑΠΟ ΜΕΓΑΛΑ 
ΒΑΘΗ 

138 
5.Επιστήµες µαθηµατικών, 
φυσικής, χηµείας 

Εθνικό Καποδιστριακό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 276 

ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΜΕΘΟ∆ΩΝ ΠΡΟΣ∆ΙΟΡΙΣΜΟΥ 
ΦΑΡΜΑΚΩΝ ΜΕ ΤΗΝ ΤΕΧΝΙΚΗ LC-MS ΓΙΑ 
ΜΕΛΕΤΕΣ ΒΙΟΪΣΟ∆ΥΝΑΜΙΑΣ 

139 
5.Επιστήµες µαθηµατικών, 
φυσικής, χηµείας 

Εθνικό Καποδιστριακό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 297 

ΜΕΡΙΚΕΣ ∆ΙΑΦΟΡΙΚΕΣ ΕΞΙΣΩΣΕΙΣ ΚΑΙ 
ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΤΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΤΩΝ ΥΛΙΚΩΝ 

140 
5.Επιστήµες µαθηµατικών, 
φυσικής, χηµείας 

Εθνικό Καποδιστριακό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 345 

ΧΡΗΣΗ ΣΥΜΠΛΟΚΩΝ ΕΝΩΣΕΩΝ ΩΣ ΜΟΡΙΑΚΩΝ 
∆ΙΑΚΟΠΤΩΝ ΚΑΙ ΑΝΙΧΝΕΥΤΩΝ ΣΤΟ DNA. 

141 
5.Επιστήµες µαθηµατικών, 
φυσικής, χηµείας 

Εθνικό Καποδιστριακό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 353 

ΑΡΙΘΜΗΤΙΚΗ ΜΕΛΕΤΗ ΤΗΣ ΚΑΤΑΝΟΜΗΣ ΤΗΣ 
ΦΩΤΟΧΗΜΙΚΗΣ ΚΑΙ ΣΩΜΑΤΙ∆ΙΑΚΗΣ ΡΥΠΑΝΣΗΣ 
ΣΤΗΝ ΕΥΡΥΤΕΡΗ ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΩΝ ΑΘΗΝΩΝ ΜΕΤΑ 
ΤΟ 2004 

142 
5.Επιστήµες µαθηµατικών, 
φυσικής, χηµείας 

Εθνικό Καποδιστριακό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 409 

ΑΝΑΖΗΤΗΣΗ ΥΠΕΡΣΥΜΜΕΤΡΙΚΩΝ ΣΩΜΑΤΙ∆ΙΩΝ 
ΣΕ ΣΥΓΚΡΟΥΣΕΙΣ ΠΡΩΤΟΝΙΩΝ ΣΕ ΕΝΕΡΓΕΙΑ 10 
TEV 

143 

6.Επιστήµες Μηχανικών, 
Επιστήµες πληροφορικής και 
τηλεπικοινωνιών 

Εθνικό Καποδιστριακό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 4 ΒΙΟΜΕΤΡΙΑ 

144 

6.Επιστήµες Μηχανικών, 
Επιστήµες πληροφορικής και 
τηλεπικοινωνιών 

Εθνικό Καποδιστριακό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 35 

ΑΛΓΟΡΙΘΜΟΙ ΑΝΑΛΥΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ 
ΑΥΤΟΣΤΕΡΕΟΣΚΟΠΙΚΩΝ ΕΙΚΟΝΩΝ 

145 

6.Επιστήµες Μηχανικών, 
Επιστήµες πληροφορικής και 
τηλεπικοινωνιών 

Εθνικό Καποδιστριακό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 36 

ΛΟΓΙΚΟΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ ΥΨΗΛΗΣ ΤΑΞΗΣ: 
ΘΕΩΡΙΑ ΚΑΙ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ 

146 

6.Επιστήµες Μηχανικών, 
Επιστήµες πληροφορικής και 
τηλεπικοινωνιών 

Εθνικό Καποδιστριακό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 41 

∆ΙΕΠΙΠΕ∆ΟΣ ΣΧΕ∆ΙΑΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗ ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΗΣ 
ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΣΕ ΕΤΕΡΟΓΕΝΗ ∆ΙΚΤΥΑ 
ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ 

147 

6.Επιστήµες Μηχανικών, 
Επιστήµες πληροφορικής και 
τηλεπικοινωνιών 

Εθνικό Καποδιστριακό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 47 

ΠΑΡΑΜΕΤΡΙΚΟΙ ΟΠΤΙΚΟΙ ΕΝΙΣΧΥΤΕΣ 
ΕΥΑΙΣΘΗΤΟΙ ΣΤΗ ΦΑΣΗ ΚΑΙ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΤΟΥΣ 
ΣΕ ΥΨΙΡΡΥΘΜΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΟΠΤΙΚΩΝ 
ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ 

148 

6.Επιστήµες Μηχανικών, 
Επιστήµες πληροφορικής και 
τηλεπικοινωνιών 

Εθνικό Καποδιστριακό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 85 

KNOWLEDGE EXTRACTION IN DISTRIBUTED 
ENVIRONMENTS, WITH APPLICATIONS IN WEB 
AND STREAMS 

149 

6.Επιστήµες Μηχανικών, 
Επιστήµες πληροφορικής και 
τηλεπικοινωνιών 

Εθνικό Καποδιστριακό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 111 

ΑΛΓΟΡΙΘΜΟΙ ΥΨΗΛΩΝ ΕΠΙ∆ΟΣΕΩΝ ΚΑΙ 
ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΕΣ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΣΥΓΚΡΙΣΗ ΠΡΩΤΕΪΝΩΝ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΗ ∆ΟΜΗ ΤΟΥΣ 

150 

6.Επιστήµες Μηχανικών, 
Επιστήµες πληροφορικής και 
τηλεπικοινωνιών 

Εθνικό Καποδιστριακό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 162 

ΝΑΝΟΦΩΤΟΝΙΚΕΣ ∆ΙΑΤΑΞΕΙΣ ΑΡΓΟΥ ΦΩΤΟΣ ΜΕ 
ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΣΤΙΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ 

151 

6.Επιστήµες Μηχανικών, 
Επιστήµες πληροφορικής και 
τηλεπικοινωνιών 

Εθνικό Καποδιστριακό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 172 

ΠΡΟΗΓΜΕΝΑ ΣΧΗΜΑΤΑ ∆ΙΑΜΟΡΦΩΣΗΣ ΚΑΙ 
ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΣΗΜΑΤΟΣ ΣΕ ΙΣΧΥΡΑ 
ΠΟΛΥΤΡΟΠΕΣ ΊΝΕΣ 

152 

6.Επιστήµες Μηχανικών, 
Επιστήµες πληροφορικής και 
τηλεπικοινωνιών 

Εθνικό Καποδιστριακό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 194 

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΑΜΕΣΗΣ ∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΚΑΙ ΑΝΑΛΥΣΗΣ 
∆Ε∆ΟΜΕΝΩΝ ΓΙΑ ΧΡΟΝΙΚΑ ∆Ε∆ΟΜΕΝΑ 

153 

6.Επιστήµες Μηχανικών, 
Επιστήµες πληροφορικής και 
τηλεπικοινωνιών 

Εθνικό Καποδιστριακό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 206 

ΕΥΡΩΣΤΟΙ ΠΡΟΣΑΡΜΟΣΤΙΚΟΙ ΑΛΓΟΡΙΘΜΟΙ 
ΜΗΧΑΝΙΚΗΣ ΜΑΘΗΣΗΣ ΓΙΑ ΚΑΤΑΝΕΜΗΜΕΝΗ 
ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΣΗΜΑΤΟΣ 

154 

6.Επιστήµες Μηχανικών, 
Επιστήµες πληροφορικής και 
τηλεπικοινωνιών 

Εθνικό Καποδιστριακό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 207 

ΜΕΘΟ∆ΟΙ ΚΑΤΑΝΕΜΗΜΕΝΗΣ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ 
ΣΗΜΑΤΟΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΞΗΣ ∆Ε∆ΟΜΕΝΩΝ ΓΙΑ 
ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΑΣΥΡΜΑΤΩΝ ∆ΙΚΤΥΩΝ 
ΑΙΣΘΗΤΗΡΩΝ ΕΥΡΕΙΑΣ ΚΛΙΜΑΚΑΣ 
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155 

6.Επιστήµες Μηχανικών, 
Επιστήµες πληροφορικής και 
τηλεπικοινωνιών 

Εθνικό Καποδιστριακό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 277 

ΣΧΕ∆ΙΑΣΜΟΣ ΚΑΙΝΟΤΟΜΩΝ ΒΙΟ∆ΡΑΣΤΙΚΩΝ 
ΜΟΡΙΩΝ ΜΕ ΤΗ ΒΟΗΘΕΙΑ ΤΗΣ ΜΟΡΙΑΚΗΣ 
ΠΡΟΣΟΜΟΙΩΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΤΩΝ 
ΕΚΦΥΛΙΣΤΙΚΩΝ ΝΟΣΩΝ ΤΟΥ Κ.Ν.Σ: ALZHEIMER 
ΚΑΙ PARKINSON 

156 

6.Επιστήµες Μηχανικών, 
Επιστήµες πληροφορικής και 
τηλεπικοινωνιών 

Εθνικό Καποδιστριακό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 282 

∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΠΟΡΩΝ ΣΕ ∆ΙΚΤΥΑ ΚΑΙΡΟΣΚΟΠΙΚΗΣ 
ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΦΑΣΜΑΤΟΣ 

157 

6.Επιστήµες Μηχανικών, 
Επιστήµες πληροφορικής και 
τηλεπικοινωνιών 

Εθνικό Καποδιστριακό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 283 

ΑΝΑΛΥΣΗ ΚΑΙ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΕΙΚΟΝΑΣ ΜΕ 
ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΣΤΗΝ ΠΡΩΤΕΟΜΙΚΗ ΚΑΙ ΙΑΤΡΙΚΗ 

158 

6.Επιστήµες Μηχανικών, 
Επιστήµες πληροφορικής και 
τηλεπικοινωνιών 

Εθνικό Καποδιστριακό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 301 

ΑΠΟ∆ΟΤΙΚΗ ΜΕΘΟ∆ΟΛΟΓΙΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ 
ΜΝΗΜΗΣ ΥΨΗΛΗΣ ΑΞΙΟΠΙΣΤΙΑΣ ΓΙΑ ΠΟΛΥ-
ΝΗΜΑΤΙΚΟΥΣ, ΠΟΛΥ-ΠΥΡΗΝΟΥΣ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΤΕΣ 

159 

6.Επιστήµες Μηχανικών, 
Επιστήµες πληροφορικής και 
τηλεπικοινωνιών 

Εθνικό Καποδιστριακό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 303 

ΣΧΕ∆ΙΑΣΜΟΣ ΚΑΙ ΣΥΝΘΕΣΗ ΚΑΙΝΟΤΟΜΩΝ 
ΑΝΑΣΤΟΛΕΩΝ ΤΟΥ ΕΝΖΥΜΟΥ ΤΗΣ ΡΕΝΙΝΗΣ 

 

2. Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο 

Α/Α ΘΕΜΑΤΙΚΗ Ι∆ΡΥΜΑ ΚΩ∆. 
ΠΡΟΤ 

ΤΙΤΛΟΣ 

1 

1.Ανθρωπιστικές Επιστήµες, 
Επιστήµες Εκπαίδευσης, Επιστήµες 
Πολιτισµού-Εικαστικές Επιστήµες – 
Καλές Τέχνες 

Εθνικό Μετσόβιο 
Πολυτεχνείο 223 

Η ∆ΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΤΩΝ ΑΝΩΤΑΤΩΝ Ι∆ΡΥΜΑΤΩΝ 
ΣΤΗΝ ΕΛΛΑ∆Α ΚΑΙ ΟΙ ΕΠΙΠΤΩΣΕΙΣ ΤΟΥΣ ΣΤΗΝ 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΚΟΙΝΩΝΙΑ 

2 

1.Ανθρωπιστικές Επιστήµες, 
Επιστήµες Εκπαίδευσης, Επιστήµες 
Πολιτισµού-Εικαστικές Επιστήµες – 
Καλές Τέχνες 

Εθνικό Μετσόβιο 
Πολυτεχνείο 246 

ΤΟ ΕΘΝΙΚΟ Ο∆ΙΚΟ ∆ΙΚΤΥΟ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟ∆Ο 
1930-1980.Η ΚΟΥΛΤΟΥΡΑ ΤΟΥ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ 
ΣΤΗΝ ΕΛΛΑ∆Α. 

3 
2.Νοµικές, Κοινωνικές και 
Οικονοµικές Επιστήµες 

Εθνικό Μετσόβιο 
Πολυτεχνείο 183 

ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑ ΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ ΠΟΥ 
ΒΑΣΙΖΕΤΑΙ ΣΤΗ ΓΝΩΣΗ ΣΤΟΥΣ ΚΛΑ∆ΟΥΣ 
ΥΨΗΛΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ 

4 

4.Γεωτεχνικές επιστήµες, 
ενεργειακές, περιβαλλοντικές και 
διαστηµικές επιστήµες 

Εθνικό Μετσόβιο 
Πολυτεχνείο 19 

ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ 
ΕΚΤΙΜΗΣΗΣ ΚΑΙ ΜΕΘΟ∆ΟΛΟΓΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ 
∆ΕΙΚΤΩΝ ΞΗΡΑΣΙΑΣ-ΛΕΙΨΥ∆ΡΙΑΣ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ 
ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΒΕΛΤΙΣΤΗΣ ∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΩΝ 
Υ∆ΑΤΙΚΩΝ ΠΟΡΩΝ 

5 

4.Γεωτεχνικές επιστήµες, 
ενεργειακές, περιβαλλοντικές και 
διαστηµικές επιστήµες 

Εθνικό Μετσόβιο 
Πολυτεχνείο 20 

METHODS AND TOOLS FOR ADAPTIVE WATER 
RESOURCES MANAGEMENT IN EUROPE / 
ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΜΕΘΟ∆ΟΛΟΓΙΩΝ ΚΑΙ ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΠΡΟΣΑΡΜΟΣΤΙΚΩΝ 
ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ Υ∆ΑΤΙΚΟΥ ΙΣΟΖΥΓΙΟΥ 
ΣΕ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΕΠΙΠΕ∆Ο 

6 

4.Γεωτεχνικές επιστήµες, 
ενεργειακές, περιβαλλοντικές και 
διαστηµικές επιστήµες 

Εθνικό Μετσόβιο 
Πολυτεχνείο 158 

ΕΠΙ∆ΡΑΣΕΙΣ ΤΟΥ ΟΡΙΑΚΟΥ ΣΤΡΩΜΑΤΟΣ ΣΤΗ 
ΒΕΛΤΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΑΠΟ∆ΟΣΗΣ 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΑΝΑΝΕΩΣΙΜΩΝ ΠΗΓΩΝ 
ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ 

7 

4.Γεωτεχνικές επιστήµες, 
ενεργειακές, περιβαλλοντικές και 
διαστηµικές επιστήµες 

Εθνικό Μετσόβιο 
Πολυτεχνείο 165 

ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΥΓΡΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ ΜΕ ΤΗ 
ΧΡΗΣΗ ΜΕΜΒΡΑΝΩΝ 

8 

4.Γεωτεχνικές επιστήµες, 
ενεργειακές, περιβαλλοντικές και 
διαστηµικές επιστήµες 

Εθνικό Μετσόβιο 
Πολυτεχνείο 204 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΗΣ ΥΠΟΒΑΘΜΙΣΗΣ 
ΥΠΟΓΕΙΩΝ Υ∆ΑΤΩΝ 

9 

4.Γεωτεχνικές επιστήµες, 
ενεργειακές, περιβαλλοντικές και 
διαστηµικές επιστήµες 

Εθνικό Μετσόβιο 
Πολυτεχνείο 210 

ΣΥΝΘΕΣΗ ΚΑΙ ΧΡΗΣΗ ΝΑΝΟΥΛΙΚΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΡΥΠΑΣΜΕΝΩΝ Ε∆ΑΦΩΝ ΚΑΙ 
ΥΠΟΓΕΙΩΝ Υ∆ΑΤΩΝ 

10 

4.Γεωτεχνικές επιστήµες, 
ενεργειακές, περιβαλλοντικές και 
διαστηµικές επιστήµες 

Εθνικό Μετσόβιο 
Πολυτεχνείο 221 

ΜΕΛΕΤΗ ΤΩΝ ΤΡΟΠΟΣΦΑΙΡΙΚΩΝ 
ΑΕΡΟΛΥΜΑΤΩΝ  ΜΕ ΕΠΙΓΕΙΕΣ ΚΑΙ 
∆ΟΡΥΦΟΡΙΚΕΣ ΤΕΧΝΙΚΕΣ - ΑΝΑΛΥΣΗ 
ΜΕΤΡΗΣΕΩΝ ΚΑΙ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ 

11 

4.Γεωτεχνικές επιστήµες, 
ενεργειακές, περιβαλλοντικές και 
διαστηµικές επιστήµες 

Εθνικό Μετσόβιο 
Πολυτεχνείο 224 

AΝΑΠΤΥΞΗ ∆ΕΚΤΗ HSRL ΣΥΜΒΑΤΟΥ ΜΕ  LASER 
Nd:YAG ΣΤΑ   355 nm  ΓΙΑ ΑΤΜΟΣΦΑΙΡΙΚΗ 
ΕΠΙΣΚΟΠΗΣΗ ΣΕ ΠΑΡΑΤΗΡΗΤΗΡΙΑ ΚΟΣΜΙΚΩΝ 
ΑΚΤΙΝΩΝ ΥΠΕΡΥΨΗΛΩΝ ΕΝΕΡΓΕΙΩΝ . 



πιν.1 «Πίνακας αποτελεσµάτων “Ηράκλειτος ΙΙ”» 
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12 

4.Γεωτεχνικές επιστήµες, 
ενεργειακές, περιβαλλοντικές και 
διαστηµικές επιστήµες 

Εθνικό Μετσόβιο 
Πολυτεχνείο 234 

ΑΝΑΠΤΥΞΗ LASERS ΥΠΕΡΛΕΠΤΩΝ ΓΡΑΜΜΩΝ 
ΓΙΑ ΑΤΜΟΣΦΑΙΡΙΚΗ ΕΠΙΣΚΟΠΗΣΗ ΣΕ 
ΠΑΡΑΤΗΡΗΤΗΡΙΑ ΚΟΣΜΙΚΩΝ ΑΚΤΙΝΩΝ 
ΥΠΕΡΥΨΗΛΩΝ ΕΝΕΡΓΕΙΩΝ 

13 
5.Επιστήµες µαθηµατικών, φυσικής, 
χηµείας 

Εθνικό Μετσόβιο 
Πολυτεχνείο 219 

ΒΕΛΤΙΣΤΗ ΟΠΤΙΚΗ ΣΧΕ∆ΙΑΣΗ ΤΩΝ ∆ΕΣΜΩΝ ΤΟΥ 
ΝΕΟΥ ΓΡΑΜΜΙΚΟΥ ΕΠΙΤΑΧΥΝΤΗ CLIC, 
ΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΣ ΥΠΟΨΗ ΤΑ ΦΑΙΝΟΜΕΝΑ 
ΕΝ∆ΟΣΚΕ∆ΑΣΗΣ ΤΩΝ ΣΩΜΑΤΙ∆ΙΩΝ ΤΗΣ ∆ΕΣΜΗΣ 

14 
5.Επιστήµες µαθηµατικών, φυσικής, 
χηµείας 

Εθνικό Μετσόβιο 
Πολυτεχνείο 222 

ΜΙΚΡΟ-ΕΝΑΠΟΘΕΣΗ ΒΙΟΛΟΓΙΚΩΝ ΥΛΙΚΩΝ ΚΑΙ 
ΠΟΛΥΜΕΡΩΝ ΜΕ ΛΕΙΖΕΡ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗ 
ΒΙΟΑΙΣΘΗΤΗΡΩΝ ΚΑΙ ΧΗΜΙΚΩΝ ΑΙΣΘΗΤΗΡΩΝ 

15 
5.Επιστήµες µαθηµατικών, φυσικής, 
χηµείας 

Εθνικό Μετσόβιο 
Πολυτεχνείο 226 

ΤΟΠΟΛΟΓΙΚΕΣ ΜΕΘΟ∆ΟΙ ΓΙΑ ΤΗ ΜΕΤΡΗΣΗ ΤΗΣ 
∆ΙΑΠΛΟΚΗΣ ΤΩΝ ΠΟΛΥΜΕΡΩΝ 

16 
5.Επιστήµες µαθηµατικών, φυσικής, 
χηµείας 

Εθνικό Μετσόβιο 
Πολυτεχνείο 227 

ΜΕΛΕΤΗ ΜΕΛΑΝΩΝ ΟΠΩΝ ΣΥΖΕΥΓΜΕΝΩΝ ΜΕ 
ΒΑΘΜΩΤΑ ΠΕ∆ΙΑ 

17 
5.Επιστήµες µαθηµατικών, φυσικής, 
χηµείας 

Εθνικό Μετσόβιο 
Πολυτεχνείο 229 

ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΙΑ ΣΥΜΜΟΡΦΩΝ ΘΕΩΡΙΩΝ ΠΕ∆ΙΟΥ 
ΜΕ ∆ΥΪΚΕΣ ΘΕΩΡΙΕΣ ΒΑΡΥΤΗΤΑΣ ΥΠΟΒΑΘΡΟΥ 

18 
5.Επιστήµες µαθηµατικών, φυσικής, 
χηµείας 

Εθνικό Μετσόβιο 
Πολυτεχνείο 233 

∆ΙΑΤΕΤΑΓΜΕΝΟΙ ΧΩΡΟΙ ΚΑΙ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΣΤΗΝ 
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΗ ΧΡΗΜΑΤΟΪΚΟΝΟΜΙΑ 

19 
5.Επιστήµες µαθηµατικών, φυσικής, 
χηµείας 

Εθνικό Μετσόβιο 
Πολυτεχνείο 241 

MΕΛΕΤΗ ΑΝΤΙ∆ΡΑΣΕΩΝ ΝΕΤΡΟΝΙΩΝ ΣΕ 
ΙΣΟΤΟΠΑ ΤΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΤΩΝ ΑΚΤΙΝΙ∆ΩΝ 

20 
5.Επιστήµες µαθηµατικών, φυσικής, 
χηµείας 

Εθνικό Μετσόβιο 
Πολυτεχνείο 243 ΧΩΡΟΙ Banach ΜΕ ΛΙΓΟΥΣ ΤΕΛΕΣΤΕΣ 

21 
5.Επιστήµες µαθηµατικών, φυσικής, 
χηµείας 

Εθνικό Μετσόβιο 
Πολυτεχνείο 254 

∆ΙΕΠΙΦΑΝΕΙΑΚΕΣ ΑΛΛΗΛΕΠΙ∆ΡΑΣΕΙΣ ΚΑΙ 
ΜΟΡΙΑΚΗ ∆ΥΝΑΜΙΚΗ ΣΕ ΟΡΓΑΝΙΚΑ- ΑΝΟΡΓΑΝΑ 
ΝΑΝΟΣΥΝΘΕΤΑ ΠΟΛΥΜΕΡΙΚΑ ΥΛΙΚΑ 

22 
5.Επιστήµες µαθηµατικών, φυσικής, 
χηµείας 

Εθνικό Μετσόβιο 
Πολυτεχνείο 255 

ΜΟΡΙΑΚΗ ∆ΥΝΑΜΙΚΗ ΚΑΙ ΜΕΤΑΠΤΩΣΕΙΣ ΦΑΣΗΣ 
ΣΕ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΠΡΩΤΕΪΝΗΣ-ΝΕΡΟΥ 

23 
5.Επιστήµες µαθηµατικών, φυσικής, 
χηµείας 

Εθνικό Μετσόβιο 
Πολυτεχνείο 257 

ΑΥΤΌ-ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΝΑΝΟΣΩΜΑΤΙ∆ΙΩΝ ΜΕ 
ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΣΕ ΧΗΜΙΚΟΥΣ ΑΙΣΘΗΤΗΡΕΣ 

24 
5.Επιστήµες µαθηµατικών, φυσικής, 
χηµείας 

Εθνικό Μετσόβιο 
Πολυτεχνείο 258 

ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΗ ΜΕΛΕΤΗ ΚΑΙ ΠΡΟΣΟΜΟΙΩΣΗ ΤΟΥ 
ΦΑΙΝΟΜΕΝΟΥ   ΤΑΧΕΙΑΣ ΑΝΟΠΤΗΣΗΣ ΠΥΡΙΤΙΟΥ 
ΣΕ ΚΑΘΕΣΤΩΣ ΜΗ ΤΗΞΗΣ 

25 
6.Επιστήµες Μηχανικών, Επιστήµες 
πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών 

Εθνικό Μετσόβιο 
Πολυτεχνείο 7 

ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΗ ΚΑΙ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΗ ∆ΙΕΡΕΥΝΗΣΗ 
ΤΗΣ ∆ΙΑΘΕΣΗΣ  ΑΛΜΗΣ ΑΠΌ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 
ΑΦΑΛΑΤΩΣΗΣ ΣΕ ΠΑΡΑΚΤΙΕΣ ΠΕΡΙΟΧΕΣ 

26 
6.Επιστήµες Μηχανικών, Επιστήµες 
πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών 

Εθνικό Μετσόβιο 
Πολυτεχνείο 13 

ΑΝΑΛΥΣΗ ΚΑΙ ΣΧΕ∆ΙΑΣΜΟΣ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ 
ΘΕΜΕΛΙΩΣΕΩΣ-ΑΝΩ∆ΟΜΗΣ ΕΝΑΝΤΙ ΜΕΓΑΛΩΝ 
Ε∆ΑΦΙΚΩΝ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΩΝ 

27 
6.Επιστήµες Μηχανικών, Επιστήµες 
πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών 

Εθνικό Μετσόβιο 
Πολυτεχνείο 14 

ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΗ ∆ΙΕΡΕΥΝΗΣΗ ΤΗΣ ΑΝΙΣΟΤΡΟΠΗΣ 
ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑΣ ΜΗ ΣΥΝΕΚΤΙΚΩΝ Ε∆ΑΦΩΝ ΣΕ 
ΣΤΡΕΠΤΙΚΗ ∆ΙΑΤΜΗΣΗ 

28 
6.Επιστήµες Μηχανικών, Επιστήµες 
πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών 

Εθνικό Μετσόβιο 
Πολυτεχνείο 18 

ΑΝΤΙΣΕΙΣΜΙΚΟΣ ΣΧΕ∆ΙΑΣΜΟΣ ΜΕ ΚΡΙΤΗΡΙΑ 
ΕΠΙΤΕΛΕΣΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΜΕΘΟ∆ΟΙ ΕΝΙΣΧΥΣΗΣ 
ΘΕΜΕΛΙΩΣΕΩΝ ΣΕ ΡΕΥΣΤΟΠΟΙΗΣΙΜΑ Ε∆ΑΦΗ 

29 
6.Επιστήµες Μηχανικών, Επιστήµες 
πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών 

Εθνικό Μετσόβιο 
Πολυτεχνείο 26 

ΕΝΕΡΓΟΣ ΥΠΕΡΣΤΑΤΙΚΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΥΠΕΡΑΝΤΟΧΗ 
ΠΟΛΥΟΡΟΦΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ ΥΠΟ ΣΕΙΣΜΙΚΗ 
∆ΙΕΓΕΡΣΗ 

30 
6.Επιστήµες Μηχανικών, Επιστήµες 
πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών 

Εθνικό Μετσόβιο 
Πολυτεχνείο 27 

ΒΕΛΤΙΣΤΟΣ ΑΝΤΙΣΕΙΣΜΙΚΟΣ ΣΧΕ∆ΙΑΣΜΟΣ 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ ΜΕ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΕΣ ΜΕΘΟ∆ΟΥΣ 

31 
6.Επιστήµες Μηχανικών, Επιστήµες 
πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών 

Εθνικό Μετσόβιο 
Πολυτεχνείο 34 

ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΚΑΙ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ∆ΙΑ-∆ΡΑΣΤΙΚΩΝ 
ΜΟΝΤΕΛΩΝ ΕΙΚΟΝΙΚΗΣ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ 
ΓΙΑ ΤΟ ΣΧΕ∆ΙΑΣΜΟ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ 

32 
6.Επιστήµες Μηχανικών, Επιστήµες 
πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών 

Εθνικό Μετσόβιο 
Πολυτεχνείο 37 

ΑΥΤΟΝΟΜΗ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ ∆ΙΑΣΤΗΜΙΚΩΝ 
ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΣΕ ΤΡΟΧΙΑ ΑΠΟ ΡΟΜΠΟΤΙΚΑ 
ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ 

33 
6.Επιστήµες Μηχανικών, Επιστήµες 
πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών 

Εθνικό Μετσόβιο 
Πολυτεχνείο 41 

ΑΠΟΚΛΙΣΕΙΣ ΤΩΝ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΑΠΟ 
ΤΙΣ ∆ΙΑ∆ΙΚΑΣΙΕΣ ΣΕ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΤΕΧΝΙΚΑ 
ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΥΨΗΛΟΥ ΚΙΝ∆ΥΝΟΥ:ΑΙΤΙΕΣ, 
ΣΥΝΕΠΕΙΕΣ ΚΑΙ ΤΡΟΠΟΙ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ ΤΟΥΣ 
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34 
6.Επιστήµες Μηχανικών, Επιστήµες 
πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών 

Εθνικό Μετσόβιο 
Πολυτεχνείο 49 

ΕΠΙ∆ΡΑΣΗ ΟΠΤΙΚΗΣ ΑΚΤΙΝΟΒΟΛΙΑΣ ΣΤΗΝ 
ΤΟΠΟΛΟΓΙΑ ΚΟΛΛΑΓΟΝΟΥ ΜΕ ΧΡΗΣΗ 
ΑΠΕΙΚΟΝΙΣΤΙΚΗΣ ΜΙΚΡΟΣΚΟΠΙΑΣ ΑΤΟΜΙΚΗΣ 
∆ΥΝΑΜΗΣ ΚΑΙ ΣΑΡΩΣΗΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΩΝ 

35 
6.Επιστήµες Μηχανικών, Επιστήµες 
πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών 

Εθνικό Μετσόβιο 
Πολυτεχνείο 55 

ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ  ΣΗΜΑΤΩΝ ΜΟΥΣΙΚΗΣ ΚΑΙ 
ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗΣ 

36 
6.Επιστήµες Μηχανικών, Επιστήµες 
πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών 

Εθνικό Μετσόβιο 
Πολυτεχνείο 66 

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΑΝΑΛΥΣΗΣ ΚΑΙ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ 
ΟΡΘΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΩΝ 
ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ ΕΠΙΠΕ∆ΩΝ 

37 
6.Επιστήµες Μηχανικών, Επιστήµες 
πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών 

Εθνικό Μετσόβιο 
Πολυτεχνείο 67 

∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΠΟΡΩΝ ∆ΙΚΤΥΩΝ ΝΕΑΣ ΓΕΝΙΑΣ ΜΕ 
ΧΡΗΣΗ ΘΕΩΡΙΑΣ ΠΑΙΧΝΙΩΝ ΚΑΙ ΜΕΘΟ∆ΩΝ 
ΒΕΛΤΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗΣ 

38 
6.Επιστήµες Μηχανικών, Επιστήµες 
πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών 

Εθνικό Μετσόβιο 
Πολυτεχνείο 74 ΗΛΕΚΤΡΟΚΙΝΗΤΑ ΟΧΗΜΑΤΑ 

39 
6.Επιστήµες Μηχανικών, Επιστήµες 
πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών 

Εθνικό Μετσόβιο 
Πολυτεχνείο 81 

ΑΠΟ∆ΟΤΙΚΟΣ ∆ΙΑΜΟΙΡΑΣΜΟΣ ΠΟΡΩΝ 
ΕΙΣΟ∆ΟΥ/ΕΞΟ∆ΟΥΣΕ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΑ 
ΕΙΚΟΝΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΩΝ 

40 
6.Επιστήµες Μηχανικών, Επιστήµες 
πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών 

Εθνικό Μετσόβιο 
Πολυτεχνείο 82 

∆ΙΑΣΤΡΩΜΑΤΙΚΗ ΣΧΕ∆ΙΑΣΗ ΣΕ ΑΣΥΡΜΑΤΑ 
ΕΥΡΥΖΩΝΙΚΑ ∆ΙΚΤΥΑ 

41 
6.Επιστήµες Μηχανικών, Επιστήµες 
πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών 

Εθνικό Μετσόβιο 
Πολυτεχνείο 83 

ΠΡΟΒΛΕΨΗ  ΚΑΙ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗ ΑΣΥΡΜΑΤΩΝ 
∆ΙΑΥΛΩΝ 

42 
6.Επιστήµες Μηχανικών, Επιστήµες 
πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών 

Εθνικό Μετσόβιο 
Πολυτεχνείο 85 

ΜΗΧΑΝΙΚΗ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ ΓΙΑ ΕΓΓΕΝΗ 
ΕΝΣΩΜΑΤΩΣΗ ΑΡΧΩΝ Ι∆ΙΩΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΣΕ 
ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ 

43 
6.Επιστήµες Μηχανικών, Επιστήµες 
πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών 

Εθνικό Μετσόβιο 
Πολυτεχνείο 94 

ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΗΣ Ι∆ΙΩΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΣΤΗΝ 
∆ΗΜΟΣΙΕΥΣΗ ΜΗ ΣΧΕΣΙΑΚΩΝ ∆Ε∆ΟΜΕΝΩΝ 

44 
6.Επιστήµες Μηχανικών, Επιστήµες 
πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών 

Εθνικό Μετσόβιο 
Πολυτεχνείο 95 

ΕΞΑΤΟΜΙΚΕΥΜΕΝΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ 
∆Ε∆ΟΜΕΝΩΝ 

45 
6.Επιστήµες Μηχανικών, Επιστήµες 
πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών 

Εθνικό Μετσόβιο 
Πολυτεχνείο 96 

ΣΗΜΑΣΙΟΛΟΓΙΚΕΣ ΠΡΟΣΕΓΓΙΣΕΙΣ ΣΤΗΝ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΗΣ Ι∆ΙΩΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΣΕ ∆Ε∆ΟΜΕΝΑ 
ΚΑΤΑΓΡΑΦΩΝ ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑΣ ΣΤΟΝ ΙΣΤΟ 

46 
6.Επιστήµες Μηχανικών, Επιστήµες 
πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών 

Εθνικό Μετσόβιο 
Πολυτεχνείο 98 

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΑΝΑΖΗΤΗΣΗΣ ΠΗΓΩΝ ΚΑΙ 
∆Ε∆ΟΜΕΝΩΝ ΣΤΟΝ ΙΣΤΟ ΓΙΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ 
ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗΣ ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑΣ 

47 
6.Επιστήµες Μηχανικών, Επιστήµες 
πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών 

Εθνικό Μετσόβιο 
Πολυτεχνείο 101 

ΘΕΩΡΗΤΙΚΟΣ ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΡΕΥΜΑΤΩΝ 
ΝΑΝΟΗΛΕΚΤΡΙΚΗΣ: ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΣΕ 
ΝΑΝΟΣΩΜΑΤΙ∆ΙΑ ΕΝΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ 
ΜΝΗΜΩΝ 

48 
6.Επιστήµες Μηχανικών, Επιστήµες 
πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών 

Εθνικό Μετσόβιο 
Πολυτεχνείο 103 

ΜΕΛΕΤΗ ΒΙΟΧΗΜΙΚΩΝ, ΚΑΤΑΛΥΤΙΚΩΝ ΚΑΙ 
∆ΟΜΙΚΩΝ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ ΦΥΤΙΚΩΝ ΕΝΖΥΜΩΝ ΣΕ 
ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΥΠΕΡΥΨΗΛΗΣ ΠΙΕΣΗΣ 

49 
6.Επιστήµες Μηχανικών, Επιστήµες 
πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών 

Εθνικό Μετσόβιο 
Πολυτεχνείο 106 

∆ΙΑΙΡΕΜΕΝΕΣ- ΕΓΚΑΤΑΛΕΛΕΙΜΜΕΝΕΣ ΠΟΛΕΙΣ 
ΣΤΟΝ 20ο ΑΙΩΝΑ. Η ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΤΗΣ 
ΑΜΜΟΧΩΣΤΟΥ. 

50 
6.Επιστήµες Μηχανικών, Επιστήµες 
πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών 

Εθνικό Μετσόβιο 
Πολυτεχνείο 111 

ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΕΣ ΜΟΡΦΕΣ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ ΚΑΙ 
ΑΝΑ∆ΥΟΜΕΝΟΙ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟΙ ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΙ. Ο 
ΡΟΛΟΣ ΤΟΥ ΣΧΕ∆ΙΑΣΜΟΥ ΣΤΗΝ ΧΩΡΙΚΗ ΤΟΥΣ 
∆ΙΑΡΘΡΩΣΗ ΚΑΙ ΟΙ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 
ΤΟΥΣ 

51 
6.Επιστήµες Μηχανικών, Επιστήµες 
πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών 

Εθνικό Μετσόβιο 
Πολυτεχνείο 113 

Η ΕΡΜΗΝΕΙΑ ΤΟΥ ΧΩΡΟΥ ΜΕΣΑ ΑΠΟ 
ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΗΣ ΝΟΗΜΟΣΥΝΗΣ 

52 
6.Επιστήµες Μηχανικών, Επιστήµες 
πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών 

Εθνικό Μετσόβιο 
Πολυτεχνείο 115 

ΧΩΡΙΚΕΣ ΠΟΛΙΤΙΚΕΣ ΚΑΙ ΛΟΓΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΟΛΗ 
ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟ∆Ο ΤΗΣ ∆ΙΚΤΑΤΟΡΙΑΣ 1967-1974. 
ΤΟΜΕΣ ΚΑΙ ΣΥΝΕΧΕΙΕΣ ΣΤΗ ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ ΤΟΥ 
ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΑΣΤΙΚΟΥ ΧΩΡΟΥ. 

53 
6.Επιστήµες Μηχανικών, Επιστήµες 
πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών 

Εθνικό Μετσόβιο 
Πολυτεχνείο 118 

ΑΦΑΙΡΕΣΗ ΚΑΙ ∆ΙΑΦΑΝΕΙΑ ΣΤΗ ΜΟΝΤΕΡΝΑ 
ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗ ΑΝΑΠΑΡΑΣΤΑΣΗ: ΤΟ 
ΠΑΡΑ∆ΕΙΓΜΑ  ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ ∆ΕΣΠΟΤΟΠΟΥΛΟ 

54 
6.Επιστήµες Μηχανικών, Επιστήµες 
πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών 

Εθνικό Μετσόβιο 
Πολυτεχνείο 120 

Η ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΤΟΥ ΑΡΧΑΙΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ 
ΤΟΠΙΟΥ 
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55 
6.Επιστήµες Μηχανικών, Επιστήµες 
πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών 

Εθνικό Μετσόβιο 
Πολυτεχνείο 130 

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ - Ι∆ΙΟΤΗΤΕΣ - ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΕΙΣ 
ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΣΥΝΘΕΤΩΝ ΥΛΙΚΩΝ ΙΝΩΝ 
ΑΝΘΡΑΚΑ - ΝΑΝΟΣΩΛΗΝΩΝ ΑΝΘΡΑΚΑ - 
ΑΜΟΡΦΟΥ ΑΝΘΡΑΚΑ 

56 
6.Επιστήµες Μηχανικών, Επιστήµες 
πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών 

Εθνικό Μετσόβιο 
Πολυτεχνείο 131 

ΣΥΝΘΕΣΗ ΚΑΙ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΜΟΣ ΟΡΓΑΝΙΚΩΝ 
ΗΜΙΑΓΩΓΩΝ ΚΑΙ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΟΥΣ ΣΕ 
ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΕΣ ∆ΙΑΤΑΞΕΙΣ 

57 
6.Επιστήµες Μηχανικών, Επιστήµες 
πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών 

Εθνικό Μετσόβιο 
Πολυτεχνείο 133 

ΑΝΑΠΤΥΞΗ & ∆ΙΕΡΕΥΝΗΣΗ Ι∆ΙΟΤΗΤΩΝ 
ΝΑΝΟ∆ΟΜΩΝ ΓΙΑ ΒΙΟΕΦΑΡΜΟΓΕΣ 

58 
6.Επιστήµες Μηχανικών, Επιστήµες 
πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών 

Εθνικό Μετσόβιο 
Πολυτεχνείο 134 

ΑΝΑΠΤΥΞΗ & ∆ΙΕΡΕΥΝΗΣΗ Ι∆ΙΟΤΗΤΩΝ 
ΝΑΝΟ∆ΟΧΕΙΩΝ ΓΙΑ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΣΤΗΝ ΙΑΤΡΙΚΗ 

59 
6.Επιστήµες Μηχανικών, Επιστήµες 
πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών 

Εθνικό Μετσόβιο 
Πολυτεχνείο 136 ΜΟΡΙΑΚΗ ΠΡΟΣΟΜΟΙΩΣΗ ΥΑΛΩ∆ΩΝ ΥΛΙΚΩΝ 

60 
6.Επιστήµες Μηχανικών, Επιστήµες 
πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών 

Εθνικό Μετσόβιο 
Πολυτεχνείο 139 

∆ΙΑΠΕΡΑΤΟ ΣΚΥΡΟ∆ΕΜΑ:ΑΝΑΠΤΥΞΗ, 
ΣΧΕ∆ΙΑΣΜΟΣ,ΜΕΛΕΤΗ Ι∆ΙΟΤΗΤΩΝ ΚΑΙ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΑ ΟΦΕΛΗ 

61 
6.Επιστήµες Μηχανικών, Επιστήµες 
πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών 

Εθνικό Μετσόβιο 
Πολυτεχνείο 145 

ΜΟΡΙΑΚΗ, ∆ΟΜΙΚΗ ΚΑΙ ΚΑΤΑΛΥΤΙΚΗ ΜΕΛΕΤΗ 
ΚΑΙΝΟΤΟΜΩΝ 
ΒΙΟΚΑΤΑΛΥΤΩΝ(ΗΜΙΚΥΤΤΑΡΙΝΑΣΕΣ) ΠΟΥ 
ΕΜΠΛΕΚΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΑΠΟΙΚΟ∆ΟΜΗΣΗ ΤΗΣ 
ΦΥΤΙΚΗΣ ΒΙΟΜΑΖΑΣ 

62 
6.Επιστήµες Μηχανικών, Επιστήµες 
πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών 

Εθνικό Μετσόβιο 
Πολυτεχνείο 152 

∆ΙΕΡΕΥΝΗΣΗ ∆ΥΝΑΤΟΤΗΤΩΝ ΣΥΜΒΟΛΗΣ 
ΜΕΘΟ∆ΩΝ ΜΗ-ΚΑΤΑΣΤΡΕΠΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ   
ΣΤΗ ∆ΙΑΓΝΩΣΗ ΚΑΙ ΣΤΟΝ ΈΛΕΓΧΟ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ 
∆ΟΜΙΚΩΝ ΥΛΙΚΩΝ ΜΕ ΕΜΦΑΣΗ ΣΤΗΝ ΑΕΙΦΟΡΟ 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ  

63 
6.Επιστήµες Μηχανικών, Επιστήµες 
πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών 

Εθνικό Μετσόβιο 
Πολυτεχνείο 153 

ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΣΩΜΑΤΙ∆ΙΑΚΑ ΣΥΝΘΕΤΑ 
ΥΛΙΚΑ ΩΣ ΣΥΜΒΑΤΑ ΚΑΙ ΕΠΙΤΕΛΕΣΤΙΚΑ ΥΛΙΚΑ 
ΕΠΕΜΒΑΣΕΩΝ ΣΤΕΡΕΩΣΗΣ 

64 
6.Επιστήµες Μηχανικών, Επιστήµες 
πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών 

Εθνικό Μετσόβιο 
Πολυτεχνείο 192 

∆ΙΕΡΕΥΝΗΣΗ ΣΥΝ∆ΥΑΣΜΕΝΗΣ ΧΡΗΣΗΣ 
∆Ε∆ΟΜΕΝΩΝ SAR ΜΕ ΕΤΕΡΟΓΕΝΗ 
ΤΟΠΟΓΡΑΦΙΚΑ ∆Ε∆ΟΜΕΝΑ ΜΕΣΩ ΣΥΝΤΑΥΤΙΣΗΣ 
ΜΗ ΣΥΝΑΡΤΗΣΙΑΚΩΝ ΚΑΜΠΥΛΩΝ 

65 
6.Επιστήµες Μηχανικών, Επιστήµες 
πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών 

Εθνικό Μετσόβιο 
Πολυτεχνείο 198 

ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΒΙΟΣΥΜΒΑΤΩΝ ΜΕΤΑΛΛΙΚΩΝ 
ΥΠΟΣΤΡΩΜΑΤΩΝ 

66 
6.Επιστήµες Μηχανικών, Επιστήµες 
πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών 

Εθνικό Μετσόβιο 
Πολυτεχνείο 201 

ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΩΝ ΜΕΤΡΩΝ ΣΤΗΡΙΞΗΣ ΣΗΡΑΓΓΩΝ 
ΑΠΟ ΠΥΡΚΑΪΑ 

67 
6.Επιστήµες Μηχανικών, Επιστήµες 
πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών 

Εθνικό Μετσόβιο 
Πολυτεχνείο 208 

ΒΙΟΜΙΜΗΤΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΣΥΝΘΕΤΩΝ 
ΒΙΟΚΕΡΑΜΙΚΩΝ ΝΑΝΟΫ∆ΡΟΞΥΑΠΑΤΙΤΗ-
ΒΙΟΠΟΛΥΜΕΡΩΝ  ΜΕ ΕΛΕΓΧΟΜΕΝΕΣ Ι∆ΙΟΤΗΤΕΣ 
ΓΙΑ ΒΙΟΛΟΓΙΚΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ 

68 
6.Επιστήµες Μηχανικών, Επιστήµες 
πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών 

Εθνικό Μετσόβιο 
Πολυτεχνείο 212 

ΠΡΟΣ∆ΙΟΡΙΣΜΟΣ ΚΡΙΤΗΡΙΩΝ ΑΣΤΟΧΙΑΣ ΥΛΙΚΩΝ 
ΚΑΙ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΟΥΣ ΣΕ ΚΩ∆ΙΚΑ 
ΠΕΠΕΡΑΣΜΕΝΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΠΡΟΣΟΜΟΙΩΣΗ ΑΠΟΚΡΙΣΗΣ ΤΗΣ ΓΑΣΤΡΑΣ 
ΠΛΟΙΩΝ ΣΕ ΑΚΡΑΙΑ ΦΟΡΤΙΑ 

69 
6.Επιστήµες Μηχανικών, Επιστήµες 
πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών 

Εθνικό Μετσόβιο 
Πολυτεχνείο 213 

Υ∆ΡΟ∆ΥΝΑΜΙΚΗ ΠΡΟΣΟΜΟΙΩΣΗ ΒΙΟΛΟΓΙΚΩΝ 
ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΠΡΟΩΣΗΣ ΚΑΙ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΣΤΗ 
ΣΧΕ∆ΙΑΣΗ ΒΕΛΤΙΣΤΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΠΡΟΩΣΗΣ 
ΠΛΟΙΩΝ 

70 
6.Επιστήµες Μηχανικών, Επιστήµες 
πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών 

Εθνικό Μετσόβιο 
Πολυτεχνείο 214 

Υ∆ΡΟ∆ΥΝΑΜΙΚΗ ΑΝΑΛΥΣΗ ΠΛΩΤΩΝ 
ΣΥΣΚΕΥΩΝ ΤΑΛΑΝΤΕΥΟΜΕΝΗΣ Υ∆ΑΤΙΝΗΣ 
ΣΤΗΛΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΚΤΗΣΗ ΚΥΜΑΤΙΚΗΣ 
ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΣΤΗΝ ΑΝΟΙΚΤΗ ΘΑΛΑΣΣΑ 

71 
6.Επιστήµες Μηχανικών, Επιστήµες 
πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών 

Εθνικό Μετσόβιο 
Πολυτεχνείο 216 

ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΗ ΠΡΟΣΟΜΟΙΩΣΗ, Α∆ΡΟΜΕΡΗΣ 
ΑΝΑΛΥΣΗ ∆ΙΑΚΛΑ∆ΩΣΗΣ ΚΑΙ ΡΥΘΜΙΣΗ ΤΗΣ 
∆ΥΝΑΜΙΚΗΣ ∆ΙΚΤΥΩΝ ΝΕΥΡΩΝΩΝ ΜΕ 
ΜΕΘΟ∆ΟΥΣ ΧΡΟΝΟ-ΒΗΜΑΤΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗ 
ΣΥΣΤΗΜΑΤΙΚΗ ΜΕΛΕΤΗ ΝΕΥΡΟΛΟΓΙΚΩΝ 
∆ΥΣΛΕΙΤΟΥΡΓΙΩΝ 

72 
6.Επιστήµες Μηχανικών, Επιστήµες 
πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών 

Εθνικό Μετσόβιο 
Πολυτεχνείο 230 

ΑΠΕΙΚΟΝΙΣΗ ΓΡΑΦΗΜΑΤΩΝ ΜΕ ΕΜΦΑΣΗ ΣΕ 
ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ 
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73 
6.Επιστήµες Μηχανικών, Επιστήµες 
πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών 

Εθνικό Μετσόβιο 
Πολυτεχνείο 231 

ΕΠΙΛΥΣΗ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΩΝ ΘΕΩΡΙΑΣ 
ΓΡΑΦΗΜΑΤΩΝ ΜΕ ΕΜΦΑΣΗ ΣΤΗΝ ΑΠΕΙΚΟΝΙΣΗ 
ΤΟΥΣ 

74 
6.Επιστήµες Μηχανικών, Επιστήµες 
πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών 

Εθνικό Μετσόβιο 
Πολυτεχνείο 236 

ΑΝΑΛΥΣΗ ∆ΥΝΑΜΙΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΜΕ ΕΥΡΥ 
ΦΑΣΜΑ ΧΡΟΝΟΚΛΙΜΑΚΩΝ 

75 
6.Επιστήµες Μηχανικών, Επιστήµες 
πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών 

Εθνικό Μετσόβιο 
Πολυτεχνείο 237 

ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΜΟΝΟΛΙΘΙΚΟΤΗΤΑΣ 
ΘΡΑΥΣΜΕΝΩΝ ∆ΟΜΙΚΩΝ ΜΕΛΩΝ ΑΡΧΑΙΩΝ 
ΜΝΗΜΕΙΩΝ ΜΕ ΧΡΗΣΗ ΜΕΤΑΛΛΙΚΩΝ 
ΕΝΙΣΧΥΣΕΩΝ 

76 
6.Επιστήµες Μηχανικών, Επιστήµες 
πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών 

Εθνικό Μετσόβιο 
Πολυτεχνείο 238 

ΈΛΕΓΧΟΣ ΤΗΣ ∆ΟΜΙΚΗΣ ΑΚΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ ΜΕ  
ΚΑΙΝΟΤΟΜΟΥΣ ΜΕΘΟ∆ΟΥΣ ΜΗ 
ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΙΚΟΥ ΈΛΕΓΧΟΥ ΣΕ ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ 
ΚΑΙ ΣΥΝΘΕΤΑ ΥΛΙΚΑ 

77 
6.Επιστήµες Μηχανικών, Επιστήµες 
πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών 

Εθνικό Μετσόβιο 
Πολυτεχνείο 263 

ΣΧΕ∆ΙΑΣΜΟΣ ΚΑΙ ΒΕΛΤΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗ 
ΣΥΝ∆ΥΑΣΜΕΝΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΝΕΡΟΥ ΚΑΙ 
ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΓΙΑ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΒΙΩΣΙΜΩΝ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 

 
 

3. Αριστοτέλειο Πανεπιστήµιο Θεσσαλονίκης 

Α/Α ΘΕΜΑΤΙΚΗ Ι∆ΡΥΜΑ ΚΩ∆. 
ΠΡΟΤ ΤΙΤΛΟΣ 

1 

1.Ανθρωπιστικές Επιστήµες, 
Επιστήµες Εκπαίδευσης, Επιστήµες 
Πολιτισµού-Εικαστικές Επιστήµες – 
Καλές Τέχνες 

Αριστοτέλειο Πανεπιστήµιο 
Θεσσαλονίκης 1 

Η αλληλεπίδραση των συστηµάτων αντίληψης της 
µουσικής και της γλώσσας 

2 

1.Ανθρωπιστικές Επιστήµες, 
Επιστήµες Εκπαίδευσης, Επιστήµες 
Πολιτισµού-Εικαστικές Επιστήµες – 
Καλές Τέχνες 

Αριστοτέλειο Πανεπιστήµιο 
Θεσσαλονίκης 44 Η Κατάκτηση της Τελικότητας στη Μητρική Γλώσσα 

3 

1.Ανθρωπιστικές Επιστήµες, 
Επιστήµες Εκπαίδευσης, Επιστήµες 
Πολιτισµού-Εικαστικές Επιστήµες – 
Καλές Τέχνες 

Αριστοτέλειο Πανεπιστήµιο 
Θεσσαλονίκης 56 

Σατιρικά επιγράµµατα εναντίον γιατρών στη λατινική 
γραµµατεία: κοινωνικο-µοτιβιστική έρευνα" 

4 

1.Ανθρωπιστικές Επιστήµες, 
Επιστήµες Εκπαίδευσης, Επιστήµες 
Πολιτισµού-Εικαστικές Επιστήµες – 
Καλές Τέχνες 

Αριστοτέλειο Πανεπιστήµιο 
Θεσσαλονίκης 59 

 Ονοµατικά σύνολα της Νέας Ελληνικής: Εξάλειψη 
µορφολογικών αµφισηµιών κατά την αυτόµατη 
επεξεργασία κειµένων µε εφαρµογές στη µετάφραση 

5 

1.Ανθρωπιστικές Επιστήµες, 
Επιστήµες Εκπαίδευσης, Επιστήµες 
Πολιτισµού-Εικαστικές Επιστήµες – 
Καλές Τέχνες 

Αριστοτέλειο Πανεπιστήµιο 
Θεσσαλονίκης 64 

ΕΙΚΟΝΟΓΡΑΦΙΚΟΙ ΤΥΠΟΙ ΤΗΣ ΘΕΟΤΟΚΟΥ ΣΤΟΝ 
ΑΚΑΘΙΣΤΟ ΥΜΝΟ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΥΣΤΕΡΗ 
ΒΥΖΑΝΤΙΝΗ ΚΑΙ ΜΕΤΑΒΥΖΑΝΤΙΝΗ ΠΕΡΙΟ∆Ο 

6 

1.Ανθρωπιστικές Επιστήµες, 
Επιστήµες Εκπαίδευσης, Επιστήµες 
Πολιτισµού-Εικαστικές Επιστήµες – 
Καλές Τέχνες 

Αριστοτέλειο Πανεπιστήµιο 
Θεσσαλονίκης 74 

Αλληλεπιδράσεις κεραµικών εργαστηρίων κατά τους 
αρχαϊκούς χρόνους 

7 

1.Ανθρωπιστικές Επιστήµες, 
Επιστήµες Εκπαίδευσης, Επιστήµες 
Πολιτισµού-Εικαστικές Επιστήµες – 
Καλές Τέχνες 

Αριστοτέλειο Πανεπιστήµιο 
Θεσσαλονίκης 83 

 Η ελευθερία της βούλησης στον Πλάτωνα και στον 
Αριστοτέλη: Ελεύθερη επιλογή και ηθική ευθύνη 

8 

1.Ανθρωπιστικές Επιστήµες, 
Επιστήµες Εκπαίδευσης, Επιστήµες 
Πολιτισµού-Εικαστικές Επιστήµες – 
Καλές Τέχνες 

Αριστοτέλειο Πανεπιστήµιο 
Θεσσαλονίκης 110 

Σύστηµα αυτόµατης ανάλυσης κειµένων µε σκοπό την 
αυτόµατη µετάφραση: Μέθοδοι συντακτικής και 
σηµασιολογικής περιγραφής και ηλεκτρονικής 
κωδικοποίησης των όρων του χρηµατιστηρίου 

9 

1.Ανθρωπιστικές Επιστήµες, 
Επιστήµες Εκπαίδευσης, Επιστήµες 
Πολιτισµού-Εικαστικές Επιστήµες – 
Καλές Τέχνες 

Αριστοτέλειο Πανεπιστήµιο 
Θεσσαλονίκης 140 

 Η διαµόρφωση της εθνικής πολιτικής για το θέατρο 
από τη µεταπολίτευση έως τις αρχές του 21ου αιώνα 

10 

1.Ανθρωπιστικές Επιστήµες, 
Επιστήµες Εκπαίδευσης, Επιστήµες 
Πολιτισµού-Εικαστικές Επιστήµες – 
Καλές Τέχνες 

Αριστοτέλειο Πανεπιστήµιο 
Θεσσαλονίκης 225 

Ο ΠΑΤΡΙΑΡΧΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΕΩΣ 
ΕΥΘΥΜΙΟΣ (907-912). ΒΙΟΣ ΚΑΙ ΕΡΓΟ 
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11 

1.Ανθρωπιστικές Επιστήµες, 
Επιστήµες Εκπαίδευσης, Επιστήµες 
Πολιτισµού-Εικαστικές Επιστήµες – 
Καλές Τέχνες 

Αριστοτέλειο Πανεπιστήµιο 
Θεσσαλονίκης 238 

Νευροψυχολογική παρέµβαση για την κοινωνική 
λειτουργικότητα ασθενών µε σχιζοφρένεια 

12 

1.Ανθρωπιστικές Επιστήµες, 
Επιστήµες Εκπαίδευσης, Επιστήµες 
Πολιτισµού-Εικαστικές Επιστήµες – 
Καλές Τέχνες 

Αριστοτέλειο Πανεπιστήµιο 
Θεσσαλονίκης 249 

∆ιερεύνηση των συναισθηµατικών και κοινωνικών 
σχέσεων, καθώς και της γνωστικής ανάπτυξης των 
υιοθετηµένων παιδιών προεφηβικής ηλικίας 

13 

1.Ανθρωπιστικές Επιστήµες, 
Επιστήµες Εκπαίδευσης, Επιστήµες 
Πολιτισµού-Εικαστικές Επιστήµες – 
Καλές Τέχνες 

Αριστοτέλειο Πανεπιστήµιο 
Θεσσαλονίκης 288 

Η αλληλεπίδραση µεταξύ πεποιθήσεων, φύλου και 
κοινωνικοπολιτισµικού πλαίσιου  στην εκδήλωση και 
αξιολόγηση της µουσικής συµπεριφοράς κατά το  
µάθηµα της µουσικής  

14 

1.Ανθρωπιστικές Επιστήµες, 
Επιστήµες Εκπαίδευσης, Επιστήµες 
Πολιτισµού-Εικαστικές Επιστήµες – 
Καλές Τέχνες 

Αριστοτέλειο Πανεπιστήµιο 
Θεσσαλονίκης 346 

Η Επίδραση Του Παραδοσιακού Χορού Στην ∆υναµική 
Του Ενδοατοµικού Και ∆ιαπροσωπικού Συντονισµού 
Κατά Την Εκτέλεση Ρυθµικών Κινήσεων 

15 

1.Ανθρωπιστικές Επιστήµες, 
Επιστήµες Εκπαίδευσης, Επιστήµες 
Πολιτισµού-Εικαστικές Επιστήµες – 
Καλές Τέχνες 

Αριστοτέλειο Πανεπιστήµιο 
Θεσσαλονίκης 357 

Εικονογραφήγηµα δηµιουργού. Εικαστική και 
αφηγηµατική ποιητική.   

16 

1.Ανθρωπιστικές Επιστήµες, 
Επιστήµες Εκπαίδευσης, Επιστήµες 
Πολιτισµού-Εικαστικές Επιστήµες – 
Καλές Τέχνες 

Αριστοτέλειο Πανεπιστήµιο 
Θεσσαλονίκης 360 

 Το αίτηµα της ίασης των ασθενών στη λαϊκή 
θρησκευτικότητα 

17 

1.Ανθρωπιστικές Επιστήµες, 
Επιστήµες Εκπαίδευσης, Επιστήµες 
Πολιτισµού-Εικαστικές Επιστήµες – 
Καλές Τέχνες 

Αριστοτέλειο Πανεπιστήµιο 
Θεσσαλονίκης 405 

Επεξεργασία προτάσεων: Το ∆ιεπίπεδο Σύνταξης - 
Προσωδίας 

18 
2.Νοµικές, Κοινωνικές και 
Οικονοµικές Επιστήµες 

Αριστοτέλειο Πανεπιστήµιο 
Θεσσαλονίκης 3 

Συµβούλιο Εφετών και παραποµπή του 
κατηγορουµένου µε αµετάκλητο βούλευµα. 

19 
2.Νοµικές, Κοινωνικές και 
Οικονοµικές Επιστήµες 

Αριστοτέλειο Πανεπιστήµιο 
Θεσσαλονίκης 16 

Ποινική αντιµετώπιση των προσβολών ηλεκτρονικών 
δεδοµένων και συστηµάτων πληροφοριών-Εθνική και 
ευρωπαϊκή διάσταση 

20 
2.Νοµικές, Κοινωνικές και 
Οικονοµικές Επιστήµες 

Αριστοτέλειο Πανεπιστήµιο 
Θεσσαλονίκης 27 Το αξιόποινο της πορνογραφίας ανηλίκων 

21 
2.Νοµικές, Κοινωνικές και 
Οικονοµικές Επιστήµες 

Αριστοτέλειο Πανεπιστήµιο 
Θεσσαλονίκης 48 

Eπισφαλείς συνθήκες εργασίας και κοινωνικές 
ταυτότητες: Μια κοινωνικο-ψυχολογική διερεύνηση του 
λόγου των νέων µεταναστών δεύτερης γενιάς 

22 
2.Νοµικές, Κοινωνικές και 
Οικονοµικές Επιστήµες 

Αριστοτέλειο Πανεπιστήµιο 
Θεσσαλονίκης 102 

Ανάπτυξη γυναικείας επιχειρηµατικότητας στον κλάδο 
των υπηρεσιών Τέχνης και Θεάµατος 

23 
2.Νοµικές, Κοινωνικές και 
Οικονοµικές Επιστήµες 

Αριστοτέλειο Πανεπιστήµιο 
Θεσσαλονίκης 103 

Μαθησιακές ∆υσκολίες και ελλειµµατικές κοινωνικές 
δεξιότητες. Η επίδραση της χρήσης του ∆ιαδικτύου στις 
φιλίες και τη µοναξιά. 

24 
2.Νοµικές, Κοινωνικές και 
Οικονοµικές Επιστήµες 

Αριστοτέλειο Πανεπιστήµιο 
Θεσσαλονίκης 165 

Τα τελωνειακά καθεστώτα αναστολής των 
δασµοφορολογικών επιβαρύνσεων 

25 
2.Νοµικές, Κοινωνικές και 
Οικονοµικές Επιστήµες 

Αριστοτέλειο Πανεπιστήµιο 
Θεσσαλονίκης 188 

Ανθεκτικότητα παιδιών µε εµπειρίες  συναισθηµατικής 
κακοποίησης/ παραµέλησης στο σχολείο:  Σύγχρονη και 
αναδροµική διερεύνηση επιβαρυντικών και 
προστατευτικών παραγόντων. 

26 
2.Νοµικές, Κοινωνικές και 
Οικονοµικές Επιστήµες 

Αριστοτέλειο Πανεπιστήµιο 
Θεσσαλονίκης 209 

Συµπεριφορές αποφυγής κατά τη σχολική και εφηβική 
ηλικία: Η περίπτωση των στρατηγικών 
αυτοϋπονόµευσης και της αποφυγής αναζήτησης 
βοήθειας 

27 
2.Νοµικές, Κοινωνικές και 
Οικονοµικές Επιστήµες 

Αριστοτέλειο Πανεπιστήµιο 
Θεσσαλονίκης 220 

Ο επτανησιακός συνταγµατισµός στα χρόνια της 
Αγγλοκρατίας 

28 
2.Νοµικές, Κοινωνικές και 
Οικονοµικές Επιστήµες 

Αριστοτέλειο Πανεπιστήµιο 
Θεσσαλονίκης 252 

Ποινική και διοικητική προσέγγιση του φαινοµένου της 
διαφθοράς 

29 
2.Νοµικές, Κοινωνικές και 
Οικονοµικές Επιστήµες 

Αριστοτέλειο Πανεπιστήµιο 
Θεσσαλονίκης 356  Για την ιδιότητα του πολίτη 

30 
2.Νοµικές, Κοινωνικές και 
Οικονοµικές Επιστήµες 

Αριστοτέλειο Πανεπιστήµιο 
Θεσσαλονίκης 361 

Η Ψυχοκοινωνική προσαρµογή εγκύων: Ψυχολογικοί, 
κοινωνικοί και µαιευτικοί παράγοντες.  
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31 
2.Νοµικές, Κοινωνικές και 
Οικονοµικές Επιστήµες 

Αριστοτέλειο Πανεπιστήµιο 
Θεσσαλονίκης 372 

ΕΛΛΗΝΕΣ ΠΟΛΙΤΙΚΟΙ ΠΡΟΣΦΥΓΕΣ ΣΤΗΝ 
ΤΣΕΧΙΑ: ΣΥΝΕΧΕΙΕΣ ΚΑΙ ΑΣΥΝΕΧΕΙΕΣ 

32 3.Βιολογικές και ιατρικές επιστήµες 
Αριστοτέλειο Πανεπιστήµιο 

Θεσσαλονίκης 14 

Αξιολόγηση της δραστικότητας των καθεψινών σε 
σχέση µε την κλινικοπαθολογοανατοµική σταδιοποίηση 
του καρκίνου του εντέρου 

33 3.Βιολογικές και ιατρικές επιστήµες 
Αριστοτέλειο Πανεπιστήµιο 

Θεσσαλονίκης 17 
∆ιερεύνηση του ρόλου του πυρηνικού υποδοχέα pparβ 
σε φυσιολογική και διαβητική κάρδια 

34 3.Βιολογικές και ιατρικές επιστήµες 
Αριστοτέλειο Πανεπιστήµιο 

Θεσσαλονίκης 22 

Μελέτη των σηµατοδοτικών µονοπατιών που 
εµπλέκονται στις ανοσολογικές αποκρίσεις του µυδιού 
Mytilus galloprovincialis. Καθιέρωση νέων 
βιοµαρτύρων περιβαλλοντικής ρύπανσης και µόλυνσης 

35 3.Βιολογικές και ιατρικές επιστήµες 
Αριστοτέλειο Πανεπιστήµιο 

Θεσσαλονίκης 57 

Μεθυλίωση της κυτοσίνης στην κωδική περιοχή και 
θέσεις µατίσµατος του p53. Συσχέτιση µε µεταβολές 
του µατίσµατος κατά την καρκινογένεση. 

36 3.Βιολογικές και ιατρικές επιστήµες 
Αριστοτέλειο Πανεπιστήµιο 

Θεσσαλονίκης 91 

Αξιολόγηση εξονικών πολυµορφισµών σε CpG 
αλληλουχίες και ενισχυτές µατίσµατος σε γονίδια που 
συνδέονται µε διαβήτη τύπου ΙΙ. ∆ιερεύνηση σε 
Ελληνικό πληθυσµό. 

37 3.Βιολογικές και ιατρικές επιστήµες 
Αριστοτέλειο Πανεπιστήµιο 

Θεσσαλονίκης 97 
∆ιαφοροποίηση κυττάρων µυελού των οστών µε 
αυξητικούς παράγοντες 

38 3.Βιολογικές και ιατρικές επιστήµες 
Αριστοτέλειο Πανεπιστήµιο 

Θεσσαλονίκης 142 
Κλινική µελέτη της δια-διαφραγµατικής πίεσης κατά τη 
διάρκεια της γενικής αναισθησίας στο σκύλο 

39 3.Βιολογικές και ιατρικές επιστήµες 
Αριστοτέλειο Πανεπιστήµιο 

Θεσσαλονίκης 156 

Ρύθµιση της διαφοροποίησης ανθρώπινων 
ερυθρολευχαιµικών κυττάρων από τις SR πρωτεϊνικές 
κινάσες-Ανάπτυξη ειδικών αναστολέων. 

40 3.Βιολογικές και ιατρικές επιστήµες 
Αριστοτέλειο Πανεπιστήµιο 

Θεσσαλονίκης 176 
Μηχανισµοί απόκρισης φυτών στην τοξικότητα του 
βολφραµίου 

41 3.Βιολογικές και ιατρικές επιστήµες 
Αριστοτέλειο Πανεπιστήµιο 

Θεσσαλονίκης 184 

Μελέτη παθογενετικών µηχανισµών ενός νέου 
προτύπου υπολειπόµενης αυτοσωµικής νευροµυικής 
νόσου στον ποντικό µε φαινοτυπική, γενετική και 
µοριακή ανάλυση 

42 3.Βιολογικές και ιατρικές επιστήµες 
Αριστοτέλειο Πανεπιστήµιο 

Θεσσαλονίκης 193 

Μελέτη των µορίων προσκόλησης των όγκων των 
σιαλογόνων αδένων σε σχέση µε την ικανότητα 
διήθησης, µετάστασης, και πρόγνωσής τους. 

43 3.Βιολογικές και ιατρικές επιστήµες 
Αριστοτέλειο Πανεπιστήµιο 

Θεσσαλονίκης 211 
Νέα σύνθετα βιοκεραµικά υλικά για οδοντιατρικές 
αποκαταστάσεις 

44 3.Βιολογικές και ιατρικές επιστήµες 
Αριστοτέλειο Πανεπιστήµιο 

Θεσσαλονίκης 213 

Κυτταρική θεραπεία οξείας και χρόνιας ηπατικής 
βλάβης µε χορήγηση κυττάρων µυελού των οστών ή µε 
κινητοποιητές αιµοποιητικών στελεχιαίων κυττάρων 

45 3.Βιολογικές και ιατρικές επιστήµες 
Αριστοτέλειο Πανεπιστήµιο 

Θεσσαλονίκης 217 

∆ιερεύνηση σχηµάτων επιλογής που αξιοποιούν 
µεθόδους ποσοτικής και µοριακής γενετικής, για τη 
βελτίωση της καλλιεργούµενης τσιπούρας (Sparus 
aurata) 

46 3.Βιολογικές και ιατρικές επιστήµες 
Αριστοτέλειο Πανεπιστήµιο 

Θεσσαλονίκης 241 

Μελέτη της έκφρασης των TLR2 και TLR4 καθώς και 
των πολυµορφισµών του  TLR4  σε παιδιά µε λοιµώξεις 
του ουροποιητικού συστήµατος 

47 3.Βιολογικές και ιατρικές επιστήµες 
Αριστοτέλειο Πανεπιστήµιο 

Θεσσαλονίκης 243 

Σύνδροµο αποφρακτικών απνοιών-υποπνοιών ύπνου, 
φλεγµονή και οξειδωτικό στρες σε χρονίως 
αιµοκαθαιρόµενους ασθενείς 

48 3.Βιολογικές και ιατρικές επιστήµες 
Αριστοτέλειο Πανεπιστήµιο 

Θεσσαλονίκης 248 

Ανίχνευση µορίων και πολυµορφισµών που πιθανόν 
επηρεάζουν την παθογένεση των νευροεκφυλιστικών 
νοσηµάτων, συµπεριλαµβανοµένων των ασθενειών 
prion 

49 3.Βιολογικές και ιατρικές επιστήµες 
Αριστοτέλειο Πανεπιστήµιο 

Θεσσαλονίκης 302 

 ∆ιερεύνηση της πυραµιδικής οδού ασθενών µε 
πολλαπλή  σκλήρυνση µε τη µέθοδο του διακρανιακού 
µαγνητικού ερεθισµού. 

50 3.Βιολογικές και ιατρικές επιστήµες 
Αριστοτέλειο Πανεπιστήµιο 

Θεσσαλονίκης 303 
Μηχανισµοί ρύθµισης της γονιδιακής έκφρασης από τον 
ιό Epstein-Barr 
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51 3.Βιολογικές και ιατρικές επιστήµες 
Αριστοτέλειο Πανεπιστήµιο 

Θεσσαλονίκης 312 

∆ιερεύνηση της επίδρασης της φαρµακοθεραπείας για 
την αντιµετώπιση της πνευµονικής υπέρτασης στην 
έκφραση των γλυκοζαµινογλυκανών και των 
µεταλλοπρωτεασών του συνδετικού ιστού, σε 
πρωτογενείς καλλιέργειες λείων µυϊκών κυττάρων από 
ανθρώπινους αεραγωγούς 

52 3.Βιολογικές και ιατρικές επιστήµες 
Αριστοτέλειο Πανεπιστήµιο 

Θεσσαλονίκης 315 

« Γενωµική µελέτη και συσχέτιση µε την 
καρκινογένεση, της οµόλογης µε την τενσίνη, 
φωσφατάσης. Χρήση νανοϋλικών και µελέτη της 
ογκοκατασταλτικής της δράσης.» 

53 3.Βιολογικές και ιατρικές επιστήµες 
Αριστοτέλειο Πανεπιστήµιο 

Θεσσαλονίκης 336 

«Χαρτογράφηση Μεταβολιτών και Μελέτη 
Τοξικότητας Φαρµάκων σε Βιολογικά ∆είγµατα µε τη 
Μέθοδο της Ολιστικής Ανάλυσης» 

54 3.Βιολογικές και ιατρικές επιστήµες 
Αριστοτέλειο Πανεπιστήµιο 

Θεσσαλονίκης 347 

«Ανάπτυξη µεθόδων ολιστικής ανάλυσης για την 
εύρεση βιοδεικτών ασθένειας-αποτελεσµατικότητας 
φαρµάκων σε αυτοάνοσα νοσήµατα» 

55 3.Βιολογικές και ιατρικές επιστήµες 
Αριστοτέλειο Πανεπιστήµιο 

Θεσσαλονίκης 379 

Μικροβιακή αντοχή σε αντιβιοτικά σε υγεία και 
φλεγµονή των περιοδοντικών και περιεµφυτευµατικών 
ιστών. 

56 3.Βιολογικές και ιατρικές επιστήµες 
Αριστοτέλειο Πανεπιστήµιο 

Θεσσαλονίκης 400 
Σχεδιασµός θεραπείας για την καρκινοθεραπεία µε 
ραδιοσυχνοτικό θερµοκαυτηριασµό 

57 

4.Γεωτεχνικές επιστήµες, 
ενεργειακές, περιβαλλοντικές και 
διαστηµικές επιστήµες 

Αριστοτέλειο Πανεπιστήµιο 
Θεσσαλονίκης 35 

Μελέτη των ιδιοτήτων της σεισµικότητας µε βάση την 
αλληλεπίδραση και ανάπτυξη συστηµάτων 
σεισµογόνων ρηγµάτων στον ευρύτερο χώρο του 
Αιγαίου 

58 

4.Γεωτεχνικές επιστήµες, 
ενεργειακές, περιβαλλοντικές και 
διαστηµικές επιστήµες 

Αριστοτέλειο Πανεπιστήµιο 
Θεσσαλονίκης 51 

Παραγωγή υδρογόνου µεσω φωτο-
ηλεκτροχηµικών/φωτο- συνθετικών διεργασιών 

59 

4.Γεωτεχνικές επιστήµες, 
ενεργειακές, περιβαλλοντικές και 
διαστηµικές επιστήµες 

Αριστοτέλειο Πανεπιστήµιο 
Θεσσαλονίκης 61 

ΣΥΝ∆ΥΑΣΜΟΣ ΓΕΩΦΥΣΙΚΩΝ ∆ΙΑΣΚΟΠΗΣΕΩΝ 
ΜΕ ∆Ε∆ΟΜΕΝΑ ΤΗΛΕΠΙΣΚΟΠΗΣΗΣ ΚΑΙ 
ΓΕΩΓΡΑΦΙΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ 
(GIS) ΣΤΗ ΜΕΛΕΤΗ ΚΑΙ ΕΡΕΥΝΑ 
ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ 

60 

4.Γεωτεχνικές επιστήµες, 
ενεργειακές, περιβαλλοντικές και 
διαστηµικές επιστήµες 

Αριστοτέλειο Πανεπιστήµιο 
Θεσσαλονίκης 90 

Συµβολή στην ανάπτυξη τεχνικής για την εκτίµηση 
βροχόπτωσης από πολυφασµατικά δορυφορικά 
δεδοµένα 

61 

4.Γεωτεχνικές επιστήµες, 
ενεργειακές, περιβαλλοντικές και 
διαστηµικές επιστήµες 

Αριστοτέλειο Πανεπιστήµιο 
Θεσσαλονίκης 96 

Aνάπτυξη Τοµογραφικών Γεωφυσικών τεχνικών για τη 
µελέτη γεωτεχνικών και περιβαλλοντικών προβληµάτων 

62 

4.Γεωτεχνικές επιστήµες, 
ενεργειακές, περιβαλλοντικές και 
διαστηµικές επιστήµες 

Αριστοτέλειο Πανεπιστήµιο 
Θεσσαλονίκης 99 

Ανάπτυξη προηγµένων τεχνικών θερµο-χηµικής 
ανακύκλωσης πολυµερών. 

63 

4.Γεωτεχνικές επιστήµες, 
ενεργειακές, περιβαλλοντικές και 
διαστηµικές επιστήµες 

Αριστοτέλειο Πανεπιστήµιο 
Θεσσαλονίκης 111 

ΜΟΡΙΑΚΟΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΜΟΣ, ΜΕΛΕΤΗ ΤΩΝ 
ΕΞΕΛΙΚΤΙΚΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ ΚΑΙ ΑΝΙΧΝΕΥΣΗ ΙΩΝ 
ΤΗΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ CLOSTEROVIRIDAE ΠΟΥ 
ΣΧΕΤΙΖΟΝΤΑΙ ΜΕ ΤΗΝ ΑΣΘΕΝΕΙΑ ΤΗΣ 
ΜΙΚΡΟΚΑΡΠΙΑΣ ΤΗΣ ΚΕΡΑΣΙΑΣ 

64 

4.Γεωτεχνικές επιστήµες, 
ενεργειακές, περιβαλλοντικές και 
διαστηµικές επιστήµες 

Αριστοτέλειο Πανεπιστήµιο 
Θεσσαλονίκης 134 

Χωρικά πρότυπα βιοποικιλότητας σε πολλαπλές 
χωρικές κλίµακες 

65 

4.Γεωτεχνικές επιστήµες, 
ενεργειακές, περιβαλλοντικές και 
διαστηµικές επιστήµες 

Αριστοτέλειο Πανεπιστήµιο 
Θεσσαλονίκης 135 

Φυσικοχηµικές µελέτες µικτών συστηµάτων 
υδροκολλοειδών και εφαρµογές στα τρόφιµα. 

66 

4.Γεωτεχνικές επιστήµες, 
ενεργειακές, περιβαλλοντικές και 
διαστηµικές επιστήµες 

Αριστοτέλειο Πανεπιστήµιο 
Θεσσαλονίκης 166 

Φυσικοχηµικές µελέτες σε συστηµατα ελεγχόµενης 
απελευθέρωσης βιοενεργών ουσιών 

67 

4.Γεωτεχνικές επιστήµες, 
ενεργειακές, περιβαλλοντικές και 
διαστηµικές επιστήµες 

Αριστοτέλειο Πανεπιστήµιο 
Θεσσαλονίκης 171 

Κίνηση Τεχνητού ∆ορυφόρου γύρω από Ασύµµετρο, 
Περιστρεφόµενο, Ουράνιο Σώµα: Εφαρµογές στο 
Ηλιακό Σύστηµα 

68 

4.Γεωτεχνικές επιστήµες, 
ενεργειακές, περιβαλλοντικές και 
διαστηµικές επιστήµες 

Αριστοτέλειο Πανεπιστήµιο 
Θεσσαλονίκης 186 ΒΙΟΠΟΙΚΙΛΟΤΗΤΑ ΥΠΟΘΑΛΑΣΣΙΩΝ ΣΠΗΛΑΙΩΝ 

69 

4.Γεωτεχνικές επιστήµες, 
ενεργειακές, περιβαλλοντικές και 
διαστηµικές επιστήµες 

Αριστοτέλειο Πανεπιστήµιο 
Θεσσαλονίκης 208 

∆ίκτυο περιοχών υψηλής Ακουστικής αξίας και 
Βιιοποικιλότητας 
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70 

4.Γεωτεχνικές επιστήµες, 
ενεργειακές, περιβαλλοντικές και 
διαστηµικές επιστήµες 

Αριστοτέλειο Πανεπιστήµιο 
Θεσσαλονίκης 228 

Ολοκληρωµένη ∆ιαχείριση της Παράκτιας Ζώνης µε τη 
χρήση εννοιολογικών και υπολογιστικών οµοιωµάτων 

71 

4.Γεωτεχνικές επιστήµες, 
ενεργειακές, περιβαλλοντικές και 
διαστηµικές επιστήµες 

Αριστοτέλειο Πανεπιστήµιο 
Θεσσαλονίκης 261 

Χρήση φυσικών αργίλων στην αποµάκρυνση βαρέων 
από υδατικά διαλύµατα και αστικά και βιοµηχανικά 
λύµατα. 

72 

4.Γεωτεχνικές επιστήµες, 
ενεργειακές, περιβαλλοντικές και 
διαστηµικές επιστήµες 

Αριστοτέλειο Πανεπιστήµιο 
Θεσσαλονίκης 283 

Γεωχηµική µελέτη περιβαλλοντικών επιπτώσεων σε 
εδάφη, ύδατα και φυτά στο δυτικό τµήµα της λεκάνης 
της ∆ράµας, από την παρουσία και εκµετάλλευση 
κοιτασµάτων µαγγανίου στην ευρύτερη περιοχή. 
Πειραµατική αποκατάσταση ρυπασµένων εδαφών. 

73 

4.Γεωτεχνικές επιστήµες, 
ενεργειακές, περιβαλλοντικές και 
διαστηµικές επιστήµες 

Αριστοτέλειο Πανεπιστήµιο 
Θεσσαλονίκης 289 

ΜΕΛΕΤΗ ΤΟΥ ΥΨΗΛΟΥ ΣΕ ΚΑΛΙΟ 
ΜΑΓΜΑΤΙΣΜΟΥ ΣΤΗ ΒΟΡΕΙΑ ΕΛΛΑ∆Α. 
ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΑ ΓΙΑ ΤΗ ΜΑΝ∆ΥΑΚΗ ΣΥΣΤΑΣΗ 
ΚΑΙ ΤΗ ΓΕΩ∆ΥΝΑΜΙΚΗ ΕΞΕΛΙΞΗ ΣΤΗΝ 
ΠΕΡΙΟΧΗ. 

74 

4.Γεωτεχνικές επιστήµες, 
ενεργειακές, περιβαλλοντικές και 
διαστηµικές επιστήµες 

Αριστοτέλειο Πανεπιστήµιο 
Θεσσαλονίκης 316 

∆ιερεύνηση της δυνατότητας δηµιουργίας ιχθυολογικού 
πολυµετρικού δείκτη για την εκτίµηση της οικολογικής 
ποιότητας λιµνών. 

75 

4.Γεωτεχνικές επιστήµες, 
ενεργειακές, περιβαλλοντικές και 
διαστηµικές επιστήµες 

Αριστοτέλειο Πανεπιστήµιο 
Θεσσαλονίκης 359 

ΓΕΝΕΤΙΚΗ ΧΑΡΤΟΓΡΑΦΗΣΗ ΣΤΟ ΚΥΠΑΡΙΣΣΙ 
(Cupressus Sempervirens L.) 

76 

4.Γεωτεχνικές επιστήµες, 
ενεργειακές, περιβαλλοντικές και 
διαστηµικές επιστήµες 

Αριστοτέλειο Πανεπιστήµιο 
Θεσσαλονίκης 368 

∆ιερεύνηση γενετικής ποικιλότητας, ταυτοποίηση και 
εφαρµογή λειτουργικών δεικτών στην κερασιά (Prunus 
avium L.). 

77 

4.Γεωτεχνικές επιστήµες, 
ενεργειακές, περιβαλλοντικές και 
διαστηµικές επιστήµες 

Αριστοτέλειο Πανεπιστήµιο 
Θεσσαλονίκης 369 

Μελέτη των µοριακών µηχανισµών ελέγχου του 
σχήµατος του καρπού της πιπεριάς (Capsicum annuum), 
σε συνάρτηση µε τον εµβολιασµό στα λαχανικά. 

78 

4.Γεωτεχνικές επιστήµες, 
ενεργειακές, περιβαλλοντικές και 
διαστηµικές επιστήµες 

Αριστοτέλειο Πανεπιστήµιο 
Θεσσαλονίκης 375 

"Κοινωνική και Περιβαλλοντική Υπευθυνότητα στα 
Έργα Ανανεώσιµων Πηγών Ενέργειας. Η περίπτωση 
της Περιφέρειας Θεσσαλίας 

79 
5.Επιστήµες µαθηµατικών, φυσικής, 
χηµείας 

Αριστοτέλειο Πανεπιστήµιο 
Θεσσαλονίκης 12 

∆ιµεταλλικοί Καταλύτες Νέου Τύπου για 
Ηλεκτροκαταλυτικές ∆ράσεις Στοιχείων Καύσης 

80 
5.Επιστήµες µαθηµατικών, φυσικής, 
χηµείας 

Αριστοτέλειο Πανεπιστήµιο 
Θεσσαλονίκης 18 

Ανάπτυξη Εναζωτωµένων-Ενανθρακωµένων Σύνθετων 
Υλικών Μεταλλικής Μήτρας και Επικαλύψεων. Μελέτη 
των ∆οµικών, Μηχανικών Ιδιοτήτων και της 
Αντιδιαβρωτικής Συµπεριφοράς των Τελικών 
Προϊόντων. 

81 
5.Επιστήµες µαθηµατικών, φυσικής, 
χηµείας 

Αριστοτέλειο Πανεπιστήµιο 
Θεσσαλονίκης 23 

 Μοντελοποίηση της επίδρασης του pΗ της κινητής 
φάσης στη συγκράτηση ουσιών από στήλες 
αντίστροφης φάσης HPLC. Εφαρµογή των µοντέλων 
στο διαχωρισµό αµινοξέων 

82 
5.Επιστήµες µαθηµατικών, φυσικής, 
χηµείας 

Αριστοτέλειο Πανεπιστήµιο 
Θεσσαλονίκης 30 Στοχαστικά µοντέλα πρόγνωσης σεισµών 

83 
5.Επιστήµες µαθηµατικών, φυσικής, 
χηµείας 

Αριστοτέλειο Πανεπιστήµιο 
Θεσσαλονίκης 50 

ΣΥΝΘΕΣΗ ΚΑΙ ΜΕΛΕΤΗ ΠΥΡΑΝΟΚΙΝΟΛΙΝΟΝΩΝ 
(ΠΥΡΙ∆ΟΚΟΥΜΑΡΙΝΩΝ) ΚΑΙ 
ΣΥΜΠΥΚΝΩΜΕΝΩΝ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΑΥΤΩΝ ΜΕ 
ΠΙΘΑΝΟ ΒΙΟΛΟΓΙΚΟ ΕΝ∆ΙΑΦΕΡΟΝ 

84 
5.Επιστήµες µαθηµατικών, φυσικής, 
χηµείας 

Αριστοτέλειο Πανεπιστήµιο 
Θεσσαλονίκης 53 

Στερεοεκλεκτική σύνθεση καϊνικου οξέος και αναλόγων 
του 

85 
5.Επιστήµες µαθηµατικών, φυσικής, 
χηµείας 

Αριστοτέλειο Πανεπιστήµιο 
Θεσσαλονίκης 62 Μελέτη διάχυσης σε ανοµοιογενή συστήµατα 

86 
5.Επιστήµες µαθηµατικών, φυσικής, 
χηµείας 

Αριστοτέλειο Πανεπιστήµιο 
Θεσσαλονίκης 63 

Μελέτη αλληλεπίδρασης βιοτοξικών µεταλλοϊόντων µε 
µινιδορυφορικό DNA και επιπτώσεις στη µεταγραφική 
ρύθµιση του ογκογονιδίου HRAS 

87 
5.Επιστήµες µαθηµατικών, φυσικής, 
χηµείας 

Αριστοτέλειο Πανεπιστήµιο 
Θεσσαλονίκης 89 

Θόρυβος χαµηλών συχνοτήτων σε προηγµένες 
CMOS/SOI διατάξεις πολλαπλών πυλών 
νανοδιαστάσεων και µοντέλα θορύβου για εφαρµογές 
σε ηλεκτρονικά  κυκλώµατα 

88 
5.Επιστήµες µαθηµατικών, φυσικής, 
χηµείας 

Αριστοτέλειο Πανεπιστήµιο 
Θεσσαλονίκης 100 

Παρασκευή και µελέτη ιδιοτήτων νέων νανοµιγµάτων 
και νανοσύνθετων πολυµερικών υλικών µε βάση 
βιοδιασπώµενους πολυεστέρες των 
υδροξυκαρβοξυλικών οξέων για βιοϊατρικές εφαρµογές 
και πιθανή αντικατάσταση συµβατικών πολυµερών 
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89 
5.Επιστήµες µαθηµατικών, φυσικής, 
χηµείας 

Αριστοτέλειο Πανεπιστήµιο 
Θεσσαλονίκης 109 

Βιο-λειτουργικότητα επιφανειών για µελέτες ενός 
µορίου 

90 
5.Επιστήµες µαθηµατικών, φυσικής, 
χηµείας 

Αριστοτέλειο Πανεπιστήµιο 
Θεσσαλονίκης 126 

Ανάπτυξη µεθοδολογίας για τον προσδιορισµό 
διαφόρων κατηγοριών αντιβιοτικών σε γάλα µε HPLC 
µε στήλες συµβατικές και νέας τεχνολογίας 

91 
5.Επιστήµες µαθηµατικών, φυσικής, 
χηµείας 

Αριστοτέλειο Πανεπιστήµιο 
Θεσσαλονίκης 132 

Φαινοµενολογία και Κοσµολογία των υπερσυµµετρικών 
θεωριών. 

92 
5.Επιστήµες µαθηµατικών, φυσικής, 
χηµείας 

Αριστοτέλειο Πανεπιστήµιο 
Θεσσαλονίκης 136 

Θεωρητική µελέτη οργανικών υλικών και της 
αλληλεπίδρασης οργανικών και ανόργανων υλικών για 
το σχηµατισµό ετεροδοµών και ιδιότητες τους. 

93 
5.Επιστήµες µαθηµατικών, φυσικής, 
χηµείας 

Αριστοτέλειο Πανεπιστήµιο 
Θεσσαλονίκης 154 

 Ανάπτυξη και Χαρακτηρισµός Οργανικών Υλικών για 
Εφαρµογή στα Οργανικά Ηλεκτρονικά 

94 
5.Επιστήµες µαθηµατικών, φυσικής, 
χηµείας 

Αριστοτέλειο Πανεπιστήµιο 
Θεσσαλονίκης 160 

ΣΥΝΘΕΣΗ ΚΑΙ ΜΛΕΤΗ ΠΥΡΑΝΟΙΝ∆ΟΛΟΝΩΝ 
(ΠΥΡΡΟΛΟΚΟΥΜΑΡΙΝΩΝ) ΚΑΙ 
ΣΥΜΠΥΚΝΩΜΕΝΩΝ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΑΥΤΩΝ ΜΕ 
ΠΙΘΑΝΟ ΒΙΟΛΟΓΙΚΟ ΕΝ∆ΙΑΦΕΡΟΝ 

95 
5.Επιστήµες µαθηµατικών, φυσικής, 
χηµείας 

Αριστοτέλειο Πανεπιστήµιο 
Θεσσαλονίκης 173 

Μελέτη και ανάλυση µίκρο - και νανοµετρολογικών 
διατάξεων 

96 
5.Επιστήµες µαθηµατικών, φυσικής, 
χηµείας 

Αριστοτέλειο Πανεπιστήµιο 
Θεσσαλονίκης 192 

∆ΙΕΠΙΦΑΝΕΙΕΣ ΠΡΟΗΓΜΕΝΩΝ ΙΙΙ-Ν 
ΕΤΕΡΟ∆ΟΜΩΝ-ΝΑΝΟ∆ΟΜΩΝ ΧΩΡΙΣ ΠΕ∆ΙΑ 
ΠΟΛΩΣΗΣ  

97 
5.Επιστήµες µαθηµατικών, φυσικής, 
χηµείας 

Αριστοτέλειο Πανεπιστήµιο 
Θεσσαλονίκης 227 

Αυτοµατοποιηµένη προκατεργασία δείγµατος µε 
σύζευξη της τεχνικής των διαδοχικών εγχύσεων µε 
διαχωριστικές τεχνικές 

98 
5.Επιστήµες µαθηµατικών, φυσικής, 
χηµείας 

Αριστοτέλειο Πανεπιστήµιο 
Θεσσαλονίκης 230 

ΣΥΝΘΕΣΗ ΟΜΟΝΟΥΚΛΕΟΖΙΤΙΚΩΝ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ 
ΚΑΙ ΕΤΕΡΟΚΥΚΛΙΚΩΝ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΠΟΥΡΙΝΩΝ 
ΜΕ ΠΙΘΑΝΟ ΒΙΟΛΟΓΙΚΟ ΕΝ∆ΙΑΦΕΡΟΝ 

99 
5.Επιστήµες µαθηµατικών, φυσικής, 
χηµείας 

Αριστοτέλειο Πανεπιστήµιο 
Θεσσαλονίκης 350 

Μελέτη των ιδιοτήτων του κουάρκ-b µε τα πρώτα 
δεδοµένα του ATLAS 

100 
6.Επιστήµες Μηχανικών, Επιστήµες 
πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών 

Αριστοτέλειο Πανεπιστήµιο 
Θεσσαλονίκης 34 

Φωτονικές διατάξεις επιφανειακών κυµάτων plasmon 
σε κλίµακα µικρότερη του µήκους κύµατος 

101 
6.Επιστήµες Μηχανικών, Επιστήµες 
πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών 

Αριστοτέλειο Πανεπιστήµιο 
Θεσσαλονίκης 38 

Ανάλυση, Σχεδίαση και Χαρακτηρισµός 
Ολοκληρωµένων Φωτονικών ∆ιατάξεων Τεχνολογίας 
Πυριτίου 

102 
6.Επιστήµες Μηχανικών, Επιστήµες 
πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών 

Αριστοτέλειο Πανεπιστήµιο 
Θεσσαλονίκης 75 ∆ίκτυα Επικοινωνιών 

103 
6.Επιστήµες Μηχανικών, Επιστήµες 
πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών 

Αριστοτέλειο Πανεπιστήµιο 
Θεσσαλονίκης 113 

Σύνθεση Υβριδικών Μεµβρανών για τον Καθαρισµό 
του Νερού από Οργανικούς  Ρυπαντές 

104 
6.Επιστήµες Μηχανικών, Επιστήµες 
πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών 

Αριστοτέλειο Πανεπιστήµιο 
Θεσσαλονίκης 119 

Ανάπτυξη Συστήµατος ∆εικτών για την αποτύπωση των 
συνεπειών της Κλιµατικής Αλλαγής στην Ποιότητα του 
Αέρα 

105 
6.Επιστήµες Μηχανικών, Επιστήµες 
πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών 

Αριστοτέλειο Πανεπιστήµιο 
Θεσσαλονίκης 125 

Μείωση των σεισµικών δράσεων σχεδιασµού στις 
γέφυρες µέσω της παρεµπόδισης της ελεύθερης 
ταλάντωσης του φορέα µε την αξιοποίηση ανασχετικών 
µηχανισµών εγκατεστηµένων στα ακρόβαθρα 

106 
6.Επιστήµες Μηχανικών, Επιστήµες 
πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών 

Αριστοτέλειο Πανεπιστήµιο 
Θεσσαλονίκης 146 

Τεχνικές Οµαδοποίησης ∆εδοµένων του Παγκόσµιου 
Ιστού 

107 
6.Επιστήµες Μηχανικών, Επιστήµες 
πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών 

Αριστοτέλειο Πανεπιστήµιο 
Θεσσαλονίκης 153 

∆ιερεύνηση του φαινοµένου της εκκένωσης κορώνα σε 
γραµµές µεταφοράς 

108 
6.Επιστήµες Μηχανικών, Επιστήµες 
πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών 

Αριστοτέλειο Πανεπιστήµιο 
Θεσσαλονίκης 158 Ψηφιακή Επεξεργασία Ήχου µε Έµφαση στη Μουσική 

109 
6.Επιστήµες Μηχανικών, Επιστήµες 
πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών 

Αριστοτέλειο Πανεπιστήµιο 
Θεσσαλονίκης 172 

Μοντέλα Λήψης Αποφάσεων για τη ∆ιαχείριση 
Εφοδιαστικής και Εφοδιαστικών Αλυσίδων 
Ανανεώσιµων Πηγών Ενέργειας: Εφαρµογή στην 
Περίπτωση Ενεργειακής Αξιοποίησης της Βιοµάζας 

110 
6.Επιστήµες Μηχανικών, Επιστήµες 
πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών 

Αριστοτέλειο Πανεπιστήµιο 
Θεσσαλονίκης 200 

Η νέα Ευρωπαϊκή Πολιτική για τις Θαλάσσιες 
Μεταφορές: θεώρηση, εξειδίκευση και πολυκριτηριακή 
ανάλυση υπό το πρίσµα των ελληνικών αναγκών και 
των προοπτικών ανάπτυξης 
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111 
6.Επιστήµες Μηχανικών, Επιστήµες 
πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών 

Αριστοτέλειο Πανεπιστήµιο 
Θεσσαλονίκης 237 Weighted computability with discounting 

112 
6.Επιστήµες Μηχανικών, Επιστήµες 
πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών 

Αριστοτέλειο Πανεπιστήµιο 
Θεσσαλονίκης 284 

 Νανοσύνθετα υλικά πολυπροπυλενίου, υψηλής 
απόδοσης και βελτιωµένων θερµικών ιδιοτήτων. 

113 
6.Επιστήµες Μηχανικών, Επιστήµες 
πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών 

Αριστοτέλειο Πανεπιστήµιο 
Θεσσαλονίκης 285 

Αλγόριθµοι για την Ακριβή Λύση Προβληµάτων 
Συνδυαστικής Βελτιστοποίησης  

114 
6.Επιστήµες Μηχανικών, Επιστήµες 
πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών 

Αριστοτέλειο Πανεπιστήµιο 
Θεσσαλονίκης 287 

∆ιερεύνηση και δηµιουργία νέων ψηφιακών µεθόδων 
διαχείρισης και σχεδιασµού χωρικών συµβάντων. 

115 
6.Επιστήµες Μηχανικών, Επιστήµες 
πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών 

Αριστοτέλειο Πανεπιστήµιο 
Θεσσαλονίκης 290 

Αλληλεπίδραση µεταβατικών µετάλλων µε φάρµακα ή 
φυτοφάρµακα που έχουν καρβοξυλικές δοµικές οµάδες 

116 
6.Επιστήµες Μηχανικών, Επιστήµες 
πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών 

Αριστοτέλειο Πανεπιστήµιο 
Θεσσαλονίκης 292 

ΕΚΤΙΜΗΣΗ ∆ΙΑΚΙΝ∆ΥΝΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΗ 
ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΥΠΟ∆ΟΜΩΝ ΣΕ ΦΥΣΙΚΕΣ 
ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΕΣ 

117 
6.Επιστήµες Μηχανικών, Επιστήµες 
πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών 

Αριστοτέλειο Πανεπιστήµιο 
Θεσσαλονίκης 307 Βελτιστοποίηση Πράσινων Εφοδιαστικών Αλυσίδων 

118 
6.Επιστήµες Μηχανικών, Επιστήµες 
πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών 

Αριστοτέλειο Πανεπιστήµιο 
Θεσσαλονίκης 341 

Αποκατάσταση ιστορικών κτιρίων µε χρήση 
µεταλλικών στοιχείων- Κριτήρια αειφορίας και µέθοδοι 
εφαρµογής 

119 
6.Επιστήµες Μηχανικών, Επιστήµες 
πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών 

Αριστοτέλειο Πανεπιστήµιο 
Θεσσαλονίκης 395 

ΣΧΕ∆ΙΑΣΗ, ΑΝΑΛΥΣΗ ΚΑΙ ΜΟΝΤΕΛΟΠΟΙΗΣΗ 
ΜΙΚΡΟΚΥΜΑΤΙΚΩΝ ∆ΙΑΤΑΞΕΩΝ ΜΕ 
ΜΕΤΑΫΛΙΚΑ 

 
 

4. Οικονοµικό Πανεπιστήµιο Αθηνών 

Α/Α ΘΕΜΑΤΙΚΗ Ι∆ΡΥΜΑ 
ΚΩ∆. 
ΠΡΟΤ ΤΙΤΛΟΣ 

1 
2.Νοµικές, Κοινωνικές και 
Οικονοµικές Επιστήµες 

Οικονοµικό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 1 

Η ΕΠΙ∆ΡΑΣΗ ΤΗΣ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΙΚΗΣ ΕΜΠΕΙΡΙΑΣ 
ΣΤΗΝ ΑΠΟ∆ΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ΤΩΝ BUZZ 
ΜΑΡΚΕΤΙΝΓΚ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ 

2 
2.Νοµικές, Κοινωνικές και 
Οικονοµικές Επιστήµες 

Οικονοµικό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 2 

Η ΑΝΤΑΠΟ∆ΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ 
ΣΥΝΤΑΞΙΟ∆ΟΤΙΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ 
:∆ΙΑΧΩΡΙΖΟΝΤΑΣ ΤΙΣ ΑΠΟΤΑΜΙΕΥΤΙΚΕΣ 
ΑΠΟ∆ΟΣΕΙΣ ΑΠΟ ΤΙΣ ΕΙΣΟ∆ΗΜΑΤΙΚΕΣ 
ΜΕΤΑΒΙΒΑΣΕΙΣ 

3 
2.Νοµικές, Κοινωνικές και 
Οικονοµικές Επιστήµες 

Οικονοµικό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 11 

ESSAYS IN MACROECONOMICS AND PUBLIC 
FINANCE 

4 
2.Νοµικές, Κοινωνικές και 
Οικονοµικές Επιστήµες 

Οικονοµικό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 16 

ΕΞΕΛΙΚΤΙΚΑ ΠΑΙΓΝΙΑ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ 
ΠΟΛΙΤΙΚΗ (EVOLUTIONARY GAMES AND 
ECONOMIC POLICY) 

5 
2.Νοµικές, Κοινωνικές και 
Οικονοµικές Επιστήµες 

Οικονοµικό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 17 

ΕΤΑΙΡΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ ΚΑΙ 
∆ΙΕΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΑ ∆ΙΚΤΥΑ : 'ENA 
ΠΟΛΥΕΠΙΠΕ∆Ο ΠΛΑΙΣΙΟ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 

6 
2.Νοµικές, Κοινωνικές και 
Οικονοµικές Επιστήµες 

Οικονοµικό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 20 

Ο ΡΟΛΟΣ ΤΗΣ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΙΚΗΣ ∆ΙΑΦΗΜΙΣΗΣ 
ΣΕ Β2Β ΠΡΟΙΟΝΤΑ 

7 
2.Νοµικές, Κοινωνικές και 
Οικονοµικές Επιστήµες 

Οικονοµικό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 21 

ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ ΦΟΡΕΩΝ ΑΛΛΑΓΗΣ : Ο 
ΡΟΛΟΣ ΚΑΙ Η ΣΥΝΕΙΣΦΟΡΑ ΤΟΥΣ ΣΤΗΝ 
∆ΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΑΠΟΨΕΩΝ ΑΠΕΝΑΝΤΙ ΣΤΗΝ 
ΑΛΛΑΓΗ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΕΠΙΤΥΧΗ ΕΚΒΑΣΗ ΤΗΣ 

8 
2.Νοµικές, Κοινωνικές και 
Οικονοµικές Επιστήµες 

Οικονοµικό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 24 

Η ΕΠΙ∆ΡΑΣΗ ΤΩΝ ΣΧΗΜΑΤΙΚΩΝ ΑΣΥΜΦΩΝΩΝ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ ΤΗΣ ∆ΙΑΦΗΜΙΣΗΣ ΣΤΙΣ 
∆ΙΑ∆ΙΚΑΣΙΕΣ ΓΝΩΣΤΙΚΗΣ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ 
ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΤΩΝ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΩΝ: Ο ΡΟΛΟΣ 
ΤΗΣ ΕΝΤΑΣΗΣ ΤΟΥ ΣΧΗΜΑΤΟΣ ΚΑΙ ΤΗΣ 
ΕΜΠΛΟΚΗΣ ΤΟΥ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΗ 
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9 
2.Νοµικές, Κοινωνικές και 
Οικονοµικές Επιστήµες 

Οικονοµικό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 27 

ΝΟΜΙΣΜΑΤΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΣΕ ΑΝΟΙΚΤΗ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ 

10 
2.Νοµικές, Κοινωνικές και 
Οικονοµικές Επιστήµες 

Οικονοµικό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 28 

∆ΟΚΙΜΙΑ ΣΤΗΝ ΘΕΩΡΙΑ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗΣ 
ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ: ΚΑΘΕΤΑ ΣΥΜΒΟΛΑΙΑ ΚΑΙ 
ΤΙΜΟΛΟΓΗΣΗ ΣΕ ΟΛΙΓΟΠΩΛΙΑΚΕΣ ΑΓΟΡΕΣ-
ESSAYS IN INDUSTRIAL ORGANIZATION 
THEORY : VERTICAL CONTRACTING AND 
PRICING IN OLIGOPOLISTIC MARKETS 

11 
2.Νοµικές, Κοινωνικές και 
Οικονοµικές Επιστήµες 

Οικονοµικό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 30 ΤΟ ΧΡΩΜΑ ΣΤΗ ∆ΙΑΦΗΜΙΣΗ 

12 
2.Νοµικές, Κοινωνικές και 
Οικονοµικές Επιστήµες 

Οικονοµικό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 31 

∆ΗΜΙΙΟΥΡΓΙΚΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ∆ΙΑΦΗΜΙΣΗ: ΣΧΕΣΗ 
ΤΡΙΒΗΣ ΜΕΤΑΞΥ ∆ΙΑΦΗΜΙΣΤΗ ΚΑΙ 
∆ΙΑΦΗΜΙΖΟΜΕΝΟΥ 

13 
2.Νοµικές, Κοινωνικές και 
Οικονοµικές Επιστήµες 

Οικονοµικό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 57 

ΥΠΟ∆ΕΙΓΜΑΤΑ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΙΜΗΣ 
ΜΕΤΑΒΛΗΤΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΣΥΣΧΕΤΙΣΗ ΜΕ 
ΕΜΦΑΣΗ ΣΤΗΝ ∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΤΟΥ ΚΙΝ∆ΥΝΟΥ 
ΑΓΟΡΑΣ 

14 
2.Νοµικές, Κοινωνικές και 
Οικονοµικές Επιστήµες 

Οικονοµικό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 60 

ΣΧΕ∆ΙΑΣΤΙΚΑ ΖΗΤΗΜΑΤΑ & 
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΟΙ ΤΡΟΠΟΙ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗΣ ΤΗΣ 
ΑΞΙΑΣ ΤΟΥ ΚΟΥΠΟΝΙΟΥ 

15 
2.Νοµικές, Κοινωνικές και 
Οικονοµικές Επιστήµες 

Οικονοµικό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 63 

ΑΝΑΠΤΥΞΗ ∆ΙΑΓΝΩΣΤΙΚΩΝ ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ ΜΗ 
ΠΑΡΑΜΕΤΡΙΚΩΝ ΥΠΟ∆ΕΙΓΜΑΤΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΚΑΙ ∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΗ  
ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ   ΚΙΝ∆ΥΝΩΝ 

16 
2.Νοµικές, Κοινωνικές και 
Οικονοµικές Επιστήµες 

Οικονοµικό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 70 

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ∆ΙΕΘΝΟΥΣ ΕΜΠΟΡΙΟΥ ΚΑΙ ΑΤΕΛΗΣ 
ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΜΟΣ 

17 
5.Επιστήµες µαθηµατικών, φυσικής, 
χηµείας 

Οικονοµικό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 46 

ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΤΩΝ ΛΑΝΘΑΝΟΝΤΩΝ ΜΟΝΤΕΛΩΝ 
MARKOV ΚΑΙ ΣΧΕΤΙΚΩΝ ΜΟΝΤΕΛΩΝ ΣΕ 
ΜΕΛΕΤΕΣ ΣΕΙΣΜΩΝ 

18 
5.Επιστήµες µαθηµατικών, φυσικής, 
χηµείας 

Οικονοµικό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 47 

ΠΡΟΣΑΡΜΟΣΙΜΟΙ ΣΧΕ∆ΙΑΣΜΟΙ ΣΕ ΚΛΙΝΙΚΕΣ 
ΜΕΛΕΤΕΣ 

19 
6.Επιστήµες Μηχανικών, Επιστήµες 
πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών 

Οικονοµικό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 12 

ΡΥΘΜΙΣΗ ΙΣΧΥΟΣ ΕΚΠΟΜΠΗΣ ΒΑΣΕΙ ΚΙΝΗΤΡΩΝ 
ΣΕ ΑΣΥΡΜΑΤΑ ∆ΙΚΤΥΑ ΑΥΤΟΝΟΜΩΝ 
ΟΝΤΟΤΗΤΩΝ ΜΕ ∆ΙΑΦΟΡΟΥΣ ΒΑΘΜΟΥΣ 
ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ 

20 
6.Επιστήµες Μηχανικών, Επιστήµες 
πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών 

Οικονοµικό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 15 

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΑΣΦΑΛΟΥΣ 
ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ (SECURE SOFTWARE 
DEVELOPMENT TECHNOLOGIES) 

21 
6.Επιστήµες Μηχανικών, Επιστήµες 
πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών 

Οικονοµικό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 22 

ΑΛΛΗΛΟΕΠΙ∆ΡΑΣΗ ΜΕΣΩ ΦΥΣΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ 
ΜΕ ΟΝΤΟΛΟΓΙΕΣ ΤΟΥ ΣΗΜΑΣΙΟΛΟΓΙΚΟΥ ΙΣΤΟΥ 

22 
6.Επιστήµες Μηχανικών, Επιστήµες 
πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών 

Οικονοµικό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 35 

ΜΗΧΑΝΙΣΜΟΙ ΚΙΝΗΤΡΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΝΙΣΧΥΣΗ 
ΤΗΣ ΤΟΠΙΚΟΤΗΤΑΣ ΤΗΣ ΚΙΝΗΣΗΣ ΣΤΟ 
ΙΝΤΕΡΝΕΤ 

23 
6.Επιστήµες Μηχανικών, Επιστήµες 
πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών 

Οικονοµικό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 36 

ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΚΟΣΤΟΥΣ ΟΦΕΛΟΥΣ ΤΗΣ 
∆ΙΑΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟΤΗΤΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ 
ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ 
∆ΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ-COST BENEFIT ASSESSMENT 
OF INTEROPERABILITY : THE CASE OF 
EGOVERNMRNT SERVICES) 

24 
6.Επιστήµες Μηχανικών, Επιστήµες 
πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών 

Οικονοµικό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 51 

ΚΑΤΑΝΕΜΗΜΕΝΟΙ ΑΛΓΟΡΙΘΜΟΙ ΓΙΑ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ ∆ΙΚΤΥΑ : Η ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΤΗΣ 
∆ΙΑΦΗΜΙΣΗΣ 

25 
6.Επιστήµες Μηχανικών, Επιστήµες 
πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών 

Οικονοµικό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 52 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΠΟΙΗΣΗ ΣΤΟΝ ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ ΙΣΤΟ ΣΕ 
ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΟ ΧΡΟΝΟ 

26 
6.Επιστήµες Μηχανικών, Επιστήµες 
πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών 

Οικονοµικό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 56 

ΜΟΝΤΕΛΑ ΑΠΟ∆ΟΧΗΣ ∆ΙΑΧΥΤΩΝ / 
∆ΙΕΙΣ∆ΥΤΙΚΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ 

27 
6.Επιστήµες Μηχανικών, Επιστήµες 
πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών 

Οικονοµικό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 58 

ΜΕΛΕΤΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΣΜΩΝ ΚΑΙ 
ΚΙΝΗΤΡΩΝ ΣΕ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ ΤΟΥ 
ΜΕΛΛΟΝΤΙΚΟΥ INTERNET 

28 
6.Επιστήµες Μηχανικών, Επιστήµες 
πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών 

Οικονοµικό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 59 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΙ ΜΗΧΑΝΙΣΜΟΙ ∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ 
ΚΙΝΗΣΗΣ ΥΠΕΡΚΕΙΜΕΝΩΝ ∆ΙΚΤΥΩΝ 
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29 
6.Επιστήµες Μηχανικών, Επιστήµες 
πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών 

Οικονοµικό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 62 

ΑΛΓΟΡΙΘΜΙΚΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ 
ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΣΕ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΕΣ ΣΥΣΚΕΥΕΣ 

30 
6.Επιστήµες Μηχανικών, Επιστήµες 
πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών 

Οικονοµικό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 64 

ΠΡΟΛΗΨΗ ΤΩΝ SPAM  ΣΤΗ ∆ΙΑ∆ΙΚΤΥΑΚΗ 
ΤΗΛΕΦΩΝΙΑ ΜΕΣΩ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΚΑΙ 
ΗΧΗΤΙΚΩΝ CAPTCHA (SPAM PREVENTION IN 
VOLP SYSTEMS THROUGH SECURITY POLICIES 
AND AUDIO CAPTCHA) 

31 
6.Επιστήµες Μηχανικών, Επιστήµες 
πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών 

Οικονοµικό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 65 

ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΚΑΙ Ι∆ΙΩΤΙΚΟΤΗΤΑ ΣΤΟ 
ΑΠΑΝΤΑΧΟΥ ΥΠΟΛΟΓΙΖΕΙΝ : Η ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΤΩΝ 
ΕΞΥΠΝΩΝ ΦΟΡΗΤΩΝ ΣΥΣΚΕΥΩΝ (SECURITY 
AND PRIVACY IN UBIQUITOUS COMBUTING : 
THE SMART MOBILE EQUIPMENT CASE) 

32 
6.Επιστήµες Μηχανικών, Επιστήµες 
πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών 

Οικονοµικό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 66 

ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΚΑΙ ΒΕΛΤΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗ 
∆Ε∆ΟΜΕΝΩΝ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΕΚΦΡΑΣΜΕΝΩΝ 
ΜΕ XML 

33 
6.Επιστήµες Μηχανικών, Επιστήµες 
πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών 

Οικονοµικό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 67 

ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΙΣΗ,ΤΑΙΡΙΑΣΜΑ ΚΑΙ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ 
ΣΧΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΜΕΤΑ∆Ε∆ΟΜΕΝΩΝ 

 
 

5. Γεωπονικό Πανεπιστήµιο Αθηνών 

Α/Α ΘΕΜΑΤΙΚΗ Ι∆ΡΥΜΑ 
ΚΩ∆. 
ΠΡΟΤ ΤΙΤΛΟΣ 

1 3.Βιολογικές και ιατρικές επιστήµες 
Γεωπονικό 

Πανεπιστήµιο Αθηνών 8 

Παρουσία, εποχιακή διακύµανση και αξιολόγηση του 
κρατούντος συστήµατος αντιµετώπισης των Culicidae 
(Insecta: Diptera) σε ορυζώνες της Ελλάδας. 

2 3.Βιολογικές και ιατρικές επιστήµες 
Γεωπονικό 

Πανεπιστήµιο Αθηνών 10 

Εκτίµηση επιπέδων της παιδικής και προεφηβικής 
παχυσαρκίας και της αιτιολογίας της σε επίπεδο 
περιβάλλοντος, διατροφικών συνηθειών και συνηθειών 
σωµατικής δραστηριότητας, σε Πανελλαδικό 
αντιπροσωπευτικό δείγµα του πληθυσµού. 

3 

4.Γεωτεχνικές επιστήµες, 
ενεργειακές, περιβαλλοντικές και 
διαστηµικές επιστήµες 

Γεωπονικό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 1 

Μελέτη της δράσης ζιζανιοκτόνων σε φωτοσυνθέτοντες 
οργανισµούς µη στόχους µε τη χρήση βιοδεικτών και 
βιοσηµαντών 

4 

4.Γεωτεχνικές επιστήµες, 
ενεργειακές, περιβαλλοντικές και 
διαστηµικές επιστήµες 

Γεωπονικό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 5 

Μακρο- και µινι/νανο-γαλακτώµατα µε χρήση 
διαφορετικών γαλακτωµατοποιητών/ σταθεροποιητών και 
παραγωγή νέων γεύσεων από εκχυλίσµατα φυτών και 
καρπών 

5 

4.Γεωτεχνικές επιστήµες, 
ενεργειακές, περιβαλλοντικές και 
διαστηµικές επιστήµες 

Γεωπονικό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 12 

Προβλέψεις επίδρασης της κλιµατικής αλλαγής στις 
αροτραίες καλλιέργειες στην Ελλάδα 

6 

4.Γεωτεχνικές επιστήµες, 
ενεργειακές, περιβαλλοντικές και 
διαστηµικές επιστήµες 

Γεωπονικό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 15 

Μελέτη της επίδρασης ουσιών µε εντοµοκτόνο και 
µυκητοκτόνο δράση σε κυτταρικούς πληθυσµούς µε 
εξειδικευµένα χαρακτηριστικά  µέσω µεθόδων γενετικής 
και µεµβρανικής τροποποίησης για χρήση σε 
βιοαισθητήρες 

7 

4.Γεωτεχνικές επιστήµες, 
ενεργειακές, περιβαλλοντικές και 
διαστηµικές επιστήµες 

Γεωπονικό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 16 

∆ιερεύνηση και ανάπτυξη µηχανισµών γενετικής και 
µεµβρανικής τροποποίησης κυττάρων για χρήση σε 
βιοαισθητήρες 

8 

4.Γεωτεχνικές επιστήµες, 
ενεργειακές, περιβαλλοντικές και 
διαστηµικές επιστήµες 

Γεωπονικό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 23 Αξιοποίηση αποβλήτων παραγωγής βιοντήζελ 

9 

4.Γεωτεχνικές επιστήµες, 
ενεργειακές, περιβαλλοντικές και 
διαστηµικές επιστήµες 

Γεωπονικό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 25 

Πρωτεϊνική µηχανική του ενζύµου µεταφοράση της 
γλουταθειόνης µε στόχο την ανάπτυξη βιοαισθητήρα 
µέτρησης ξενοβιοτικών ενώσεων 

10 

4.Γεωτεχνικές επιστήµες, 
ενεργειακές, περιβαλλοντικές και 
διαστηµικές επιστήµες 

Γεωπονικό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 32 

Επίδραση της αζωτούχου λίπανσης, της εποχής σποράς και 
της καταπόνησης στην ανάπτυξη, στην παραγωγή, στην 
ποιότητα, και στη µετασυλλεκτική συµπεριφορά του 
άνηθου (Anethum graveolens L.). 

11 

4.Γεωτεχνικές επιστήµες, 
ενεργειακές, περιβαλλοντικές και 
διαστηµικές επιστήµες 

Γεωπονικό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 34 

Αποµόνωση, χαρακτηρισµός συστατικών αρωµατικών και 
φαρµακευτικών φυτών της Μεσογειακής χλωρίδας. Μελέτη 
και αξιολόγηση της βιολογικής δραστικότητας 

12 

4.Γεωτεχνικές επιστήµες, 
ενεργειακές, περιβαλλοντικές και 
διαστηµικές επιστήµες 

Γεωπονικό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 40 

Ανάλυση της διαδικασίας λήψεως αποφάσεων µε 
πολλαπλούς στόχους. Η περίπτωση των προβατοτροφικών 
εκµεταλλεύσεων της Ηπειρωτικής Ελλάδας 
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13 

4.Γεωτεχνικές επιστήµες, 
ενεργειακές, περιβαλλοντικές και 
διαστηµικές επιστήµες 

Γεωπονικό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 41 

Μελέτη της επίδρασης του φυτοπαρασιτισµού, του 
επιπέδου πείνας και της ενοοµαδικής θήρευσης (IGP) στην 
λειτουργική απόκριση πολυφάγων θηρευτών 

14 

4.Γεωτεχνικές επιστήµες, 
ενεργειακές, περιβαλλοντικές και 
διαστηµικές επιστήµες 

Γεωπονικό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 43 

Μοριακή-χηµική µελέτη των φυτών της οικογένειας 
Rosaceae και η διερεύνηση της βιοδραστικότητας των 
εκχυλισµάτων τους» 

15 
5.Επιστήµες µαθηµατικών, φυσικής, 
χηµείας 

Γεωπονικό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 17 

Σύνθεση και µελέτη νέων αναστολέων ενδοκυτταρικής 
φωσφολιπάσης α2 µε πιθανή αντιφλεγµονώδη και 
αντικαρκινική δράση 

16 
5.Επιστήµες µαθηµατικών, φυσικής, 
χηµείας 

Γεωπονικό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 19 

Σχεδιασµός και σύνθεση βιοδραστικών αναλόγων της 
Υπερφορίνης, συστατικό του Hypericum perforatum µε 
αντικαρκινική και αντικαταθλιπτική δράση 

17 
5.Επιστήµες µαθηµατικών, φυσικής, 
χηµείας 

Γεωπονικό 
Πανεπιστήµιο Αθηνών 21 

∆οµική µελέτη συµπλόκων και µεταλλάξεων της 
γλουταθειόνης θειο-µεταφοράσης 

 
 

6. Ανώτατη Σχολή Καλών Τεχνών 

Α/Α ΘΕΜΑΤΙΚΗ Ι∆ΡΥΜΑ ΚΩ∆. 
ΠΡΟΤ 

ΤΙΤΛΟΣ 

1 

1.Ανθρωπιστικές Επιστήµες, 
Επιστήµες Εκπαίδευσης, Επιστήµες 
Πολιτισµού-Εικαστικές Επιστήµες – 
Καλές Τέχνες 

Ανώτατη Σχολή Καλών 
Τεχνών 1 

ΑΙΣΘΗΤΗΡΙΑΚΗ ΑΝΤΙΛΗΨΗ ΚΑΙ 
ΑΝΑΠΑΡΑΣΤΑΣΕΙΣ ΤΗΣ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ 
ΣΤΟΝ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟ, Η ΣΧΕΣΗ ΤΟΥΣ ΜΕ 
ΤΙΣ ΣΥΓΧΡΟΝΕΣ ΑΦΗΓΗΜΑΤΙΚΕΣ ΠΡΑΚΤΙΚΕΣ 

2 

1.Ανθρωπιστικές Επιστήµες, 
Επιστήµες Εκπαίδευσης, Επιστήµες 
Πολιτισµού-Εικαστικές Επιστήµες – 
Καλές Τέχνες 

Ανώτατη Σχολή Καλών 
Τεχνών 2 

ΕΠΟΠΤΟΙΑ ΤΗΣ ΦΘΟΡΑΣ ΣΤΗΝ ΤΕΧΝΗ ΤΟΥ 
20ου ΑΙΩΝΑ : ΑΠΟ ΤΑ ΠΑΠΟΥΤΣΙΑ ΤΟΥ VAN 
GOGH ΕΩΣ ΤΟ ΚΙΝΗΜΑ ΤΟΥ ΝΕΟΡΑΛΙΣΜΟΥ 

3 

1.Ανθρωπιστικές Επιστήµες, 
Επιστήµες Εκπαίδευσης, Επιστήµες 
Πολιτισµού-Εικαστικές Επιστήµες – 
Καλές Τέχνες 

Ανώτατη Σχολή Καλών 
Τεχνών 6 

Ο ΡΟΛΟΣ ΤΗΣ ΤΕΧΝΗΣ ΣΤΗ ∆ΙΑ∆ΙΚΑΣΙΑ 
ΜΕΤΑΒΟΛΗΣ ΤΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ∆ΟΜΩΝ : Ο 
ΜΙΧΑΗΛ ΓΟΥΤΟΣ ΚΑΙ ΤΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ 
ΠΕΙΡΑΜΑ ΣΤΗ ΜΗΘΥΜΝΑ ΛΕΣΒΟΥ 

 

7. Πάντειον Πανεπιστήµιο 

Α/Α ΘΕΜΑΤΙΚΗ Ι∆ΡΥΜΑ 
ΚΩ∆. 
ΠΡΟΤ ΤΙΤΛΟΣ 

1 

1.Ανθρωπιστικές Επιστήµες, Επιστήµες 
Εκπαίδευσης, Επιστήµες Πολιτισµού-
Εικαστικές Επιστήµες – Καλές Τέχνες Πάντειον Πανεπιστήµιο 7 

«Οι απαρχές του κουρδικού εθνικισµού. Πολιτικές 
έννοιες και Ισλάµ στις πρώτες κουρδικές εφηµερίδες, 
1898-1918» 

2 

1.Ανθρωπιστικές Επιστήµες, Επιστήµες 
Εκπαίδευσης, Επιστήµες Πολιτισµού-
Εικαστικές Επιστήµες – Καλές Τέχνες Πάντειον Πανεπιστήµιο 8 

«Η πολιτική διαχείριση του Νεοκλασικισµού στο 
Ελληνικό Βασίλειο (19ος αιώνας)» 

3 

1.Ανθρωπιστικές Επιστήµες, Επιστήµες 
Εκπαίδευσης, Επιστήµες Πολιτισµού-
Εικαστικές Επιστήµες – Καλές Τέχνες Πάντειον Πανεπιστήµιο 56 

«Πολιτισµός Ντοκυµαντέρ & Κινηµατογραφικό 
Φεστιβάλ» 

4 
2.Νοµικές, Κοινωνικές και Οικονοµικές 
Επιστήµες Πάντειον Πανεπιστήµιο 16 

{«∆ηµοκρατία των πολιτών»: Η στάση των Ελλήνων 
πολιτών έναντι των θεσµών της κοινοβουλευτικής 
δηµοκρατίας (1989-2009) & η σηµασία της 
οικονοµικής συγκυρίας} 

5 
2.Νοµικές, Κοινωνικές και Οικονοµικές 
Επιστήµες Πάντειον Πανεπιστήµιο 32 

«Ο προληπτικός ρόλος του παιδικού χωριού SOS στην 
εµφάνιση αντικοινωνικής συµπεριφοράς των 
ανηλίκων» 

6 
2.Νοµικές, Κοινωνικές και Οικονοµικές 
Επιστήµες Πάντειον Πανεπιστήµιο 40 

«Σκάνδαλα και πολιτική επικοινωνία (ΜΜΕ, πολιτικό 
πεδίο, κοινή γνώµη) 

7 
2.Νοµικές, Κοινωνικές και Οικονοµικές 
Επιστήµες Πάντειον Πανεπιστήµιο 44 

«Πολιτιστική & οικονοµική διπλωµατία ως µορφές 
ήπιας δύναµης» 

8 
2.Νοµικές, Κοινωνικές και Οικονοµικές 
Επιστήµες Πάντειον Πανεπιστήµιο 46 

«Περιβαλλοντικά βιώσιµη οικονοµική ανάπτυξη & η 
συνεισφορά των φυσικών πόρων στην παραγωγή & 
στην ανάπτυξη: Το ζήτηµα της σπανιότητας των 
φυσικών πόρων & οι επιπτώσεις του στις δυνατότητες 
για µια βιώσιµη ανάπτυξη» 
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9 
2.Νοµικές, Κοινωνικές και Οικονοµικές 
Επιστήµες Πάντειον Πανεπιστήµιο 53 

«Σύµβολα, φετίχ , ταυτότητες: Ο ρόλος των υλικών 
αντικειµένων στη συγκρότηση εθνικών ταυτοτήτων» 

10 
2.Νοµικές, Κοινωνικές και Οικονοµικές 
Επιστήµες Πάντειον Πανεπιστήµιο 58 

«Υποκειµενικότητα, Σώµα & Λόγος Ατόµου µε 
Αυτισµό: Ανθρωπολογικές Προσεγγίσεις» 

11 
2.Νοµικές, Κοινωνικές και Οικονοµικές 
Επιστήµες Πάντειον Πανεπιστήµιο 62 

«Κοινωνιο-ψυχολογικές διαστάσεις οικονοµικής 
συµπεριφοράς: µοντέλα προσοµοίωσης φορολογικού 
σχεδιασµού» 

12 
2.Νοµικές, Κοινωνικές και Οικονοµικές 
Επιστήµες Πάντειον Πανεπιστήµιο 63 

«Online counseling: Ένα forum φοιτητικής 
συµβουλευτικής» 

13 
2.Νοµικές, Κοινωνικές και Οικονοµικές 
Επιστήµες Πάντειον Πανεπιστήµιο 65 

«Η ικανοποίηση των ανθρωπίνων αναγκών ως 
παράγοντας πρόβλεψης της αντικειµενικής & 
υποκειµενικής επαγγελµατικής ικανοποίησης» 

14 
2.Νοµικές, Κοινωνικές και Οικονοµικές 
Επιστήµες Πάντειον Πανεπιστήµιο 66 

«Ψυχολογικοί, Κοινωνικοί & Περιβαλλοντικοί – 
Καταστασιακοί Παράγοντες που καθορίζουν τις 
Στάσεις & τις συµπεριφορές συνεργασίας & 
εµπιστοσύνης όταν το διακύβευµα είναι 
πληροφοριακό versus υλικό» 

15 
2.Νοµικές, Κοινωνικές και Οικονοµικές 
Επιστήµες Πάντειον Πανεπιστήµιο 67 «Κοινωνιοψυχολογικοί παράγοντες της συνεργασίας» 

16 
2.Νοµικές, Κοινωνικές και Οικονοµικές 
Επιστήµες Πάντειον Πανεπιστήµιο 69 

«Αποκαταστατική ∆ικαιοσύνη & Έγκληµα στην 
Ελλάδα» 

17 
2.Νοµικές, Κοινωνικές και Οικονοµικές 
Επιστήµες Πάντειον Πανεπιστήµιο 77 

«Η εταιρική διακυβέρνηση στον ιδιωτικό τοµέα, στις 
∆ηµόσιες Επιχειρήσεις & Οργανισµούς & στην 
δηµόσια διοίκηση. Συγκρίσεις, αποτελέσµατα & 
προτάσεις για βελτίωση» 

18 
2.Νοµικές, Κοινωνικές και Οικονοµικές 
Επιστήµες Πάντειον Πανεπιστήµιο 79 

«Η διασφάλιση της προστασίας του πολίτη έναντι της 
∆ηµόσιας ∆ιοίκησης & οι µηχανισµοί ελέγχου αυτής» 

19 
2.Νοµικές, Κοινωνικές και Οικονοµικές 
Επιστήµες Πάντειον Πανεπιστήµιο 89 

«∆ιεθνές ∆ίκαιο & Κλιµατική Πολιτική: Η έννοια της 
προσαρµογής στην περίπτωση των µικρών 
νησιωτικών αναπτυσσόµενων κρατών (small island 
developing states)» 

20 
2.Νοµικές, Κοινωνικές και Οικονοµικές 
Επιστήµες Πάντειον Πανεπιστήµιο 90 

«Το διεθνές καθεστώς των τεχνητών νησιών & 
εγκαταστάσεων. ∆ηµιουργία, χρήση & παροπλισµός. 
Μια νοµική προσέγγιση» 

21 
2.Νοµικές, Κοινωνικές και Οικονοµικές 
Επιστήµες Πάντειον Πανεπιστήµιο 91 

«Η διεθνής περιβαλλοντική διακυβέρνηση σε 
περιφερειακό & τοπικό επίπεδο. Προβλήµατα – 
προκλήσεις – προοπτικές» 

 
 

8. Πανεπιστήµιο Πειραιά 

Α/Α ΘΕΜΑΤΙΚΗ Ι∆ΡΥΜΑ 
ΚΩ∆. 
ΠΡΟΤ ΤΙΤΛΟΣ 

1 
2.Νοµικές, Κοινωνικές και Οικονοµικές 
Επιστήµες Πανεπιστήµιο Πειραιά 2 

Οικονοµική και Οργανωτική Προσέγγιση της Λήψης 
Αποφάσεων στον Χώρο της Υγείας: Εφαρµογή στις 
περιπτώσεις των Ιατρικών Σφαλµάτων 

2 
2.Νοµικές, Κοινωνικές και Οικονοµικές 
Επιστήµες Πανεπιστήµιο Πειραιά 4 

Ανάπτυξη και Αξιολόγηση των Πληροφοριακών 
Συστηµάτων στις Σύγχρονες Επιχειρήσεις 

3 
2.Νοµικές, Κοινωνικές και Οικονοµικές 
Επιστήµες Πανεπιστήµιο Πειραιά 10 

Essays in Asset Pricing (∆οκίµια στην Αποτίµηση 
Αξιογράφων) 

4 
2.Νοµικές, Κοινωνικές και Οικονοµικές 
Επιστήµες Πανεπιστήµιο Πειραιά 11 

∆ιαχείριση καταστροφών και διοίκηση Εφοδιαστικής 
Αλυσίδας: η περίπτωση της αντιµετώπισης επιδηµιών 

5 
2.Νοµικές, Κοινωνικές και Οικονοµικές 
Επιστήµες Πανεπιστήµιο Πειραιά 14 

Οικονοµική Μοντελοποίηση στην Ναυτιλία και τις 
Μεταφορές 

6 
2.Νοµικές, Κοινωνικές και Οικονοµικές 
Επιστήµες Πανεπιστήµιο Πειραιά 15 

Η επίδραση της απελευθέρωσης των οδικών 
εµπορευµατικών µεταφορών στα ∆ίκτυα 
Συνδυασµένων Μεταφορών 
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9. Πανεπιστήµιο Στερεάς Ελλάδας 

Α/Α ΘΕΜΑΤΙΚΗ Ι∆ΡΥΜΑ 
ΚΩ∆. 
ΠΡΟΤ ΤΙΤΛΟΣ 

1 
6.Επιστήµες Μηχανικών, Επιστήµες 
πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών 

Πανεπιστήµιο Στερεάς 
Ελλάδας 6 Τεχνικές Εξόρυξης Ιατρικών ∆εδοµένων 

2 
5.Επιστήµες µαθηµατικών, φυσικής, 
χηµείας 

Πανεπιστήµιο Στερεάς 
Ελλάδας 7 

Εξόρυξη γνώσης από Μεγάλης ∆ιάστασης Ταχείς Ροές 
∆εδοµένων 

 
 

10. Πανεπιστήµιο Μακεδονίας 

Α/Α ΘΕΜΑΤΙΚΗ Ι∆ΡΥΜΑ 
ΚΩ∆. 
ΠΡΟΤ ΤΙΤΛΟΣ 

1 
2.Νοµικές, Κοινωνικές και Οικονοµικές 
Επιστήµες 

Πανεπιστήµιο 
Μακεδονίας 7 

Προστασία δικαιωµάτων και στρατηγικές επιβίωσης 
στα κέντρα κράτησης και φιλοξενίας στη Σάµο και 
Λέσβο 

2 
2.Νοµικές, Κοινωνικές και Οικονοµικές 
Επιστήµες 

Πανεπιστήµιο 
Μακεδονίας 16 

Συµβολή στη δηµιουργία ενός ολοκληρωµένου 
µεθοδολογικού πλαισίου για τη µέτρηση της 
αποδοτικότητας και αποτελεσµατικότητας 
επιχειρήσεων µε τη χρήση ποσοτικών µεθόδων 

3 
2.Νοµικές, Κοινωνικές και Οικονοµικές 
Επιστήµες 

Πανεπιστήµιο 
Μακεδονίας 29 

Έρευνα των χαρακτηριστικών της προσωδίας και της 
φωνής παιδιών προσχολικής ηλικίας (3-6 χρ.) µε 
κοχλιακό εµφύτευµα 

4 
6.Επιστήµες Μηχανικών, Επιστήµες 
πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών 

Πανεπιστήµιο 
Μακεδονίας 26 Λήψη αποφάσεων σε µη-αιτιοκρατικά περιβάλλοντα 

5 
6.Επιστήµες Μηχανικών, Επιστήµες 
πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών 

Πανεπιστήµιο 
Μακεδονίας 28 Ευφυή συστήµατα στο Σηµασιολογικό Ιστό 

 

11. Πανεπιστήµιο ∆υτικής Μακεδονίας 

Α/Α ΘΕΜΑΤΙΚΗ Ι∆ΡΥΜΑ 
ΚΩ∆. 
ΠΡΟΤ ΤΙΤΛΟΣ 

1 
6.Επιστήµες Μηχανικών, Επιστήµες 
πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών 

Πανεπιστήµιο ∆υτικής 
Μακεδονίας 1 

Ανάπτυξη µοντέλου πρόβλεψης ρύπανσης υδάτινων 
πόρων µε τη χρήση δικτύου πολυπαραµετρικών 
αισθητήρων 

2 
6.Επιστήµες Μηχανικών, Επιστήµες 
πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών 

Πανεπιστήµιο ∆υτικής 
Μακεδονίας 3 

Ανάπτυξη κυψελών καυσίµου αγωγών πρωτονίων 
υψηλής θερµοκρασίας για τη συµπαραγωγή 
ηλεκτρικής/ θερµικής ισχύος και χηµικών προϊόντων 

3 
6.Επιστήµες Μηχανικών, Επιστήµες 
πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών 

Πανεπιστήµιο ∆υτικής 
Μακεδονίας 4 

Μοντελοποίηση, Βελτιστοποίηση και Έλεγχος 
Συστηµάτων Αξιοποίησης Υδρογόνου ως Ενεργειακού 
φορέα 

4 
6.Επιστήµες Μηχανικών, Επιστήµες 
πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών 

Πανεπιστήµιο ∆υτικής 
Μακεδονίας 7 

Προσαρµοστικοί Αλγόριθµοι και Μέθοδοι Λήψης 
Ευφυών Αποφάσεων σε Προβλήµατα Ικανοποίησης και 
Βελτιστοποίησης Περιορισµών 

5 
6.Επιστήµες Μηχανικών, Επιστήµες 
πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών 

Πανεπιστήµιο ∆υτικής 
Μακεδονίας 8 

Μελέτη διεγέρσεων στη χρήση µαγνητοµέτρου SQUID 
µε εφαρµογή σε µη καταστροφικούς ελέγχους 

6 
6.Επιστήµες Μηχανικών, Επιστήµες 
πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών 

Πανεπιστήµιο ∆υτικής 
Μακεδονίας 11 

Συµβολή στην Ανάπτυξη Μεθοδολογίας για την 
Ηµερήσια Πρόγνωση Θερµικών Φορτίων στα Κτίρια 

7 

1.Ανθρωπιστικές Επιστήµες, 
Επιστήµες Εκπαίδευσης, Επιστήµες 
Πολιτισµού-Εικαστικές Επιστήµες – 
Καλές Τέχνες 

Πανεπιστήµιο ∆υτικής 
Μακεδονίας 12 

Η ανάπτυξη της διαπολιτισµικής δεξιότητας στην 
εκπαίδευση των εκπαιδευτικών: ένα εκπαιδευτικό 
πακέτο για την εκπαίδευση και την επιµόρφωση των 
δάσκαλων 

8 
6.Επιστήµες Μηχανικών, Επιστήµες 
πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών 

Πανεπιστήµιο ∆υτικής 
Μακεδονίας 13 

Υπολογιστική Μελέτη µετάδοσης φλόγας υδρογόνου 
σε τυρβώδη ροή 
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12. Πανεπιστήµιο Πατρών 

Α/Α ΘΕΜΑΤΙΚΗ Ι∆ΡΥΜΑ 
ΚΩ∆. 
ΠΡΟΤ ΤΙΤΛΟΣ 

1 

1.Ανθρωπιστικές Επιστήµες, 
Επιστήµες Εκπαίδευσης, Επιστήµες 
Πολιτισµού-Εικαστικές Επιστήµες – 
Καλές Τέχνες Πανεπιστήµιο Πατρών 54 

Συγκριτική παρουσίαση και ανάλυση του 
εκπαιδευτικού υλικού για τη διδασκαλία της ελληνικής 
γλώσσας σε γηγενείς και πολιτισµικά διαφορετικούς 
µαθητές 

2 

1.Ανθρωπιστικές Επιστήµες, 
Επιστήµες Εκπαίδευσης, Επιστήµες 
Πολιτισµού-Εικαστικές Επιστήµες – 
Καλές Τέχνες Πανεπιστήµιο Πατρών 105 

Οι θεωρητικές προσεγγίσεις της µετασχηµατίζουσας και 
της τοποθετηµένης µάθησης και η εκπαίδευση & 
επαγγελµατική ανάπτυξη του εκπαιδευτικού 

3 

1.Ανθρωπιστικές Επιστήµες, 
Επιστήµες Εκπαίδευσης, Επιστήµες 
Πολιτισµού-Εικαστικές Επιστήµες – 
Καλές Τέχνες Πανεπιστήµιο Πατρών 114 

Ο Στατιστικός Γραµµατισµός στο Αναλυτικό 
Πρόγραµµα Σπουδών των Μαθηµατικών του 
∆ηµοτικού Σχολείου. 

4 

1.Ανθρωπιστικές Επιστήµες, 
Επιστήµες Εκπαίδευσης, Επιστήµες 
Πολιτισµού-Εικαστικές Επιστήµες – 
Καλές Τέχνες Πανεπιστήµιο Πατρών 116 

∆ΥΝΑΤΟΤΗΤΕΣ ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΤΙΚΗΣ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗΣ 
ΕΚ ΜΕΡΟΥΣ ΤΗΣ ΤΥΠΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΣΗΣ ΤΟΥ 
ΜΟΥΣΕΙΟΥ ΦΥΣΙΚΗΣ ΙΣΤΟΡΙΑΣ Α΄ ΓΕΝΕΙΑΣ: Η 
ΕΠΙ∆ΡΑΣΗ ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΤΙΚΩΝ ∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ 
ΠΟΥ ΛΑΜΒΑΝΟΥΝ ΧΩΡΑ ΣΤΟ ΜΟΥΣΕΙΟ 
ΖΩΟΛΟΓΙΑΣ ΤΟΥ ΠΑΝ/ΜΙΟΥ ΠΑΤΡΩΝ ΣΤΗΝ 
ΟΙΚΟ∆ΟΜΗΣΗ ΤΗΣ ΕΝΝΟΙΑΣ ΤΗΣ ΤΑΞΙΝΟΜΗ 

5 

1.Ανθρωπιστικές Επιστήµες, 
Επιστήµες Εκπαίδευσης, Επιστήµες 
Πολιτισµού-Εικαστικές Επιστήµες – 
Καλές Τέχνες Πανεπιστήµιο Πατρών 117 

∆ιαδικτυακά συστήµατα διαχείρισης διδασκαλίας και 
µάθησης: Μελέτη των πρακτικών χρήσης σε 
περιβάλλον µεικτής µάθησης 

6 

1.Ανθρωπιστικές Επιστήµες, 
Επιστήµες Εκπαίδευσης, Επιστήµες 
Πολιτισµού-Εικαστικές Επιστήµες – 
Καλές Τέχνες Πανεπιστήµιο Πατρών 234 ‘Inflection vs Derivation: the Case of the Grico Dialect’ 

7 
2.Νοµικές, Κοινωνικές και 
Οικονοµικές Επιστήµες Πανεπιστήµιο Πατρών 5 

Η θεσµοποίηση της λειτουργίας της παραγωγής στην 
πρακτική της εταιρικής στρατηγικής 

8 
2.Νοµικές, Κοινωνικές και 
Οικονοµικές Επιστήµες Πανεπιστήµιο Πατρών 200 

Η αγορά εργασίας των κατόχων διδακτορικού 
διπλώµατος στην Ελλάδα 

9 3.Βιολογικές και ιατρικές επιστήµες Πανεπιστήµιο Πατρών 71 
Επιγενετικοί µηχανισµοί φυλετικής πλαστικότητας στον 
εγκέφαλο zebrafish 

10 3.Βιολογικές και ιατρικές επιστήµες Πανεπιστήµιο Πατρών 74 

Γενετικοί Προδιαθεσικοί Παράγοντες Ανάπτυξης 
Συνδρόµου Αναπνευστικής ∆υσχέρειας σε Όψιµα 
Πρόωρα Νεογνά 

11 3.Βιολογικές και ιατρικές επιστήµες Πανεπιστήµιο Πατρών 76 
Περιγεννητικοί παράγοντες που συσχετίζονται µε την 
εµφάνιση αλλεργικών νοσηµάτων στην παιδική ηλικία 

12 3.Βιολογικές και ιατρικές επιστήµες Πανεπιστήµιο Πατρών 90 

Μεθοδολογίες µοριακής απεικόνισης µε επισηµασµένα 
νανοσωµατίδια για τον ποσοτικό προσδιορισµό της 
χωροχρονικής κατανοµής της αγγειογένεσης σε 
καρκινικούς όγκους 

13 3.Βιολογικές και ιατρικές επιστήµες Πανεπιστήµιο Πατρών 95 
Ο ρόλος του εναλλακτικού µονοπατιού του NFkB στο 
µη µηκροκυτταρικό καρκίνο του πνεύµονα (NSCLC) 

14 3.Βιολογικές και ιατρικές επιστήµες Πανεπιστήµιο Πατρών 125 

ΕΠΙ∆ΡΑΣΗ ΤΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΣΤΑ 
ΠΡΟΤΥΠΑ ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑΣ ΤΩΝ ΙΧΘΥΩΝ ΚΑΤΑ 
ΤΗ ΦΑΣΗ ΤΗΣ ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗΣ 

15 3.Βιολογικές και ιατρικές επιστήµες Πανεπιστήµιο Πατρών 142 

Μελέτη εγκεφαλογραφικών ρυθµών ως συµβολή στη 
φυσιολογία του ύπνου και την παθοφυσιολογία 
επιληπτικών συνδρόµων 

16 3.Βιολογικές και ιατρικές επιστήµες Πανεπιστήµιο Πατρών 150 

Castor, µια νέα πρωτεϊνη συγγενική του ρυθµιστή του 
κυτταρικού κύκλου Geminin: λειτουργική µελέτη σε 
ανθρώπινα καρκινικά κύτταρα και ζωικά µοντέλα 

17 3.Βιολογικές και ιατρικές επιστήµες Πανεπιστήµιο Πατρών 151 

Μελέτη του συµπλόκου αδειοδότητης της αντιγραφής 
του DNA µε µεθόδους λειτουργικής απεικόνισης 
βιοµορίων σε ανθρώπινα κύτταρα και της εµπλοκής 
αυτού στην καρκινογένεση 

18 3.Βιολογικές και ιατρικές επιστήµες Πανεπιστήµιο Πατρών 170 
In vivo βιολογική αξιολόγηση σαρτανών σε 
πειραµατικά µοντέλα της υπέρτασης 
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19 3.Βιολογικές και ιατρικές επιστήµες Πανεπιστήµιο Πατρών 178 
Ρύθµιση της έκφρασης του θερµοεπαγόµενου γονιδίου 
Hsp27 στη Μεσογειακή µύγα Ceratitis capitata 

20 3.Βιολογικές και ιατρικές επιστήµες Πανεπιστήµιο Πατρών 180 

∆ΙΑΦΟΡΙΚΗ ΡΥΘΜΙΣΗ ΤΗΣ ΕΚΦΡΑΣΗΣ ΤΟΥ 
ΓΟΝΙ∆ΙΟΥ ΤΗΣ ΙΝΤΕΡΛΕΥΚΙΝΗΣ -2 ΚΑΙ ΤΟΥ ΙΟΥ 
HIV ΑΠΟ ΜΕΤΑΓΡΑΦΙΚΟΥΣ ΚΑΤΑΣΤΟΛΕΙΣ ΣΕ 
ΠΑΡΘΕΝΙΚΑ ΚΑΙ ΜΝΗΜΟΝΙΚΑ Τ ΒΟΗΘΗΤΙΚΑ 
ΛΕΜΦΟΚΥΤΤΑΡΑ 

21 3.Βιολογικές και ιατρικές επιστήµες Πανεπιστήµιο Πατρών 198 

“Σχεδιασµός, Σύνθεση και Αποτίµηση Βιολογικής 
∆ραστικότητας Νέων Ινδολικών Παραγώγων 
Αναλόγων Φυσικών Προϊόντων ως Πιθανοί Αναστολείς 
Πρωτεϊνικών Κινασών” 

22 3.Βιολογικές και ιατρικές επιστήµες Πανεπιστήµιο Πατρών 208 

Ανάπτυξη και αξιολόγηση πρωτότυπου συστήµατος 
PET µικρών ζώων συµβατού  µε ισχυρά µαγνητικά 
πεδία 

23 3.Βιολογικές και ιατρικές επιστήµες Πανεπιστήµιο Πατρών 213 

Ταυτοποίηση πρωτεϊνών που αλληλεπιδρούν µε τον 
αυξητικό παράγοντα πλειοτροπίνη και διερεύνηση του 
λειτουργικού τους ρόλου 

24 3.Βιολογικές και ιατρικές επιστήµες Πανεπιστήµιο Πατρών 214 

Μελέτη µονοπατιών µεταγωγής σήµατος που 
ενεργοποιούνται από τον αυξητικό παράγοντα 
πλειοτροπίνη και επηρεάζουν την κυτταρική 
µετανάστευση 

25 3.Βιολογικές και ιατρικές επιστήµες Πανεπιστήµιο Πατρών 230 

Χαρακτηριστικά της φωτοσύνθεσης των πράσινων 
καρπών: συσχέτιση µε τις ιδιαιτερότητες του 
εσωτερικού  µικροπεριβάλλοντος και των 
φωτοπροστατευτικών και µεταβολικών τους αναγκών 

26 3.Βιολογικές και ιατρικές επιστήµες Πανεπιστήµιο Πατρών 246 
Ο Ρόλος του µορίου HLA-G στη µεταµόσχευση µυελού 
των οστών 

27 3.Βιολογικές και ιατρικές επιστήµες Πανεπιστήµιο Πατρών 247 

«Παρασκευή, Χαρακτηρισµός και ∆οµική µελέτη µέσω 
Πυρηνικού Μαγνητικού Συντονισµού του καταλυτικού 
κέντρου της µεταλλοπρωτεάσης «Θανατηφόρος 
Παράγοντας του Bacillus anthracis» 

28 3.Βιολογικές και ιατρικές επιστήµες Πανεπιστήµιο Πατρών 275 

ΑΝΑΛΥΣΗ ΕΙΚΟΝΑΣ ΚΑΙ ΕΙΚΟΝΟΣΕΙΡΑΣ ΜΕ 
ΣΥΓΧΡΟΝΕΣ ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΕΚΜΑΘΗΣΗΣ 
ΠΟΛΛΑΠΛΟΤΗΤΑΣ ∆Ε∆ΟΜΕΝΩΝ 

29 3.Βιολογικές και ιατρικές επιστήµες Πανεπιστήµιο Πατρών 290 

Ακτινοβιολογική αποτίµηση πλάνων ακτινοθεραπείας 
µε χρήση κλινικά προσδιοριζόµενων σχέσεων δόσης-
απόκρισης 

30 

4.Γεωτεχνικές επιστήµες, ενεργειακές, 
περιβαλλοντικές και διαστηµικές 
επιστήµες Πανεπιστήµιο Πατρών 32 

Εκτίµηση Περιβαλλοντικών Γεωχηµικών Συνθηκών 
στην περιοχή του Λιµένα Πατρών 

31 

4.Γεωτεχνικές επιστήµες, ενεργειακές, 
περιβαλλοντικές και διαστηµικές 
επιστήµες Πανεπιστήµιο Πατρών 58 

∆ιαχείριση Περιβαλλοντικής Πληροφορίας Λεκανών 
Απορροής Ποταµών και Λήψη Αποφάσεων – 
Εφαρµογή στον Αλφειό Ποταµό 

32 

4.Γεωτεχνικές επιστήµες, ενεργειακές, 
περιβαλλοντικές και διαστηµικές 
επιστήµες Πανεπιστήµιο Πατρών 81 

ΑΝΑΖΗΤΗΣΗ ΑΞΙΟΝΙΩΝ ΜΕΣΑ ΑΠΟ 
ΑΣΤΡΟΦΥΣΙΚΕΣ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ 

33 

4.Γεωτεχνικές επιστήµες, ενεργειακές, 
περιβαλλοντικές και διαστηµικές 
επιστήµες Πανεπιστήµιο Πατρών 102 Παρασκευή προϊόντων κρέατος µε νέες τεχνολογίες 

34 

4.Γεωτεχνικές επιστήµες, ενεργειακές, 
περιβαλλοντικές και διαστηµικές 
επιστήµες Πανεπιστήµιο Πατρών 109 

Πειραµατική µελέτη του υδροθερµικού 
µετασχηµατισµού φυσικών και διογκωµένων περλιτων 
της νήσου Μήλου σε χαµηλές συνθήκες πίεσης και 
θερµοκρασίας 

35 

4.Γεωτεχνικές επιστήµες, ενεργειακές, 
περιβαλλοντικές και διαστηµικές 
επιστήµες Πανεπιστήµιο Πατρών 121 

“Ολοκληρωµένη διαχείριση αγροτοκτηνο-τροφικών 
αποβλήτων και φυτικής βιοµάζας” 

36 

4.Γεωτεχνικές επιστήµες, ενεργειακές, 
περιβαλλοντικές και διαστηµικές 
επιστήµες Πανεπιστήµιο Πατρών 122 

«Αξιοποίηση του οργανικού κλάσµατος των αστικών 
στερεών αποβλήτων για παραγωγή βιοκαυσίµων» 

37 

4.Γεωτεχνικές επιστήµες, ενεργειακές, 
περιβαλλοντικές και διαστηµικές 
επιστήµες Πανεπιστήµιο Πατρών 124 

Επίδραση του περιβάλλοντος στην ανάπτυξη του 
σκελετού του είδους Danio rerio (zebrafish) και 
προσδιορισµός µοριακών δεικτών για την εκτίµηση των 
πιθανών οντογενετικών αποκλίσεων. 

38 

4.Γεωτεχνικές επιστήµες, ενεργειακές, 
περιβαλλοντικές και διαστηµικές 
επιστήµες Πανεπιστήµιο Πατρών 133 

Παραγωγή βιοντίζελ από απόβλητα της βιοµηχανίας 
τροφίµων 
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39 

4.Γεωτεχνικές επιστήµες, ενεργειακές, 
περιβαλλοντικές και διαστηµικές 
επιστήµες Πανεπιστήµιο Πατρών 134 

Μονοκυτταρική πρωτεΐνη, εδώδιµοι µύκητες και 
πρόσθετα τροφίµων από βιοτεχνολογική αξιοποίηση 
µεικτών αγροτο-βιοµηχανικών αποβλήτων της 
βιοµηχανίας τροφίµων 

40 

4.Γεωτεχνικές επιστήµες, ενεργειακές, 
περιβαλλοντικές και διαστηµικές 
επιστήµες Πανεπιστήµιο Πατρών 148 

Μελέτη της φωτοηλεκτροχηµικής παραγωγής 
υδρογόνου και ηλεκτρικής ενέργειας µε υβριδικές 
ανόργανες-οργανικές διατάξεις 

41 

4.Γεωτεχνικές επιστήµες, ενεργειακές, 
περιβαλλοντικές και διαστηµικές 
επιστήµες Πανεπιστήµιο Πατρών 158 

ΕΝΟΡΓΑΝΗ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΚΑΙ   
ΕΚΤΙΜΗΣΗ ΑΠΟΚΡΙΣΗΣ ΣΕΙΣΜΙΚΑ 
ΜΟΝΩΜΕΝΩΝ ΓΕΦΥΡΩΝ ΜΕ ΑΡΙΘΜΗΤΙΚΑ  
ΚΥΜΑΤΙ∆ΙΑ (WAVELETS) 

42 

4.Γεωτεχνικές επιστήµες, ενεργειακές, 
περιβαλλοντικές και διαστηµικές 
επιστήµες Πανεπιστήµιο Πατρών 267 

Ορυκτογένεση, σταθερά ισότοπα και Τεταρτογενής 
παλαιοκλιµατική εξέλιξη δια της µελέτης Ελλαδικών 
σπηλαιοθεµάτων 

43 

4.Γεωτεχνικές επιστήµες, ενεργειακές, 
περιβαλλοντικές και διαστηµικές 
επιστήµες Πανεπιστήµιο Πατρών 273 

Περιβαλλοντικά ελεγχόµενη οντογενετική και 
φαινοτυπική πλαστικότητα του zebrafish, Danio rerio 
(Hamilton 1822) 

44 

4.Γεωτεχνικές επιστήµες, ενεργειακές, 
περιβαλλοντικές και διαστηµικές 
επιστήµες Πανεπιστήµιο Πατρών 284 

Αδρανοποίηση και µεταφορά βιοκολλοειδών σε 
πορώδη µέσα 

45 
5.Επιστήµες µαθηµατικών, φυσικής, 
χηµείας Πανεπιστήµιο Πατρών 26 Καινοτόµες Φωτονικές ∆οµές Κβαντικών Ψηφίδων 

46 
5.Επιστήµες µαθηµατικών, φυσικής, 
χηµείας Πανεπιστήµιο Πατρών 27 

Ανάπτυξη και µελέτη µικροδοµών µε χρήση δέσµης 
λέϊζερ για εφαρµογές φωτονικής 

47 
5.Επιστήµες µαθηµατικών, φυσικής, 
χηµείας Πανεπιστήµιο Πατρών 28 

Χαρακτηρισµός σύνθετων και υβριδικών υλικών µε 
δευτερογενείς ακουστικές και οπτικές πηγές 
παραγόµενων από υπερβραχείς παλµούς laser 

48 
5.Επιστήµες µαθηµατικών, φυσικής, 
χηµείας Πανεπιστήµιο Πατρών 87 

Μελέτη πρωτεογλυκανών  καρκινικών ιστών και 
κυτταρικών σειρών 

49 
5.Επιστήµες µαθηµατικών, φυσικής, 
χηµείας Πανεπιστήµιο Πατρών 94 

«Τροποποίηση Νανοσωλήνων Άνθρακα µε Ηµιαγώγιµα 
ή Ιοντικά Αγώγιµα Πολυµερή και Εφαρµογή τους σε 
Ενεργειακές Τεχνολογίες» 

50 
5.Επιστήµες µαθηµατικών, φυσικής, 
χηµείας Πανεπιστήµιο Πατρών 106 

Μελέτη της δράσης Μεταλλοπρωτεασών στον καρκίνο 
του παχέος εντέρου 

51 
5.Επιστήµες µαθηµατικών, φυσικής, 
χηµείας Πανεπιστήµιο Πατρών 119 

Αποδέσµευση δραστικών ουσιών από 
βιοαποικοδοµίσιµα πολυµερή 

52 
5.Επιστήµες µαθηµατικών, φυσικής, 
χηµείας Πανεπιστήµιο Πατρών 130 

Επίδραση επιφανειακού πλασµονίων στην οπτική µη-
γραµµική απόκριση µεταλλικών νανοσωµατιδίων 

53 
5.Επιστήµες µαθηµατικών, φυσικής, 
χηµείας Πανεπιστήµιο Πατρών 131 

In-situ, ταχεία και µη- διαταρακτική διαγνωστική 
διαδικασιών καύσης και των προϊόντων µε 
φασµατοσκοπία πλάσµατος επαγόµενου από λέιζερ 
(LIBS) 

54 
5.Επιστήµες µαθηµατικών, φυσικής, 
χηµείας Πανεπιστήµιο Πατρών 132 

Υπερταχεία δυναµική φωτο-απόκριση σε νανο-
δοµηµένα υβριδικά υλικά και διατάξεις 

55 
5.Επιστήµες µαθηµατικών, φυσικής, 
χηµείας Πανεπιστήµιο Πατρών 138 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΜΟΣ ΥΛΙΚΩΝ 
ΥΨΗΛΗΣ ∆ΙΗΛΕΚΤΡΙΚΗΣ ΣΤΑΘΕΡΑΣ ΣΕ 
ΗΜΙΑΓΩΓΟΥΣ ΤΗΣ ΟΜΑ∆ΑΣ IV 

56 
5.Επιστήµες µαθηµατικών, φυσικής, 
χηµείας Πανεπιστήµιο Πατρών 190 

Σχεδιασµός λειτουργικών υδατοδιαλυτών πολυµερών 
µε οπτικές ιδιότητες αποκρινόµενες σε εξωτερικά 
ερεθίσµατα 

57 
5.Επιστήµες µαθηµατικών, φυσικής, 
χηµείας Πανεπιστήµιο Πατρών 225 

Μη-γραµµικές οπτικές διαδικασίες σε δοµηµένο 
φωτονικό περιβάλλον 

58 
5.Επιστήµες µαθηµατικών, φυσικής, 
χηµείας Πανεπιστήµιο Πατρών 228 

«Σε αναζήτηση µορίων υψηλού σπιν και µονοµοριακών 
µαγνητών» 

59 
5.Επιστήµες µαθηµατικών, φυσικής, 
χηµείας Πανεπιστήµιο Πατρών 244 

∆ΙΑΤΑΞΕΙΣ ΠΑΓΙ∆ΕΥΣΗΣ ΦΟΡΤΙΟΥ (MEMORIES) 
ΜΕ ΤΗ ΧΡΗΣΗ ΝΕΩΝ ∆ΙΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ ΥΛΙΚΩΝ 
ΥΨΗΛΗΣ ∆ΙΗΛΕΚΤΡΙΚΗΣ ΣΤΑΘΕΡΑΣ 

60 
5.Επιστήµες µαθηµατικών, φυσικής, 
χηµείας Πανεπιστήµιο Πατρών 255 

Ολοκληρώσιµες δοµές σε θεωρίες χορδών και σε 
θεωρίες βαθµίδας 
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61 
5.Επιστήµες µαθηµατικών, φυσικής, 
χηµείας Πανεπιστήµιο Πατρών 280 

Φαινόµενα µαγνητοαντίστασης και µαγνητικές 
ιδιότητες σε πολυστρωµατικά λεπτά φίλµ µαγνητικών 
υλικών 

62 
5.Επιστήµες µαθηµατικών, φυσικής, 
χηµείας Πανεπιστήµιο Πατρών 289 

ΣΧΕ∆ΙΑΣΗ ΑΝΑΛΟΓΙΚΩΝ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΩΝ 
ΚΥΚΛΩΜΑΤΩΝ 

63 
6.Επιστήµες Μηχανικών, Επιστήµες 
πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών Πανεπιστήµιο Πατρών 8 

ΘΕΩΡΗΤΙΚΗ ΚΑΙ ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΗ ∆ΙΕΡΕΥΝΗΣΗ 
ΤΟΥ ΠΕ∆ΙΟΥ ΡΟΗΣ ΣΤΟ  ΑΟΡΤΙΚΟ ΤΟΞΟ 

64 
6.Επιστήµες Μηχανικών, Επιστήµες 
πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών Πανεπιστήµιο Πατρών 13 

Αναγνώριση ψυχοφυσικής Κατάστασης Προσώπου µε 
τη Χρήση Υπέρυθρης Ακτινοβολίας. 

65 
6.Επιστήµες Μηχανικών, Επιστήµες 
πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών Πανεπιστήµιο Πατρών 38 

Πρωτόκολλα και Αρχιτεκτονικές σε ∆ίκτυα Μεταγωγής 
Οπτικής Ριπής 

66 
6.Επιστήµες Μηχανικών, Επιστήµες 
πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών Πανεπιστήµιο Πατρών 39 

Έλεγχος κατανεµηµένης παραγωγής ηλεκτρικής 
ενέργειας για ένταξή της σε µικροδίκτυα. 

67 
6.Επιστήµες Μηχανικών, Επιστήµες 
πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών Πανεπιστήµιο Πατρών 40 Υπολογιστική Νοηµοσύνη 

68 
6.Επιστήµες Μηχανικών, Επιστήµες 
πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών Πανεπιστήµιο Πατρών 43 

Μηχανική και Φασµατοσκοπική Μελέτη Ενισχυτικών 
Μέσων και Πολυµερικών Συνθέτων Υλικών µε βάση 
τον άνθρακα 

69 
6.Επιστήµες Μηχανικών, Επιστήµες 
πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών Πανεπιστήµιο Πατρών 44 

Παρασκευή και χαρακτηρισµός ενισχυτικών 
νανοδοµών και πολυµερών συνθέτων υλικών 
βασισµένων στους νανοσωλήνες άνθρακα 

70 
6.Επιστήµες Μηχανικών, Επιστήµες 
πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών Πανεπιστήµιο Πατρών 62 

Μεθοδολογία ανάπτυξης µεταφραστών µε καλύτερη 
εκµετάλευση της δοµής του λογισµικού και του 
µοντέλου του υλικού 

71 
6.Επιστήµες Μηχανικών, Επιστήµες 
πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών Πανεπιστήµιο Πατρών 91 Υπολογιστικά ζητήµατα στην κοινωνική επιλογή. 

72 
6.Επιστήµες Μηχανικών, Επιστήµες 
πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών Πανεπιστήµιο Πατρών 136 

Κατανεµηµένη Βελτιστοποίηση Πολλών Μεταβλητών 
για P2P Αρχιτεκτονικές ∆ικτυακών Συστηµάτων 

73 
6.Επιστήµες Μηχανικών, Επιστήµες 
πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών Πανεπιστήµιο Πατρών 140 

Ανάπτυξη συστήµατος καλής λειτουργίας 
περιστρεφόµενων συστηµάτων µεταφοράς ισχύος µε 
χρήση πολλαπλών αισθητήρων καταγραφής λειτουργίας 
και προηγµένων τεχνικών επεξεργασίας σήµατος 

74 
6.Επιστήµες Μηχανικών, Επιστήµες 
πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών Πανεπιστήµιο Πατρών 141 

Ανάπτυξη βελτιωµένων, πολύ-λειτουργικών, νάνο-
δοµηµένων  πολυµερών συγκολλητικών υλικών µε 
εφαρµογές στην σύνδεση δοµών από σύνθετα υλικά και 
τις επισκευές κατασκευών µε σύνθετα υλικά 

75 
6.Επιστήµες Μηχανικών, Επιστήµες 
πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών Πανεπιστήµιο Πατρών 154 

Χρήση Ευφυών Αλγοριθµικών Τεχνικών για 
Επεξεργασία Πρωτεϊνικών ∆εδοµένων 

76 
6.Επιστήµες Μηχανικών, Επιστήµες 
πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών Πανεπιστήµιο Πατρών 156 

Ανάπτυξη καινοτόµου διεργασίας κυψελίδας καυσίµου 
για την ενεργειακή αξιοποίηση υγρών αποβλήτων. 

77 
6.Επιστήµες Μηχανικών, Επιστήµες 
πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών Πανεπιστήµιο Πατρών 159 

Αλγόριθµοι και Τεχνικές Εξατοµικευµένης Αναζήτησης 
σε ∆ιαδικτυακά Περιβάλλοντα µε Χρήση Υποκείµενων 
Σηµασιολογιών 

78 
6.Επιστήµες Μηχανικών, Επιστήµες 
πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών Πανεπιστήµιο Πατρών 165 

Πειραµατική και υπολογιστική διερεύνηση 
αεροδυναµικής συµπεριφοράς πτερύγων σε διφασική 
ροή αέρα-νερού και εφαρµογή σε πτερύγια 
ανεµοκινητήρων 

79 
6.Επιστήµες Μηχανικών, Επιστήµες 
πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών Πανεπιστήµιο Πατρών 166 

Υπολογιστική και πειραµατική διερεύνηση ροϊκής 
συµπεριφοράς τριχοειδών αντλιών και εφαρµογή σε 
συστήµατα θέρµανσης µε ηλιακή ενέργεια 

80 
6.Επιστήµες Μηχανικών, Επιστήµες 
πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών Πανεπιστήµιο Πατρών 169 

Εναπόθεση και χαρακτηρισµός νανοδοµηµένου 
πυριτίου για οπτοηλεκτρονικές εφαρµογές 

81 
6.Επιστήµες Μηχανικών, Επιστήµες 
πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών Πανεπιστήµιο Πατρών 174 

Μοριακοί µηχανισµοί του φαινοµένου της ολίσθησης 
κατά τη ροή πολυµερικών υγρών κοντά σε στερεά 
υποστρώµατα 

82 
6.Επιστήµες Μηχανικών, Επιστήµες 
πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών Πανεπιστήµιο Πατρών 176 

Σύστηµα εξόρυξης δεδοµένων από τοπολογίες δένδρων 
και πλεγµάτων αναπαριστώµενων σε ιατρικές εικόνες. 
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83 
6.Επιστήµες Μηχανικών, Επιστήµες 
πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών Πανεπιστήµιο Πατρών 182 

«Μοντελοποίηση, ανάλυση και επεξεργασία 
ακουστικών αποκρίσεων και σηµάτων σε συνθήκες 
αντήχησης» 

84 
6.Επιστήµες Μηχανικών, Επιστήµες 
πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών Πανεπιστήµιο Πατρών 186 

Ανάλυση και µοντελοποίηση βιολογικών δικτύων µε 
χρήση δεδοµένων από µεγάλης κλίµακας τεχνικές της 
Μοριακής Βιολογίας 

85 
6.Επιστήµες Μηχανικών, Επιστήµες 
πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών Πανεπιστήµιο Πατρών 187 

Συνεργατικές τεχνικές επικοινωνίας γνωστικών κόµβων 
σε ασύρµατα δίκτυα 

86 
6.Επιστήµες Μηχανικών, Επιστήµες 
πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών Πανεπιστήµιο Πατρών 191 

Τεχνικές και Μηχανισµοί Συσταδοποίησης Χρηστών 
και Κειµένων για την Προσωποποιηµένη Πρόσβαση 
Περιεχοµένου στον Παγκόσµιο Ιστό 

87 
6.Επιστήµες Μηχανικών, Επιστήµες 
πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών Πανεπιστήµιο Πατρών 192 

ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΗ ΚΑΙ ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ∆ΙΕΡΕΥΝΗΣΗ 
ΣΥΝΕΙΣΦΟΡΑΣ ΕΜΦΑΤΝΟΥΜΕΝΩΝ 
ΤΟΙΧΩΜΑΤΩΝ ΟΣ/ ΕΝΙΣΧΥΜΕΝΗΣ 
ΤΟΙΧΟΠΟΙΙΑΣ ΣΤΗΝ ΑΠΟΚΡΙΣΗ ΠΛΑΙΣΙΩΝ ΟΣ 

88 
6.Επιστήµες Μηχανικών, Επιστήµες 
πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών Πανεπιστήµιο Πατρών 194 

«Υπολογιστικές Τεχνικές Αιχµής στην Γεωµηχανική µε 
τη Μέθοδο των ∆ιακριτών Στοιχείων» 

89 
6.Επιστήµες Μηχανικών, Επιστήµες 
πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών Πανεπιστήµιο Πατρών 201 

Ανθρωποκεντρική επεξεργασία και ανάλυση οπτικής 
πληροφορίας 

90 
6.Επιστήµες Μηχανικών, Επιστήµες 
πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών Πανεπιστήµιο Πατρών 205 

Τεχνικές Επαναληπτικής Αποκωδικοποίησης σε 
Ψηφιακούς ∆έκτες 

91 
6.Επιστήµες Μηχανικών, Επιστήµες 
πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών Πανεπιστήµιο Πατρών 207 

Προηγµένες Μελέτες Τρισδιάστατης Ψηφιακής 
Τοµοσύνθεσης στην Απεικόνιση του Μαστού 

92 
6.Επιστήµες Μηχανικών, Επιστήµες 
πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών Πανεπιστήµιο Πατρών 224 Εγκληµατικότητα και Πολεοδοµία 

93 
6.Επιστήµες Μηχανικών, Επιστήµες 
πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών Πανεπιστήµιο Πατρών 239 

Εντοπισµός βλάβης και προσδιορισµός δοµικής 
ακεραιότητας σε κατασκευές από σύνθετα υλικά 
χρησιµοποιώντας µεθόδους βασισµένες στη διάδοση 
κυµάτων µε καινοτόµους ενεργούς πιεζοηλεκτρικούς 
αισθητήρες 

94 
6.Επιστήµες Μηχανικών, Επιστήµες 
πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών Πανεπιστήµιο Πατρών 249 Ευέλικτες αρχιτεκτονικές συστηµάτων κρυπτογραφίας 

95 
6.Επιστήµες Μηχανικών, Επιστήµες 
πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών Πανεπιστήµιο Πατρών 260 

ΕΛΕΓΧΟΣ ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΡΟΜΠΟΤΙΚΩΝ 
ΟΧΗΜΑΤΩΝ 

96 
6.Επιστήµες Μηχανικών, Επιστήµες 
πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών Πανεπιστήµιο Πατρών 261 

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΕΛΕΓΧΟΣ ΒΙΟΜΙΜΗΤΙΚΑ 
ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΟΥΜΕΝΟΥ ΑΝΘΡΩΠΟΜΟΡΦΙΚΟΥ 
ΧΕΡΙΟΥ 

97 
6.Επιστήµες Μηχανικών, Επιστήµες 
πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών Πανεπιστήµιο Πατρών 264 

Αποτελεσµατικές Τεχνικές Σχεδιασµού Συστηµάτων 
και Αλγόριθµοι για Έξυπνη Επεξεργασία και 
∆ιαχείριση Ιατρικής Πληροφορίας µε Έµφαση στη 
Φροντίδα στο Σπίτι 

98 
6.Επιστήµες Μηχανικών, Επιστήµες 
πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών Πανεπιστήµιο Πατρών 265 

Αποδοτικές Τεχνικές ∆ιαχείρισης Ιατρικής 
Πληροφορίας µε Χρήση Αποτελεσµατικών ∆οµών 
∆εδοµένων για Υποστήριξη Πληροφοριακών 
Συστηµάτων Υγείας µε Προσανατολισµό στη Χρήση 
Φορητών Συσκευών 

99 
6.Επιστήµες Μηχανικών, Επιστήµες 
πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών Πανεπιστήµιο Πατρών 266 

∆ιάσπαση υµένων µικροδοµηµένων ρευστών σε 
διεργασίες παρασκευής σύνθετων υλικών 

 
 

13. Πανεπιστήµιο Πελοποννήσου 

Α/Α ΘΕΜΑΤΙΚΗ Ι∆ΡΥΜΑ 
ΚΩ∆. 
ΠΡΟΤ ΤΙΤΛΟΣ 

1 

1.Ανθρωπιστικές Επιστήµες, 
Επιστήµες Εκπαίδευσης, Επιστήµες 
Πολιτισµού-Εικαστικές Επιστήµες – 
Καλές Τέχνες 

Πανεπιστήµιο 
Πελοποννήσου 3 

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΒΙΑ, ΤΡΟΜΟΣ ΚΑΙ ΜΝΗΜΗ ΣΤΗ 
ΣΥΓΧΡΟΝΗ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΚΑΙ ΙΤΑΛΙΚΗ 
ΛΟΓΟΤΕΧΝΙΑ 
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2 

1.Ανθρωπιστικές Επιστήµες, 
Επιστήµες Εκπαίδευσης, Επιστήµες 
Πολιτισµού-Εικαστικές Επιστήµες – 
Καλές Τέχνες 

Πανεπιστήµιο 
Πελοποννήσου 20 

ΜΑΘΗΤΙΚΕΣ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΤΗΣ 
ΜΕΤΑΠΟΛΙΤΕΥΣΗΣ: ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΚΙΝΗΜΑ Η 
ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΞΕΓΕΡΣΗ; 

3 

1.Ανθρωπιστικές Επιστήµες, 
Επιστήµες Εκπαίδευσης, Επιστήµες 
Πολιτισµού-Εικαστικές Επιστήµες – 
Καλές Τέχνες 

Πανεπιστήµιο 
Πελοποννήσου 29 

ΟΙ ΕΚΦΡΑΣΕΙΣ ΣΤΑ ΑΓΙΟΛΟΓΙΚΑ ΚΕΙΜΕΝΑ ΤΗΣ 
ΠΑΛΑΙΟΛΟΓΕΙΑΣ ΕΠΟΧΗΣ 

4 
2.Νοµικές, Κοινωνικές και 
Οικονοµικές Επιστήµες 

Πανεπιστήµιο 
Πελοποννήσου 5 

ΞΕΝΕΣ ΑΜΕΣΕΣ ΕΠΕΝ∆ΥΣΕΙΣ, 
ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΣΤΗΝ 
ΕΥΡΩΠΗ ΚΑΙ ΣΤΙΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΕΣ ΣΕ ΜΕΤΑΒΑΣΗ 

5 
2.Νοµικές, Κοινωνικές και 
Οικονοµικές Επιστήµες 

Πανεπιστήµιο 
Πελοποννήσου 8 

«ΑΝΤΑΡΤΟΠΟΛΕΜΟΣ ΚΑΙ ∆ΙΑΣΥΝΟΡΙΑΚΕΣ 
ΒΑΣΕΙΣ (SAFE HAVEN), ΟΙ ∆ΙΕΘΝΕΙΣ ΣΧΕΣΕΙΣ 
ΤΩΝ ΑΣΥΜΜΕΤΡΩΝ ΣΥΓΚΡΟΥΣΕΩΝ» 

6 
2.Νοµικές, Κοινωνικές και 
Οικονοµικές Επιστήµες 

Πανεπιστήµιο 
Πελοποννήσου 36 

ΣΥΓΚΡΙΤΙΚΗ ΑΝΑΛΥΣΗ ΤΗΣ ∆ΙΑΦΘΟΡΑΣ ΚΑΙ 
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΣΤΗ ΝΟΤΙΑ 
ΕΥΡΩΠΗ, ΤΑ ΒΑΛΚΑΝΙΑ ΚΑΙ ΤΗ ΡΩΣΙΑ 

7 
6.Επιστήµες Μηχανικών, Επιστήµες 
πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών 

Πανεπιστήµιο 
Πελοποννήσου 23 ΑΝΩΝΥΜΙΑ ΚΑΙ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ∆Ε∆ΟΜΕΝΩΝ 

8 
6.Επιστήµες Μηχανικών, Επιστήµες 
πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών 

Πανεπιστήµιο 
Πελοποννήσου 25 

ΕΞΕΛΙΚΤΙΚΟΙ ΑΛΓΟΡΙΘΜΟΙ ΣΕ ΠΟΛΥΠΛΟΚΑ 
∆ΙΚΤΥΑ 

 

14. Πανεπιστήµιο Ιωαννίνων 

Α/Α ΘΕΜΑΤΙΚΗ Ι∆ΡΥΜΑ 
ΚΩ∆. 
ΠΡΟΤ ΤΙΤΛΟΣ 

1 

1.Ανθρωπιστικές Επιστήµες, 
Επιστήµες Εκπαίδευσης, Επιστήµες 
Πολιτισµού-Εικαστικές Επιστήµες – 
Καλές Τέχνες 

Πανεπιστήµιο 
Ιωαννίνων 4 

Σχεδιασµός και ανάλυση δραστηριοτήτων των φυσικών 
επιστηµών για µαθητές ηλικίας 5-9- ετών µε τις 
συγχρονες θέσεις της θεωριάς της δραστηριότητας 
(cultural historical activity theory CHAT 

2 

1.Ανθρωπιστικές Επιστήµες, 
Επιστήµες Εκπαίδευσης, Επιστήµες 
Πολιτισµού-Εικαστικές Επιστήµες – 
Καλές Τέχνες 

Πανεπιστήµιο 
Ιωαννίνων 31 

Αρχαικές ηθικές αξίες και πολιτική συµπεριφορά στην 
Αττική ρητορεία 

3 
2.Νοµικές, Κοινωνικές και 
Οικονοµικές Επιστήµες 

Πανεπιστήµιο 
Ιωαννίνων 3 

Kατασκευάζοντας έµφυλες ταυτότητες .Η ρητορική του 
φύλου στο λόγο εργαζόµενων σε µη κυβερνητικές 
οργανωσεις  για τη διακίνηση και εµπορία γυναικών 

4 
2.Νοµικές, Κοινωνικές και 
Οικονοµικές Επιστήµες 

Πανεπιστήµιο 
Ιωαννίνων 16 

Μελέτη Μονοπωλιακής δύναµης της ελληνικής 
µεταποιητικής βιοµηχανίας µε έµφαση στη βιοµηχανία 
Τροφίµων 

5 
2.Νοµικές, Κοινωνικές και 
Οικονοµικές Επιστήµες 

Πανεπιστήµιο 
Ιωαννίνων 17 

Μελέτη µετακύλησης και µεταβλητότητας τιµών 
βασικών οµάδων αγροτικών προϊόντων και τροφίµων 

6 3.Βιολογικές και ιατρικές επιστήµες 
Πανεπιστήµιο 
Ιωαννίνων 6 

Καθοριστικοί παράγοντες της ασσύµετρης κυτταρικής 
διαίρεσης .Ο ρόλος της κυτταρικής Λαµινας 

7 3.Βιολογικές και ιατρικές επιστήµες 
Πανεπιστήµιο 
Ιωαννίνων 7 

Πυρηνο κυτταρική κυκλοφορία σε ασσύµετρα 
διαιρούµενα βλαστικά κύτταρα του αιµοποιητικού 
συστήµατος .Πιθανός ρόλος στη παθογένεση της 
λευχαιµίας 

8 3.Βιολογικές και ιατρικές επιστήµες 
Πανεπιστήµιο 
Ιωαννίνων 24 

Hsp70 .Mηχανισµός ρύθµισης της σταθερότητας και 
ποιότητας του ανθρώπινου DNA 

9 3.Βιολογικές και ιατρικές επιστήµες 
Πανεπιστήµιο 
Ιωαννίνων 25 

Ο ρόλος της Hsp70στην  Anoikis απόπτωση των  
ενδοθηλιακών κυττάρων 

10 3.Βιολογικές και ιατρικές επιστήµες 
Πανεπιστήµιο 
Ιωαννίνων 55 

Ρύθµιση αλδεϋδικών αφυδρογονασών από πυρηνικούς 
υποδοχείς CAR και PXR σε επίµυες γενετικά 
προκαθορισµένους ως προς την απάντηση στη 
φαινοβαρβιτάλη 

11 3.Βιολογικές και ιατρικές επιστήµες 
Πανεπιστήµιο 
Ιωαννίνων 69 H ανοσολογική µνήµη στο σακχαρώδη διαβήτη τύπου  ι 
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12 3.Βιολογικές και ιατρικές επιστήµες 
Πανεπιστήµιο 
Ιωαννίνων 81 

Ανάλυση της επίδρασης του αναπτυξιακού µονοπατιού 
wnt  και της σηµατοδότησης της ινσουλίνης στο 
πεπρωµένο των νευρικών βλαστικών κυττάρων 

13 3.Βιολογικές και ιατρικές επιστήµες 
Πανεπιστήµιο 
Ιωαννίνων 86 

∆οµική και λειτουργική οργάνωση των διαµεβρανικών 
ελίκων στους µεταφορείς πουρονών της οικογένειας  
ΝΑΤ 

14 3.Βιολογικές και ιατρικές επιστήµες 
Πανεπιστήµιο 
Ιωαννίνων 95 

Μελέτη της Βιολογίας των ειδών της οικογένειας των 
syngnathidae στην Ελλάδα 

15 3.Βιολογικές και ιατρικές επιστήµες 
Πανεπιστήµιο 
Ιωαννίνων 106 

Μελέτη του ρόλου των ρετροµεταθετών στοιχείων στην 
εµβρυογένεση 

16 3.Βιολογικές και ιατρικές επιστήµες 
Πανεπιστήµιο 
Ιωαννίνων 114 

∆ιέγερση ποσοτικών και ποιοτικών παραµέτρων των 
σπερµατοζωαρίων µε φαρµακολογικούς παράγοντες ιn 
vivo και in vitro 

17 3.Βιολογικές και ιατρικές επιστήµες 
Πανεπιστήµιο 
Ιωαννίνων 122 

Φυσικοθεραπευτική Αποκατάσταση µετά από πλαστική 
αποκατάσταση Προσθίου Χιαστού Συνδέσµου 

18 3.Βιολογικές και ιατρικές επιστήµες 
Πανεπιστήµιο 
Ιωαννίνων 125 

Η κινητική  της άρθρωσης του γόνατος πριν και µετά την 
αποκατάσταση ασθενών µε οστεοαρθρίτιδα 

19 3.Βιολογικές και ιατρικές επιστήµες 
Πανεπιστήµιο 
Ιωαννίνων 132 

Η µελέτη των διαταραχών του λόγου και της 
επικοινωνίας σε ασθενείς µε διαφορετικούς τύπους 
άνοιας, µε την χρήση λογοθεραπευτικών κλιµάκων και 
τη βοήθεια σύγχρονων νευροαπεικονιστικών µεθόδων 

20 3.Βιολογικές και ιατρικές επιστήµες 
Πανεπιστήµιο 
Ιωαννίνων 133 

Μελέτη του ρόλου των Ιστικών Καλλικρεϊνών 7 και 14 
στον καρκίνο του παχέος εντέρου 

21 3.Βιολογικές και ιατρικές επιστήµες 
Πανεπιστήµιο 
Ιωαννίνων 137 

Ο ρόλος της διαµερισµατοποίησης του υποδοχέα VEGF 
R2 στη µεταγωγή του σήµατος VEGF 

22 3.Βιολογικές και ιατρικές επιστήµες 
Πανεπιστήµιο 
Ιωαννίνων 138 

Μορφολογική και γενετική ανάλυση ειδών της 
ιχθυοπανίδας του Ποταµού Νέστου 

23 3.Βιολογικές και ιατρικές επιστήµες 
Πανεπιστήµιο 
Ιωαννίνων 142 

Συσχέτιση της ρετροµετάθεσης µε την επιθηλιακή - 
µεσεγχυµατική διαδικασία 

24 3.Βιολογικές και ιατρικές επιστήµες 
Πανεπιστήµιο 
Ιωαννίνων 145 

Ανάπτυξη  αντικαρκινικών µορίων µε δράση αναστολής 
της πρωτεϊνικής φωσφατάσης-2 και ειδικότητα 
στόχευσης καρκινικών όγκων που εκφράζουν 
µεµβρανικούς διακοµιστές οργανικών ανιόντων, πάνω 
στην βάση της δοµής της µικροκυστίνης LR 

25 3.Βιολογικές και ιατρικές επιστήµες 
Πανεπιστήµιο 
Ιωαννίνων 146 

Προσδιορισµός κυκλοφορούντων oncomirs και 
angiomirs στο αίµα ασθενών µε καρκίνο και διερεύνηση 
της διαγνωστικής, προγνωστικής και προβλεπτικής τους 
ικανότητας 

26 3.Βιολογικές και ιατρικές επιστήµες 
Πανεπιστήµιο 
Ιωαννίνων 149 

Μοριακή ανάλυση της δοµής και λειτουργίας του 
γονιδιώµατος ενός µυκοϊού ελληνικής αποµόνωσης του 
φυτοπαθογόνου µύκητα Fusarium equiseti και µελέτη 
της χρήσης του στη βιολογική καταπολέµηση. 

27 

4.Γεωτεχνικές επιστήµες, 
ενεργειακές, περιβαλλοντικές και 
διαστηµικές επιστήµες 

Πανεπιστήµιο 
Ιωαννίνων 12 

Προτυποποίηση µετεωρολογικών παραµέτρων στο 
ατµοσφαιρικό οριακό στρώµα σε µια περιοχή µε έντονο 
ανάγλυφο 

28 

4.Γεωτεχνικές επιστήµες, 
ενεργειακές, περιβαλλοντικές και 
διαστηµικές επιστήµες 

Πανεπιστήµιο 
Ιωαννίνων 29 

Ποικιλότητα και πρότυπα κατανοµής ηµεροβιιων 
Λεπιδόπτερων και Ορθοπτερων στην Ελλάδα και 
αποκλίσεις τους σε τοπική και στην παγκοσµια 
κλιµατική µεταβολή 

29 

4.Γεωτεχνικές επιστήµες, 
ενεργειακές, περιβαλλοντικές και 
διαστηµικές επιστήµες 

Πανεπιστήµιο 
Ιωαννίνων 42 Μελέτη αντιδράσεων ελευθέρων ριζών CCN µε Αλκάλια 

30 

4.Γεωτεχνικές επιστήµες, 
ενεργειακές, περιβαλλοντικές και 
διαστηµικές επιστήµες 

Πανεπιστήµιο 
Ιωαννίνων 56 

Προσδιορισµός υπολειµµάτων φυτοφαρµάκων σε 
αγροτικά προϊόντα και εκτίµηση της διατροφικής 
πρόσληψης 

31 

4.Γεωτεχνικές επιστήµες, 
ενεργειακές, περιβαλλοντικές και 
διαστηµικές επιστήµες 

Πανεπιστήµιο 
Ιωαννίνων 57 

Βελτιστοποίηση των φυσικών αντιοξειδωτικών 
παραγόντων των φυτών µέσω του ελέγχου των 
θρεπτικών συστατικών 
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32 

4.Γεωτεχνικές επιστήµες, 
ενεργειακές, περιβαλλοντικές και 
διαστηµικές επιστήµες 

Πανεπιστήµιο 
Ιωαννίνων 58 

Φωτοκαταλυτική διάσπαση οργανικών ρύπων 
προτεραιότητας σε υδατικά συστήµατα 

33 

4.Γεωτεχνικές επιστήµες, 
ενεργειακές, περιβαλλοντικές και 
διαστηµικές επιστήµες 

Πανεπιστήµιο 
Ιωαννίνων 74 

Ανίχνευση, µεταφορά και φωτολυτική διάσπαση 
φαρµακευτικών ενώσεων στο περιβάλλον 

34 

4.Γεωτεχνικές επιστήµες, 
ενεργειακές, περιβαλλοντικές και 
διαστηµικές επιστήµες 

Πανεπιστήµιο 
Ιωαννίνων 88 

Φυτοποικιλότητα και νησιωτική βιογεωγραφία για την 
αειφορική διαχείριση προστατευόµενων περιοχών του 
Ιονίου πελάγους 

35 

4.Γεωτεχνικές επιστήµες, 
ενεργειακές, περιβαλλοντικές και 
διαστηµικές επιστήµες 

Πανεπιστήµιο 
Ιωαννίνων 111 

Πληθυσµιακή οικολογία και γενετική εκπροσώπων του 
γένους Campanula σε ορεινές περιοχές της Ελλάδας, στο 
κέντρο και στα άκρα της υψοµετρικής τους διανοµής. 

36 

4.Γεωτεχνικές επιστήµες, 
ενεργειακές, περιβαλλοντικές και 
διαστηµικές επιστήµες 

Πανεπιστήµιο 
Ιωαννίνων 118 

Προτυποποίηση ειδικών καιρικών καταστάσεων στην 
περιοχή της Ηπείρου µε τη χρήση προγνωστικού 
µετεωρολογικού µοντέλου 

37 

4.Γεωτεχνικές επιστήµες, 
ενεργειακές, περιβαλλοντικές και 
διαστηµικές επιστήµες 

Πανεπιστήµιο 
Ιωαννίνων 127 

Μελέτη ενεργειακών υλικών και ήπιων µεθόδων 
δροσισµού κτιρίων για την αντιµετώπιση του 
φαινοµένου των αστικών θερµικών νησίδων και την 
εξοικονόµηση ενέργειας 

38 
5.Επιστήµες µαθηµατικών, φυσικής, 
χηµείας 

Πανεπιστήµιο 
Ιωαννίνων 2 Ενοποιηµένα Πρότυπα Στοιχειωδών  Σωµατιδίων 

39 
5.Επιστήµες µαθηµατικών, φυσικής, 
χηµείας 

Πανεπιστήµιο 
Ιωαννίνων 9 

Νέα Νανοπορώση Υλικά µε Βάση το γραφένιο: 
Σύνθεση, Χαρακτηρισµός και Μελέτη Ιδιοτήτων 

40 
5.Επιστήµες µαθηµατικών, φυσικής, 
χηµείας 

Πανεπιστήµιο 
Ιωαννίνων 10 

Φωτοηλεκρονιακή φασµατοσκοπική µελέτη ατοµικών 
διαδικασιών αυτοιονισµού και ελέγχου αυτών 

41 
5.Επιστήµες µαθηµατικών, φυσικής, 
χηµείας 

Πανεπιστήµιο 
Ιωαννίνων 11 

∆ιάσταση αναπαραστάσεων ,πρότυπα cohen -Macaulay 
και τριγωνισµένες κατηγορίες 

42 
5.Επιστήµες µαθηµατικών, φυσικής, 
χηµείας 

Πανεπιστήµιο 
Ιωαννίνων 32 

Σχεδιασµός ,σύνθεση και µελέτη νέων συστηµατών 
φωσφορικών βορικών υάλων και υαλοκεραµικών 
υψηλής χηµικής σταθερότητας 

43 
5.Επιστήµες µαθηµατικών, φυσικής, 
χηµείας 

Πανεπιστήµιο 
Ιωαννίνων 39 

Εναπόθεση και χαρακτηρισµός µαγνητοηλεκτρικών  
Υµενίων 

44 
5.Επιστήµες µαθηµατικών, φυσικής, 
χηµείας 

Πανεπιστήµιο 
Ιωαννίνων 44 

Σύνθεση νέων υλικών νανουλικών .Εφαρµογές τους σαν 
καταλύτες και αντικαρκινικά 

45 
5.Επιστήµες µαθηµατικών, φυσικής, 
χηµείας 

Πανεπιστήµιο 
Ιωαννίνων 48 

Μοριακές προσεγγίσεις µηχανισµών βιοποδόµησης 
πολυαρωµατικών υδρογονανθράκων 

46 
5.Επιστήµες µαθηµατικών, φυσικής, 
χηµείας 

Πανεπιστήµιο 
Ιωαννίνων 79 

Μελέτη και κατασκευή συστήµατος πολυπλεξίας 
ορθογωνικών ηµιτονικών  σηµάτων 

47 
5.Επιστήµες µαθηµατικών, φυσικής, 
χηµείας 

Πανεπιστήµιο 
Ιωαννίνων 80 

Υπολογιστική µελέτη νιτροπαραγώγων του 
µεθυλθειιλικης ρίζας CH3S –δοµικές φασµατοσκοπικές 
και ενεργειακές ιδιοτητες και µοντελοποιηση 
αντιδράσεων σχηµατισµού στην ατµοσφαιρική Χηµεία 

48 
5.Επιστήµες µαθηµατικών, φυσικής, 
χηµείας 

Πανεπιστήµιο 
Ιωαννίνων 83 

Χρωµατογραφικός προσδιορισµός οργανοφωσφορικών 
ενώσεων περιβαλλοντικού και βιολογικού 
ενδιαφέροντος, µέσω µικροεκχύλισης µε χρήση 
κεραµικών υλικών και τροποποιηµένων πολυµερικών 
ινών 

49 
5.Επιστήµες µαθηµατικών, φυσικής, 
χηµείας 

Πανεπιστήµιο 
Ιωαννίνων 93 

Ανάπτυξη χηµικών αισθητήρων ραδιονουκλιδίων και 
βαρέων µετάλλων πάνω σε τροποποιηµένα ηλεκτρόδια 
στερεάς κατάστασης και εκτυπωµένα ηλεκτρόδια 
πλέγµατος 

50 
5.Επιστήµες µαθηµατικών, φυσικής, 
χηµείας 

Πανεπιστήµιο 
Ιωαννίνων 94 

Μελέτη βιοδραστικών ενώσεων φυσικών προϊόντων µε 
υψηλής ευαισθησίας φασµατοσκοπία NMR κρυογενικής 
τεχνολογίας (cryoNMR, LC-SPE-cryoNMR) και έλεγχος 
της αντινεοπλασµατικής και αντιαγγειογενετικής τους 
δράσης. 

51 
5.Επιστήµες µαθηµατικών, φυσικής, 
χηµείας 

Πανεπιστήµιο 
Ιωαννίνων 98 

Μηχανισµοί αντιδράσεων µε ασθενικά δέσµιους πυρήνες 
σε ενέργειες κοντά στο φράγµα COULOMB 

52 
5.Επιστήµες µαθηµατικών, φυσικής, 
χηµείας 

Πανεπιστήµιο 
Ιωαννίνων 100 

Προσδιορισµός προϊόντων αποικοδόµησης σε πλαστικά 
υλικά συσκευασίας που προέρχονται από ανακύκλωση 
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53 
5.Επιστήµες µαθηµατικών, φυσικής, 
χηµείας 

Πανεπιστήµιο 
Ιωαννίνων 104 

Μικροσκοπικά δοµικά χαρακτηριστικά κα δυναµική 
συµπεροφορά µεταλλικώ νυάλων 

54 
5.Επιστήµες µαθηµατικών, φυσικής, 
χηµείας 

Πανεπιστήµιο 
Ιωαννίνων 105 

Νανοσύνθετα υµένια µήτρας ηµιαγωγών ευρέως 
χάσµατος µε εγκλείσµατα µετάλλων για φωτονικές 
εφαρµογές 

55 
5.Επιστήµες µαθηµατικών, φυσικής, 
χηµείας 

Πανεπιστήµιο 
Ιωαννίνων 115 

∆ισκόµορφοι υγροί κρύσταλλοι γραφενίου: αυτό-
οργάνωση και δυναµική 

56 
5.Επιστήµες µαθηµατικών, φυσικής, 
χηµείας 

Πανεπιστήµιο 
Ιωαννίνων 154 

Αστρική εκρηκτική πυρηνοσύνθεση παράγουσα και 
επαγόµενη από νετρίνα Ενεργειακές κατανοµές νετρίνων 
και απόκριση γήινων πυρηνικών ανιχνευτών σε αυτές 

57 
6.Επιστήµες Μηχανικών, Επιστήµες 
πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών 

Πανεπιστήµιο 
Ιωαννίνων 19 

Παρασκευή και χαρακτηρισµός προηγµένων 
νανουβριδικών υλικών µε χρήση νανοσωµατιδίων και 
τρισυσταδικών τριπολυµερών 

58 
6.Επιστήµες Μηχανικών, Επιστήµες 
πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών 

Πανεπιστήµιο 
Ιωαννίνων 59 

Παραµορφώσεις Περιβλήµατος Βασισµένες σε 
Χαρακτηριστικά για την Κίνηση Χαρακτήρων 

59 
6.Επιστήµες Μηχανικών, Επιστήµες 
πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών 

Πανεπιστήµιο 
Ιωαννίνων 60 

3∆ Μετασχηµατισµοί µορφών βασισµένοι σε 
χαρακτηριστικά µε εφαρµογές στη σχεδίαση µε 
υπολογιστή και στη µηχανολογία 

60 
6.Επιστήµες Μηχανικών, Επιστήµες 
πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών 

Πανεπιστήµιο 
Ιωαννίνων 61 

Υποστήριξη ∆ιαβάθµισης µε Βάση Προτιµήσεις και 
∆ιαφορετικότητα σε ∆ίκτυο-Κεντρικά Συστήµατα 
∆ιαχείρισης ∆εδοµένων 

61 
6.Επιστήµες Μηχανικών, Επιστήµες 
πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών 

Πανεπιστήµιο 
Ιωαννίνων 62 Αρχιτεκτονικές  ενσωµατωµένου  Ελέγχου 

62 
6.Επιστήµες Μηχανικών, Επιστήµες 
πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών 

Πανεπιστήµιο 
Ιωαννίνων 63 

Μοντέλα σφαλµάτων, Αλγοριθµοι και ενσωµατωµένες 
τεχνικές ελέγχου ορθής λειτουργίας κυκλωµάτων µνήµης 

63 
6.Επιστήµες Μηχανικών, Επιστήµες 
πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών 

Πανεπιστήµιο 
Ιωαννίνων 107 

Υπολογιστική µελέτη σχεδιασµός κα εφαρµογές 
ναναοσύνθετων µεταλλο διηλεκτρικών φωτονικών 
υλικών 

64 
6.Επιστήµες Μηχανικών, Επιστήµες 
πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών 

Πανεπιστήµιο 
Ιωαννίνων 119 

Μαθηµατικά µοντέλα ανάλυσης εισβολών σε δίκτυα 
υπολογιστών µε χρήση των χαρακτηριστικών 
αποδοτικότητας των δικτύων 

 

15. ∆ηµοκρίτειο Πανεπιστήµιο Θράκης 

Α/Α ΘΕΜΑΤΙΚΗ Ι∆ΡΥΜΑ 
ΚΩ∆. 
ΠΡΟΤ ΤΙΤΛΟΣ 

1 

1.Ανθρωπιστικές Επιστήµες, 
Επιστήµες Εκπαίδευσης, Επιστήµες 
Πολιτισµού-Εικαστικές Επιστήµες – 
Καλές Τέχνες 

∆ηµοκρίτειο 
Πανεπιστήµιο Θράκης 11 

Η συµβουλευτική στην εκπαίδευση ενηλίκων και τη δια 
βίου µάθηση: Ενίσχυση κοινωνικών δεξιοτήτων µέσα 
από οµάδες δηµιουργικής έκφρασης. 

2 

1.Ανθρωπιστικές Επιστήµες, 
Επιστήµες Εκπαίδευσης, Επιστήµες 
Πολιτισµού-Εικαστικές Επιστήµες – 
Καλές Τέχνες 

∆ηµοκρίτειο 
Πανεπιστήµιο Θράκης 12 

∆ιαχρονική µελέτη της σχέσης Κινητικής Απόδοσης, 
Φυσικής ∆ραστηριότητας και παχυσαρκίας στην 
προσχολική και πρώτη σχολική ηλικία. 

3 

1.Ανθρωπιστικές Επιστήµες, 
Επιστήµες Εκπαίδευσης, Επιστήµες 
Πολιτισµού-Εικαστικές Επιστήµες – 
Καλές Τέχνες 

∆ηµοκρίτειο 
Πανεπιστήµιο Θράκης 33 

Ποιητική και Πολιτική της Γεωγραφίας: 
Χαρτογραφώντας Ελληνιστικούς Ποιητές. 

4 

1.Ανθρωπιστικές Επιστήµες, 
Επιστήµες Εκπαίδευσης, Επιστήµες 
Πολιτισµού-Εικαστικές Επιστήµες – 
Καλές Τέχνες 

∆ηµοκρίτειο 
Πανεπιστήµιο Θράκης 36 

Επιδράσεις παρεµβάσεων θεραπευτικής άσκησης και 
φυσικής δραστηριότητας στη λειτουργικότητα και 
ποιότητα ζωής των ατόµων τρίτης ηλικίας µε χρόνιες 
παθήσεις της σπονδυλικής στήλης. 
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5 

1.Ανθρωπιστικές Επιστήµες, 
Επιστήµες Εκπαίδευσης, Επιστήµες 
Πολιτισµού-Εικαστικές Επιστήµες – 
Καλές Τέχνες 

∆ηµοκρίτειο 
Πανεπιστήµιο Θράκης 56 

Επιπολασµός της παχυσαρκίας και επίδραση της 
άσκησης στη φυσική κατάσταση και σε δείκτες 
φλεγµονής ατόµων µε νοητική στέρηση. 

6 
2.Νοµικές, Κοινωνικές και 
Οικονοµικές Επιστήµες 

∆ηµοκρίτειο 
Πανεπιστήµιο Θράκης 62 

Η πρακτική της Κοινωνικής Εργασίας µε Οµάδες σε 
γυναίκες θύµατα ενδοοικογενειακής Βίας. 

7 
2.Νοµικές, Κοινωνικές και 
Οικονοµικές Επιστήµες 

∆ηµοκρίτειο 
Πανεπιστήµιο Θράκης 67 Η αξιόποινη διαφθορά 

8 
2.Νοµικές, Κοινωνικές και 
Οικονοµικές Επιστήµες 

∆ηµοκρίτειο 
Πανεπιστήµιο Θράκης 68 

Πολιτικές ασφάλειας στην Ελλάδα για την 
Τροµοκρατία και το Οργανωµένο Έγκληµα µετα το 
2001 και οι συνέπειές τους για την αντεγκληµατική 
πολιτική. 

9 3.Βιολογικές και ιατρικές επιστήµες 
∆ηµοκρίτειο 

Πανεπιστήµιο Θράκης 48 

Μελέτη του ρόλου της αλδεϋδικής αφυδρογονονάσης 
3Α1(ALDH3A1)στην κυτταρική οµοιόσταση του 
κερατοειδούς. 

10 3.Βιολογικές και ιατρικές επιστήµες 
∆ηµοκρίτειο 

Πανεπιστήµιο Θράκης 60 
Το Σύστηµα του Εκλυτικού Παράγοντα 
Κορτικοτροπίνης στην εµβυϊκή ανάπτυξη. 

11 3.Βιολογικές και ιατρικές επιστήµες 
∆ηµοκρίτειο 

Πανεπιστήµιο Θράκης 63 

Ο ρόλος των επιγενετικών επιδράσεων στη 
διαφοροποίηση των στελεχιαίων προγονικών κυττάρων 
του κεντρικού νευρικού συστήµατος σε συνθήκες 
φλεγµονής. 

12 

4.Γεωτεχνικές επιστήµες, 
ενεργειακές, περιβαλλοντικές και 
διαστηµικές επιστήµες 

∆ηµοκρίτειο 
Πανεπιστήµιο Θράκης 51 

∆ιερεύνηση µηχανισµών παράκτιας διάβρωσης - 
απόθεσης ιζηµάτων στη περιοχή των εκβολών π. 
Νέστου. 

13 

4.Γεωτεχνικές επιστήµες, 
ενεργειακές, περιβαλλοντικές και 
διαστηµικές επιστήµες 

∆ηµοκρίτειο 
Πανεπιστήµιο Θράκης 53 

Η στάση των εµπλεκοµένων φορέων για µια 
αποτελεσµατική διαχείριση για την προστασία και 
ανάδειξη προστατευοµένων περιοχών του Νοµού 
Έβρου. 

14 

4.Γεωτεχνικές επιστήµες, 
ενεργειακές, περιβαλλοντικές και 
διαστηµικές επιστήµες 

∆ηµοκρίτειο 
Πανεπιστήµιο Θράκης 55 

∆ιερεύνηση δυνατότητας αντικατάστασης υβριδίων 
καλαµποκιού µε ελεύθερα επικονιαζόµενες σειρές. 

15 

4.Γεωτεχνικές επιστήµες, 
ενεργειακές, περιβαλλοντικές και 
διαστηµικές επιστήµες 

∆ηµοκρίτειο 
Πανεπιστήµιο Θράκης 59 

Ανάλυση υδροδυναµικής συµπεριφοράς και µεταφοράς 
και αποδόµησης ρύπων σε πορώδη µέσα: Εφαρµογή σε 
τεχνητούς υγροβιότοπους οριζόντιας υπόγειας ροής. 

16 
6.Επιστήµες Μηχανικών, Επιστήµες 
πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών 

∆ηµοκρίτειο 
Πανεπιστήµιο Θράκης 41 

Aνάπτυξη ενός προτύπου για την περιγραφή και 
ανάκτηση οπτικού πςεριεχοµένου πολυµέσων 
βασισµένου σε ευφυείς τεχνικές. 

 
 

16. Πανεπιστήµιο Κρήτης 

Α/Α ΘΕΜΑΤΙΚΗ Ι∆ΡΥΜΑ 
ΚΩ∆. 
ΠΡΟΤ ΤΙΤΛΟΣ 

1 

1.Ανθρωπιστικές Επιστήµες, 
Επιστήµες Εκπαίδευσης, 
Επιστήµες Πολιτισµού-
Εικαστικές Επιστήµες – Καλές 
Τέχνες Πανεπιστήµιο Κρήτης 1 

Κριτική έκδοση του ΠΑΣΤΟΡ ΦΙ∆ΟΣ ή ΠΙΣΤΙΚΟΣ 
ΒΟΣΚΟΣ του Μιχαήλ Σουµµάκη 

2 

1.Ανθρωπιστικές Επιστήµες, 
Επιστήµες Εκπαίδευσης, 
Επιστήµες Πολιτισµού-
Εικαστικές Επιστήµες – Καλές 
Τέχνες Πανεπιστήµιο Κρήτης 2 

Η τεχνολογία ως µαρτυρία της συµπεριφοράς του ανθρώπου 
του Neanderthal: η περίπτωση της Βορειοδυτικής Ελλάδας 

3 

1.Ανθρωπιστικές Επιστήµες, 
Επιστήµες Εκπαίδευσης, 
Επιστήµες Πολιτισµού-
Εικαστικές Επιστήµες – Καλές 
Τέχνες Πανεπιστήµιο Κρήτης 3 

Οικείες Σχέσεις. Αστική οικογένεια και οικιακός χώρος στην 
Αθήνα κατά το γύρισµα του 20ού αιώνα 

4 

1.Ανθρωπιστικές Επιστήµες, 
Επιστήµες Εκπαίδευσης, 
Επιστήµες Πολιτισµού-
Εικαστικές Επιστήµες – Καλές 
Τέχνες Πανεπιστήµιο Κρήτης 5 Η νηµατουργία στο Αιγαίο κατα την εποχή του Χαλκού 
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5 

1.Ανθρωπιστικές Επιστήµες, 
Επιστήµες Εκπαίδευσης, 
Επιστήµες Πολιτισµού-
Εικαστικές Επιστήµες – Καλές 
Τέχνες Πανεπιστήµιο Κρήτης 6 

Τελετουργική προσφορά υφασµάτων και ενδυµάτων στο 
Αιγαίο της Ύστερης Χαλκοκρατίας 

6 

1.Ανθρωπιστικές Επιστήµες, 
Επιστήµες Εκπαίδευσης, 
Επιστήµες Πολιτισµού-
Εικαστικές Επιστήµες – Καλές 
Τέχνες Πανεπιστήµιο Κρήτης 8 

Οι γενίτσαροι της Κρήτης ως στρατιωτικό σώµα και οµάδα 
συµφερόντων από το δεύτερο µισό του 18ου αιώνα µέχρι και 
την κατάργηση του γενιτσαρικού θεσµού (1826) 

7 

1.Ανθρωπιστικές Επιστήµες, 
Επιστήµες Εκπαίδευσης, 
Επιστήµες Πολιτισµού-
Εικαστικές Επιστήµες – Καλές 
Τέχνες Πανεπιστήµιο Κρήτης 9 

Η βενετική Λότζια του Χάνδακα : Η ιστορία του µνηµείου 
από την ανέγερση του έως σήµερα. 

8 
2.Νοµικές, Κοινωνικές και 
Οικονοµικές Επιστήµες Πανεπιστήµιο Κρήτης 10 

The application of development Ethics to international 
Development - Η εφαρµογή της Ηθικής της Ανάπτυξης στην 
∆ιεθνή ανάπτυξη 

9 
2.Νοµικές, Κοινωνικές και 
Οικονοµικές Επιστήµες Πανεπιστήµιο Κρήτης 12 

"Essays in Expected Utility" "Μελέτες στην Αναµενόµενη 
Χρησιµότητα: Αγροτική παραγωγή υπό διαφορετικά 
ενδεχόµενα αβεβαιότητας  

10 
2.Νοµικές, Κοινωνικές και 
Οικονοµικές Επιστήµες Πανεπιστήµιο Κρήτης 14 

∆ίκτυα ανταλλαγής και παραλλήλα νοµίσµατα:Θεωριτικές 
προσεγγίσεις και το παράδειγµα της Ελλάδας 

11 
2.Νοµικές, Κοινωνικές και 
Οικονοµικές Επιστήµες Πανεπιστήµιο Κρήτης 23 

Ναρκισσισµός και ουσιοεξάρτηση:µια µελέτη µικτών 
µεθόδων του ευάλωτου και µεγαλειώδους ναρκισσισµού 

12 
3.Βιολογικές και ιατρικές 
επιστήµες Πανεπιστήµιο Κρήτης 26 

Ο ρόλος του Notch και των bHLH-O πρωτεϊνών στην αυτο-
ανανέωση των νευροβλαστών στα µετεµβρυϊκά στάδια της 
D. melanogaster 

13 
3.Βιολογικές και ιατρικές 
επιστήµες Πανεπιστήµιο Κρήτης 27 

Επίδραση της διατροφής στην φυσιολογία του εντέρου και 
την ανοσολογική κατάσταση της τσιπούρας¨ Sparus aurata. 
Χρήση σόγιας και παραγώγων της 

14 
3.Βιολογικές και ιατρικές 
επιστήµες Πανεπιστήµιο Κρήτης 28 Λειτουργική ανάλυση γονιδίου ERI-1 στα φυτά 

15 
3.Βιολογικές και ιατρικές 
επιστήµες Πανεπιστήµιο Κρήτης 29 

Μελέτη microRNA-mRNA αλληλεπιδράσεων σχετιζόµενες 
µε καρκίνο 

16 

4.Γεωτεχνικές επιστήµες, 
ενεργειακές, περιβαλλοντικές 
και διαστηµικές επιστήµες Πανεπιστήµιο Κρήτης 31 

∆ιερεύνηση ρόλου ενζύµων αποτοξικοποίησης ειδών 
Bactrocera (όπως ο δάκος της ελιάς) στο µεταβολισµό 
εντοµοκτόνων και φυτοτοξινών 

17 
3.Βιολογικές και ιατρικές 
επιστήµες Πανεπιστήµιο Κρήτης 32 

∆ιερεύνηση ρόλου οξειδασών (Cyt P450s) στην 
ανθεκτικότητα των Bemisia tabaci (αλευρώδη) και 
Tetranychus urticae (Τετράνυχου) στα εντοµοκτόνα 

18 
5.Επιστήµες µαθηµατικών, 
φυσικής, χηµείας Πανεπιστήµιο Κρήτης 33 

∆ηµιουργία βιοϋλικών βασοζόµενη σε ειδικές 
αλληλεπιδράσεις µεταξύ στοιχείων δευτεροταγούς δοµής 
πρωτεϊνών 

19 
3.Βιολογικές και ιατρικές 
επιστήµες Πανεπιστήµιο Κρήτης 34 

∆οµικές µελέτες των DNA µεθυλτρανσφερασών Dnmt1, 
Dnmt3A και Dnmt3B 

20 

6.Επιστήµες Μηχανικών, 
Επιστήµες πληροφορικής και 
τηλεπικοινωνιών Πανεπιστήµιο Κρήτης 40 

Κωδικοποιηση ∆ικτυου για ασυρµατα δικτυα - 
Network Coding for Wireless Networks 

21 

6.Επιστήµες Μηχανικών, 
Επιστήµες πληροφορικής και 
τηλεπικοινωνιών Πανεπιστήµιο Κρήτης 41 

∆ροµολογηση πολλαπλων µονοπατιων σε ασυρµατα δικτυα 
πλεγµατος-Multipath routing in wireless mesh networks 

22 

6.Επιστήµες Μηχανικών, 
Επιστήµες πληροφορικής και 
τηλεπικοινωνιών Πανεπιστήµιο Κρήτης 42 Κατηγοριοποίηση της κυκλοφορίας στο ∆ιαδίκτυο 

23 
5.Επιστήµες µαθηµατικών, 
φυσικής, χηµείας Πανεπιστήµιο Κρήτης 43 

Στοχαστικά µοντέλα αλληλεπιδρόντων σωµατιδίων για τη 
µελέτη της συµπύκνωσης φυσικών συστηµάτων 

24 
5.Επιστήµες µαθηµατικών, 
φυσικής, χηµείας Πανεπιστήµιο Κρήτης 45 Ανάπτυξη και µελέτη καινοτόµων πολαριτονικών διατάξεων 
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25 
5.Επιστήµες µαθηµατικών, 
φυσικής, χηµείας Πανεπιστήµιο Κρήτης 46 

Απόκρίσιµες Πολυµερκές Ψύκτρες για την Ανάπτυξη 
Επιφανειών για Βιοϊατρικές Εφαρµογές 

26 
5.Επιστήµες µαθηµατικών, 
φυσικής, χηµείας Πανεπιστήµιο Κρήτης 47 Fwtonikes diataxeis piezoilektrikwn nbantikwn teleiwn 

27 
3.Βιολογικές και ιατρικές 
επιστήµες Πανεπιστήµιο Κρήτης 48 

Μη-γραµµική µικρο/νανο-λιθογραφία µε λέιζερ στενών 
παλµών: εφαρµογές σε βιο-υλικά και βιοαισθητήρες 

28 
5.Επιστήµες µαθηµατικών, 
φυσικής, χηµείας Πανεπιστήµιο Κρήτης 49 

Ydrogono se Nanodomhmena Ylika me Vash ton Anthraka: 
Thewrhtikh kai Ypologistikh Meleth 

29 
5.Επιστήµες µαθηµατικών, 
φυσικής, χηµείας Πανεπιστήµιο Κρήτης 52 

Κατασκευή πολωσίµετρου µεγάλης ευαισθησίας µε χρήση 
οπτικής κοιλότητας συντονισµού 

30 
5.Επιστήµες µαθηµατικών, 
φυσικής, χηµείας Πανεπιστήµιο Κρήτης 53 Περιοχές συµφωνίας στη Συµπύκνωση Bose-Einstein 

31 
5.Επιστήµες µαθηµατικών, 
φυσικής, χηµείας Πανεπιστήµιο Κρήτης 54 Ολογραφία και η δοµή φάσεων των βαρυτικών θεωριών 

32 
5.Επιστήµες µαθηµατικών, 
φυσικής, χηµείας Πανεπιστήµιο Κρήτης 55 Φωτονικοί κρύσταλλοι µε µεταβλητό χάσµα 

33 
5.Επιστήµες µαθηµατικών, 
φυσικής, χηµείας Πανεπιστήµιο Κρήτης 56 

Γένεση ισχυρών παλµών υπεριώδους κενού µικρής 
χρονοδιάρκειας 

34 
5.Επιστήµες µαθηµατικών, 
φυσικής, χηµείας Πανεπιστήµιο Κρήτης 57 

∆ΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΚΒΑΝΤΙΚΑ ΣΥΣΧΕΤΙΣΜΕΝΩΝ 
ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΣΕ ΑΤΟΜΑ 

35 

4.Γεωτεχνικές επιστήµες, 
ενεργειακές, περιβαλλοντικές 
και διαστηµικές επιστήµες Πανεπιστήµιο Κρήτης 58 

Ρόλος των µεγαλουπόλεων της Α.Μεσογείου στην χηµική 
σύσταση των αερολυµάτων στην ατµόσφαιρα. 

36 

4.Γεωτεχνικές επιστήµες, 
ενεργειακές, περιβαλλοντικές 
και διαστηµικές επιστήµες Πανεπιστήµιο Κρήτης 59 

Συσχέτιση χηµικών ιδιοτήτων µε οπτικές και κλιµατικές 
παραµέτρους των αιωρούµενων σωµατιδίων στην ευρύτερη 
περιοχή των Αθηνών. 

37 
5.Επιστήµες µαθηµατικών, 
φυσικής, χηµείας Πανεπιστήµιο Κρήτης 60 

Θεωρητική µελέτη προσρόφησης υδρογόνου σε νανοπορώδη 
υλικά 

38 

4.Γεωτεχνικές επιστήµες, 
ενεργειακές, περιβαλλοντικές 
και διαστηµικές επιστήµες Πανεπιστήµιο Κρήτης 61 

Θεωρητική µελέτη προσρόφησης διοξειδίου του άνθρακα σε 
νανοπορώδη υλικά 

39 
5.Επιστήµες µαθηµατικών, 
φυσικής, χηµείας Πανεπιστήµιο Κρήτης 63 

ΕΤΕΡΟΓΕΝΗΣ ΚΑΤΑΛΥΣΗ ΟΡΓΑΝΙΚΩΝ 
ΑΝΤΙ∆ΡΑΣΕΩΝ ΑΠΟ ΝΑΝOΣΩΜΑΤΙ∆ΙΑ ΜΕΤΑΛΛΩΝ 
ΠΡΟΣΡΟΦΗΜΕΝΩΝ ΣΕ ΤiΟ2 

40 
5.Επιστήµες µαθηµατικών, 
φυσικής, χηµείας Πανεπιστήµιο Κρήτης 64 

Νέα Νανοπορώδη Στερεά Ανόργανου-Οργανικού Σκελετού 
για Αποθήκευση και ∆ιαχωρισµό Αερίων 
Συµπεριλαµβανοµένων H2, CO2 και CH4 

41 
5.Επιστήµες µαθηµατικών, 
φυσικής, χηµείας Πανεπιστήµιο Κρήτης 65 Σύνθεση Βιολογικά ∆ραστικών Φυσικών Προϊόντων 

42 
5.Επιστήµες µαθηµατικών, 
φυσικής, χηµείας Πανεπιστήµιο Κρήτης 68 

Χηµεία και φωτοχηµεία νανοδοµών του άνθρακα 
βασισµένων σε φουλερένια και ετεροφουλερένια 

43 
5.Επιστήµες µαθηµατικών, 
φυσικής, χηµείας Πανεπιστήµιο Κρήτης 69 

Σύνθεση και Μελέτη ∆οµής –∆ραστικότητας Παραγώγων 
του Costic acid Κατά της ∆ράσης της V. Destructor στην 
Ευρωπαϊκή Μέλισσα Α. Mellifera 

44 
5.Επιστήµες µαθηµατικών, 
φυσικής, χηµείας Πανεπιστήµιο Κρήτης 70 

Χηµειοενζυµική Σύνθεση Οπτικώς Καθαρών Φυσικών 
Προϊόντων και Χειρόµορφων Ενδιαµέσων 

45 
5.Επιστήµες µαθηµατικών, 
φυσικής, χηµείας Πανεπιστήµιο Κρήτης 71 

Σύνθεση και Χαρακτηρισµός Συµπλόκων Ενώσεων του 
Μαγγανίου: Μελέτη Μαγνητικών και Φωτο-µαγνητικών 
Ιδιοτήτων 

46 
5.Επιστήµες µαθηµατικών, 
φυσικής, χηµείας Πανεπιστήµιο Κρήτης 72 

Anorgana-Organika Yvridika Ylika kai efarmoges tous stin 
apothikeysi aeriwn perivallontikou endiaferontos 

47 

4.Γεωτεχνικές επιστήµες, 
ενεργειακές, περιβαλλοντικές 
και διαστηµικές επιστήµες Πανεπιστήµιο Κρήτης 76 

Χηµεία προβιοτικών οργανικών πολυµερών συµπύκνωσης 
(θολινών) 

48 
5.Επιστήµες µαθηµατικών, 
φυσικής, χηµείας Πανεπιστήµιο Κρήτης 77 

Ανάπτυξη Αναλυτικών Μεθόδων Φασµατοµετρίας 
Κινητικότητας Ιόντων για τον Προσδιορισµό Μεγέθους και 
Σύστασης Νανοσωµατιδίων 
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49 
3.Βιολογικές και ιατρικές 
επιστήµες Πανεπιστήµιο Κρήτης 78 

Πρωτεϊνες που ρυθµίζουν τα επίπεδα και τις λειτουργίες της 
HDL: Νέες προοπτικές για την θεραπεία της καρδιαγγειακής 
νόσου 

50 
3.Βιολογικές και ιατρικές 
επιστήµες Πανεπιστήµιο Κρήτης 79 

Μελέτη των κυτταρικών σηµατοδοτικών µονοπατιών κατά 
τη διάρκεια λανθάνουσας µόλυνσης κ επανενεργοποίησης 
από τον ιό του απλού έρπητα τύπου Ι (Herpes Simplex Virus 
type I, HSV-1)  

51 
3.Βιολογικές και ιατρικές 
επιστήµες Πανεπιστήµιο Κρήτης 80 

Ο ρόλος της κινάσης Tpl2 στη χρόνια φλεγµονή και τον 
καρκίνο 

52 
3.Βιολογικές και ιατρικές 
επιστήµες Πανεπιστήµιο Κρήτης 84 

Μελέτη της ανάπτυξης του τραχειακού συστήµατος της 
Drosophila melanogaster: χαρακτηρισµός µεταλλαγών που 
διαταράσσουν τη διαπερατότητα της τραχείας 

53 
3.Βιολογικές και ιατρικές 
επιστήµες Πανεπιστήµιο Κρήτης 86 

Νευροφυσιολογική διερεύνηση της συµµετοχής του 
προκινητικού φλοιού στις κινήσεις οφθαλµού και άνω 
άκρου. 

54 
3.Βιολογικές και ιατρικές 
επιστήµες Πανεπιστήµιο Κρήτης 93 

ΜΕΛΕΤΗ ΤΗΣ ΝΕΥΡΟΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΗΣ ∆ΡΑΣΗΣ 
ΚΑΝΝΑΒΙΝΟΕΙ∆ΩΝ ΣΤΗΝ ΑΜΦΙΒΛΗΣΤΡΟΕΙ∆ΙΚΗ 
ΙΣΧΑΙΜΙΑ 

55 
3.Βιολογικές και ιατρικές 
επιστήµες Πανεπιστήµιο Κρήτης 94 

Αναγέννηση των άκρων στο αµφίποδο καρκινοειδές 
Parhyale hawaiensis 

56 

1.Ανθρωπιστικές Επιστήµες, 
Επιστήµες Εκπαίδευσης, 
Επιστήµες Πολιτισµού-
Εικαστικές Επιστήµες – Καλές 
Τέχνες Πανεπιστήµιο Κρήτης 99 

∆ιερεύνηση υφιστάµενων µονοπατιών (causal paths) 
ανάµεσα σε σειρά ψυχοκοινωνικών παραγόντων και στη 
φλεγµονώδη αντίδραση καθώς και σε δείκτες µεταβολικής 
δυσλειτουργίας 

57 
3.Βιολογικές και ιατρικές 
επιστήµες Πανεπιστήµιο Κρήτης 100 

Νευροπεπτίδια και φλεγµονή του εντέρου: ρόλος του 
εντερικού νευρικού συστήµατος στη µεταφλεγµονώδη 
ιστική αναγέννηση. 

58 
3.Βιολογικές και ιατρικές 
επιστήµες Πανεπιστήµιο Κρήτης 102 

∆ιερεύνηση του ρόλου της γλοιακής µορφής της πρωτείνης 
TAG-1  στην οργάνωση των εµµύελων ινών στα θηλαστικά 

59 
3.Βιολογικές και ιατρικές 
επιστήµες Πανεπιστήµιο Κρήτης 104 

Ο ρόλος του ανοσοποιητικού συστήµατος στην διατροφικής 
αιτιολογίας λιπώδη διήθηση του ήπατος. 

60 
3.Βιολογικές και ιατρικές 
επιστήµες Πανεπιστήµιο Κρήτης 105 

O ρόλος του NALP3 ινφλαµόσωµα στην παθογένεια της 
Ιδιοπαθούς φλεγµονώδους νόσου των εντέρων και της 
πειραµατικής κολίτιδας. 

61 
3.Βιολογικές και ιατρικές 
επιστήµες Πανεπιστήµιο Κρήτης 106 

Η ενεργοποίηση του φλεγµονοσώµατος στον οικογενή 
µεσογειακό πυρετό : κλινική και εργαστηριακή µελέτη. 

62 
3.Βιολογικές και ιατρικές 
επιστήµες Πανεπιστήµιο Κρήτης 108 

Ο ρόλος του µεταγραφικού καταστολέα ERF κατά την 
ογκογένεση και την επιθηλιοµεσενχυµατική µετάβαση 
(ΕΜΤ) 

63 
3.Βιολογικές και ιατρικές 
επιστήµες Πανεπιστήµιο Κρήτης 116 

Αντιµετώπιση του χρόνιου πόνου και της κατάθλιψης µε τη 
στόχευση µακροµοριακών συµπλόκων που σχηµατίζουν οι 
RGS πρωτεϊνες. 

64 
3.Βιολογικές και ιατρικές 
επιστήµες Πανεπιστήµιο Κρήτης 117 

Κατευθυνόµενη νευρική διαφοροποίηση εµβρυονικών        
        βλαστοκυττάρων 

65 
3.Βιολογικές και ιατρικές 
επιστήµες Πανεπιστήµιο Κρήτης 118 

Φλεγµονη και αναλγησια. Ρολος των νευροπεπτιδιων του 
στρες 

66 
5.Επιστήµες µαθηµατικών, 
φυσικής, χηµείας Πανεπιστήµιο Κρήτης 120 

Ανάπτυξη και εξέταση τεχνικών νανοχειρουργικής 
βιολογικών δειγµάτων µε τη χρήση υπέρστενων παλµών 
λέιζερ 

67 
5.Επιστήµες µαθηµατικών, 
φυσικής, χηµείας Πανεπιστήµιο Κρήτης 122 

Υλικά µε µαγνητικά εκφυλισµένες καταστάσεις και 
µαγνητοηλεκτρική συµπεριφορά 

68 
3.Βιολογικές και ιατρικές 
επιστήµες Πανεπιστήµιο Κρήτης 123 

∆ράση παραγόντων παθογένειας βακτηρίων στο µηχανισµό 
της γονιδιακής σίγησης 

69 
3.Βιολογικές και ιατρικές 
επιστήµες Πανεπιστήµιο Κρήτης 124 

Ο νανοκινητήρας της έκκρισης πρωτεινών: µοριακός 
µηχανισµός και νέα αντιβιοτικά 

70 
3.Βιολογικές και ιατρικές 
επιστήµες Πανεπιστήµιο Κρήτης 125 

Μοριακή και πρωτεινωµατική ανάλυση της πρωτεινικής 
έκκρισης σε παθογόνα βακτήρια 
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71 

4.Γεωτεχνικές επιστήµες, 
ενεργειακές, περιβαλλοντικές 
και διαστηµικές επιστήµες Πανεπιστήµιο Κρήτης 126 

Εδαφική µικροβιακή ποικιλότητα και βλάστηση σε 
µεσογειακά οικοσυστήµατα 

72 
3.Βιολογικές και ιατρικές 
επιστήµες Πανεπιστήµιο Κρήτης 128 

Ο ρόλος της γενετικής αστάθειας στην πρόωρη και 
φυσιολογική γήρανση 

73 
3.Βιολογικές και ιατρικές 
επιστήµες Πανεπιστήµιο Κρήτης 131 

Μελέτη του µηχανισµού δράσης των αντιµικροβιακών 
πεπτιδίων α-Defensins χρησιµοποιώντας βιοαισθητήρες 

74 
5.Επιστήµες µαθηµατικών, 
φυσικής, χηµείας Πανεπιστήµιο Κρήτης 133 

Νανοϋβριδικά υλικά πορφυρίνης-φουλλερενίου µέσω π-
συζυγιακών µοριακών συρµάτων. Υπερµοριακά συστήµατα 
τύπου δότη-δέκτη ηλεκτρονίων για µετατροπή ενέργειας 

75 
5.Επιστήµες µαθηµατικών, 
φυσικής, χηµείας Πανεπιστήµιο Κρήτης 134 

Βιοµιµητικά υπερµοριακά συστήµατα σύνθεση και 
χαρακτηρισµός τους, για µετατροπή ηλικακής ενέργειας 

76 
5.Επιστήµες µαθηµατικών, 
φυσικής, χηµείας Πανεπιστήµιο Κρήτης 135 

ΧΗΜΙΚΗ ΑΠΕΙΚΟΝΙΣΗ ΝΑΝΟΥΛΙΚΩΝ ΚΑΙ 
ΒΙΟΛΟΓΙΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΜΕ 
ΦΑΣΜΑΤΟΣΚΟΠΙΚΗ ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΧΗΜΙΚΗ 
ΜΙΚΡΟΣΚΟΠΙΑ 

77 
5.Επιστήµες µαθηµατικών, 
φυσικής, χηµείας Πανεπιστήµιο Κρήτης 136 

Βιοαισθητήρες Bασισµένοι σε Ηµιαγώγιµες Κβαντικές 
Τελείες 

78 
5.Επιστήµες µαθηµατικών, 
φυσικής, χηµείας Πανεπιστήµιο Κρήτης 137 

Ανάπτυξη Φωτοευαίσθητων Νανοδοµηµένων Υβριδικών 
∆ιατάξεων 

79 
5.Επιστήµες µαθηµατικών, 
φυσικής, χηµείας Πανεπιστήµιο Κρήτης 138 

Ανάπτυξη Αποκρίσιµων Βιοµιµητικών Πολυµερικών 
Επιφανειών 

80 
2.Νοµικές, Κοινωνικές και 
Οικονοµικές Επιστήµες Πανεπιστήµιο Κρήτης 145 

Νευροανατοµική βάση των διαταραχών του προφορικού 
λόγου και της ανάγνωσης στην Ελληνική γλώσσα 

81 

6.Επιστήµες Μηχανικών, 
Επιστήµες πληροφορικής και 
τηλεπικοινωνιών Πανεπιστήµιο Κρήτης 156 

Εξερεύνηση και Οπτικοποίηση της Πληροφορίας σε 
Μηχανές Αναζήτησης 

82 
5.Επιστήµες µαθηµατικών, 
φυσικής, χηµείας Πανεπιστήµιο Κρήτης 164 

∆υναµική και Ρεολογία Μακροµοριακών Συστηµάτων σε 
∆ιεπιφάνειες 

83 
5.Επιστήµες µαθηµατικών, 
φυσικής, χηµείας Πανεπιστήµιο Κρήτης 165 

Οπτικά Επαγόµενη ∆ηµιουργία Ινών και Σχετικά Φαινόµενα 
Μή-Γραµµικής Οπτικής σε Πολυµερικά διαλύµατα 

84 

6.Επιστήµες Μηχανικών, 
Επιστήµες πληροφορικής και 
τηλεπικοινωνιών Πανεπιστήµιο Κρήτης 166 

Επίτευξη αποδοτικού ως προς τους απαιτούµενους πόρους 
και την καταναλώµενη ενέργεια παραλληλισµού µε χρήση 
δοσοληψιών 

 
 

17. Πολυτεχνείο Κρήτης 

Α/Α ΘΕΜΑΤΙΚΗ Ι∆ΡΥΜΑ 
ΚΩ∆. 
ΠΡΟΤ ΤΙΤΛΟΣ 

1 

4.Γεωτεχνικές επιστήµες, 
ενεργειακές, περιβαλλοντικές 
και διαστηµικές επιστήµες Πολυτεχνείο Κρήτης 2 

ΒΙΩΣΙΜΗ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΚΑΙ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗ 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΑΣΤΙΚΩΝ ΥΓΡΩΝ 
ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ 

2 

4.Γεωτεχνικές επιστήµες, 
ενεργειακές, περιβαλλοντικές 
και διαστηµικές επιστήµες Πολυτεχνείο Κρήτης 10 

Κυψελίδες καυσίµου προηγµένων σχεδιασµών και 
τεχνολογίας, για την απευθείας ενεργειακή εκµετάλλευση 
του βιοαερίου και ουσιών προερχόµενων από τη βιοµάζα 

3 

4.Γεωτεχνικές επιστήµες, 
ενεργειακές, περιβαλλοντικές 
και διαστηµικές επιστήµες Πολυτεχνείο Κρήτης 11 

ΒΙΟΑΠΟ∆ΟΜΗΣΗ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΕΙ∆ΩΝ ΣΕ ΘΑΛΑΣΣΙΟ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ – ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΜΟΣ ΣΧΗΜΑΤΙΣΜΟΥ 
ΒΙΟΣΤΙΒΑ∆ΑΣ ΣΕ ΣΤΑΓΟΝΙ∆ΙΑ Υ∆ΡΟΓΟΝΑΘΡΑΚΩΝ 

4 

4.Γεωτεχνικές επιστήµες, 
ενεργειακές, περιβαλλοντικές 
και διαστηµικές επιστήµες Πολυτεχνείο Κρήτης 12 

ΒΙΟΑΝΤΙ∆ΡΑΣΤΗΡΕΣ ΝΑΝΟΜΕΜΒΡΑΝΩΝ-Ni ΓΙΑ 
ΤΗΝ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΑΣΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 
ΛΥΜΑΤΩΝ 

5 

4.Γεωτεχνικές επιστήµες, 
ενεργειακές, περιβαλλοντικές 
και διαστηµικές επιστήµες Πολυτεχνείο Κρήτης 14 

ΕΝΑ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΕΚΤΙΜΗΣΗΣ ΤΗΣ 
ΕΠΙΚΙΝ∆ΥΝΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΤΩΝ ΕΠΙΠΤΩΣΕΩΝ 
ΠΛΗΜΜΥΡΙΚΩΝ ΦΑΙΝΟΜΕΝΩΝ 
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6 

4.Γεωτεχνικές επιστήµες, 
ενεργειακές, περιβαλλοντικές 
και διαστηµικές επιστήµες Πολυτεχνείο Κρήτης 18 

ΕΥΦΥΗ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΑ 
∆ΙΚΤΥΑ ΑΙΣΘΗΤΗΡΩΝ 

7 

4.Γεωτεχνικές επιστήµες, 
ενεργειακές, περιβαλλοντικές 
και διαστηµικές επιστήµες Πολυτεχνείο Κρήτης 19 

ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΑ ΚΗΠΕΥΤΙΚΩΝ ΣΕ ∆ΙΑΦΟΡΟΥΣ 
ΤΥΠΟΥΣ Ε∆ΑΦΩΝ ΜΕ ΠΡΟΣΘΗΚΗ ΕΠΙΒΑΡYΜΕΝΟΥ 
ΜΕ ΒΑΡΕΑ ΜΕΤΑΛΛΑ ΚΟΜΠΟΣΤ ΑΠΟ ΣΤΕΡΕΑ 
ΑΠΟΒΛΗΤΑ ΩΣ Ε∆ΑΦΟΒΕΛΤΙΩΤΙΚΟ 

8 

4.Γεωτεχνικές επιστήµες, 
ενεργειακές, περιβαλλοντικές 
και διαστηµικές επιστήµες Πολυτεχνείο Κρήτης 20 

ΑΝΙΧΝΕΥΣΗ ΚΑΙ ΤΥΧΗ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΩΝ 
ΕΝΩΣΕΩΝ ΚΑΙ ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΗΣ 
ΦΡΟΝΤΙ∆ΑΣ ΣΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ 

9 
5.Επιστήµες µαθηµατικών, 
φυσικής, χηµείας Πολυτεχνείο Κρήτης 23 

Μαθηµατική και Υπολογιστική Μοντελοποίηση Γένεσης και 
∆ιάδοσης Κυµατισµών στο Θαλάσσιο και Παράκτιο 
Περιβάλλον 

10 

6.Επιστήµες Μηχανικών, 
Επιστήµες πληροφορικής και 
τηλεπικοινωνιών Πολυτεχνείο Κρήτης 29 

∆ΙΑΓΝΩΣΗ ΒΛΑΒΩΝ ΣΕ ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ 
ΣΚΥΡΟ∆ΕΜΑΤΟΣ ΜΕ ΧΡΗΣΗ "ΕΦΥΩΝ" 
ΠΙΕΖΟΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΣΑΝ Α∆ΡΑΝΗ 
ΥΛΙΚΑ ΤΟΥ ΣΚΥΡΟ∆ΕΜΑΤΟΣ 

11 

6.Επιστήµες Μηχανικών, 
Επιστήµες πληροφορικής και 
τηλεπικοινωνιών Πολυτεχνείο Κρήτης 30 

Από κοινού δροµολόγηση και κατανοµή πόρων σε 
ασύρµατα δίκτυα µε χρήση τεχνικών κυρτής προσέγγισης 

12 

6.Επιστήµες Μηχανικών, 
Επιστήµες πληροφορικής και 
τηλεπικοινωνιών Πολυτεχνείο Κρήτης 31 

Μελέτη της επίδρασης της δοµής της αλυσίδας του 
ισοτακτικού πολυπροπυλενίου στις µηχανικές του ιδιότητες 
στο τήγµα και στη στερεά κατάσταση 

13 

6.Επιστήµες Μηχανικών, 
Επιστήµες πληροφορικής και 
τηλεπικοινωνιών Πολυτεχνείο Κρήτης 32 

Αποµάκρυνση ενδοκρινικών διαταρρακτών από 
επεξεργασµένα αστικά λύµατα και ιλύ 

14 

6.Επιστήµες Μηχανικών, 
Επιστήµες πληροφορικής και 
τηλεπικοινωνιών Πολυτεχνείο Κρήτης 37 

Προηγµένες µέθοδοι µοντελοποίησης και ελέγχου 
κυκλοφοριακής ροής σε δίκτυα αυτοκινητοδρόµων 

15 

6.Επιστήµες Μηχανικών, 
Επιστήµες πληροφορικής και 
τηλεπικοινωνιών Πολυτεχνείο Κρήτης 40 

Υπολογιστικές Προσεγγίσεις για την Ανακάλυψη και 
Παραγωγή Γνώσης από Ετερογενείς Πηγές: Μεθοδολογία 
και Εφαρµογή σε Βάσεις Βιολογικών & Μοριακών 
∆εδοµένων 

16 

6.Επιστήµες Μηχανικών, 
Επιστήµες πληροφορικής και 
τηλεπικοινωνιών Πολυτεχνείο Κρήτης 42 

Έλεγχος χηµικής συµβατότητας και βελτίωση στερεωτικών 
λίθου µε νανοτεχνολογία 

17 

6.Επιστήµες Μηχανικών, 
Επιστήµες πληροφορικής και 
τηλεπικοινωνιών Πολυτεχνείο Κρήτης 44 

ΜΕΛΕΤΗ ΤΗΣ ΣΕΙΣΜΙΚΗΣ ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑΣ ΤΩΝ 
ΣΥΓΧΡΟΝΩΝ ΤΕΧΝΙΚΩΝ  ΕΝΙΣΧΥΣΗΣ Ε∆ΑΦΙΚΩΝ  
ΠΡΑΝΩΝ 

18 

6.Επιστήµες Μηχανικών, 
Επιστήµες πληροφορικής και 
τηλεπικοινωνιών Πολυτεχνείο Κρήτης 50 Nanoscale RF CMOS transceiver design 

19 

6.Επιστήµες Μηχανικών, 
Επιστήµες πληροφορικής και 
τηλεπικοινωνιών Πολυτεχνείο Κρήτης 52 

ΒΕΛΤΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΠΑΡΑΜΕΤΡΩΝ 
ΚΑΤΕΡΓΑΣΙΑΣ Ο∆ΟΝΤΩΣΕΩΝ ΜΕ ΦΡΑΙΖΑΡΙΣΜΑ ΜΕ 
ΚΥΛΙΣΗ 

20 

6.Επιστήµες Μηχανικών, 
Επιστήµες πληροφορικής και 
τηλεπικοινωνιών Πολυτεχνείο Κρήτης 53 

In Vivo Molecular Imaging of Epithelial Pre-Cancers based 
on Dynamic Optical Scattering Modeling 

21 

6.Επιστήµες Μηχανικών, 
Επιστήµες πληροφορικής και 
τηλεπικοινωνιών Πολυτεχνείο Κρήτης 55 

Τοπολογική βελτιστοποίηση πολυµορφικών κατασκευών και 
µηχανισµών µε χρήση ολικής και πολυκριτήριας 
βελτιστοποίησης 

22 

6.Επιστήµες Μηχανικών, 
Επιστήµες πληροφορικής και 
τηλεπικοινωνιών Πολυτεχνείο Κρήτης 57 

Η διάβρωση των ακτογραµµών της Ελλάδας. Αξιολόγηση - 
τρόποι αντιµετώπισης. 

23 

6.Επιστήµες Μηχανικών, 
Επιστήµες πληροφορικής και 
τηλεπικοινωνιών Πολυτεχνείο Κρήτης 60 

Αλγόριθµοι Επιλεκτικής Σχεδίασης Γραφικής βασισµένοι 
πάνω σε Θεωρίες Ανθρώπινης Αντίληψης (Σχήµατα 
Μνήµης) 
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18. Πανεπιστήµιο Αιγαίου 

Α/Α ΘΕΜΑΤΙΚΗ Ι∆ΡΥΜΑ 
ΚΩ∆. 
ΠΡΟΤ ΤΙΤΛΟΣ 

1 

1.Ανθρωπιστικές Επιστήµες, 
Επιστήµες Εκπαίδευσης, 
Επιστήµες Πολιτισµού-
Εικαστικές Επιστήµες – Καλές 
Τέχνες Πανεπιστήµιο Αιγαίου 4 

∆ραπετσώνα, οικιστική συγκρότηση και κοινωνικοί 
µετασχηµατισµοί σε ένα εργατικό προάστιο 1922-1967 

2 

1.Ανθρωπιστικές Επιστήµες, 
Επιστήµες Εκπαίδευσης, 
Επιστήµες Πολιτισµού-
Εικαστικές Επιστήµες – Καλές 
Τέχνες Πανεπιστήµιο Αιγαίου 19 

Περιγραφή της δηµώδους ελληνικής γλώσσας λογίων του 
16ου και 17ου αιώνα βάσει χειρογράφων κωδικών 

3 

1.Ανθρωπιστικές Επιστήµες, 
Επιστήµες Εκπαίδευσης, 
Επιστήµες Πολιτισµού-
Εικαστικές Επιστήµες – Καλές 
Τέχνες Πανεπιστήµιο Αιγαίου 64 

Γελοιογραφία και πολιτική κριτική στην µετεµφυλιακή 
Ελλάδα 1950 - 1974 

4 

1.Ανθρωπιστικές Επιστήµες, 
Επιστήµες Εκπαίδευσης, 
Επιστήµες Πολιτισµού-
Εικαστικές Επιστήµες – Καλές 
Τέχνες Πανεπιστήµιο Αιγαίου 75 

Η σχέση σχολείου και οικογένειας από τη σκοπιά της 
κοινωνικής τάξης και της εντοπιότητας: κοινωνικοί και 
πολιτισµικοί µετασχηµατισµοί στη βορειοανατολική Λέσβο 

5 

1.Ανθρωπιστικές Επιστήµες, 
Επιστήµες Εκπαίδευσης, 
Επιστήµες Πολιτισµού-
Εικαστικές Επιστήµες – Καλές 
Τέχνες Πανεπιστήµιο Αιγαίου 86 

∆ιαδραση ιδεών, συµβόλων και πολιτισµών στη 
Νοτιοανατολική Μεσόγειο της εποχής του χαλκού: η 
αποτύπωση των δαιµονικών οντοτήτων στις γραπτές πηγές 
και την εικονογραφία του ΝΑ Αιγαίου, της Αιγύπτου και της 
Εγγύς Ανατολής κατά τη 2η χιλιετία π.χ. 

6 

1.Ανθρωπιστικές Επιστήµες, 
Επιστήµες Εκπαίδευσης, 
Επιστήµες Πολιτισµού-
Εικαστικές Επιστήµες – Καλές 
Τέχνες Πανεπιστήµιο Αιγαίου 90 

Η Εφαρµογή Αρχών της  Εκπαίδευσης Ενηλίκων και  των 
Τεχνολογιών της Πληροφορίας και της Επικοινωνίας στην 
Επιµόρφωση των Εκπαιδευτικών 

7 

1.Ανθρωπιστικές Επιστήµες, 
Επιστήµες Εκπαίδευσης, 
Επιστήµες Πολιτισµού-
Εικαστικές Επιστήµες – Καλές 
Τέχνες Πανεπιστήµιο Αιγαίου 110 

Φύλο, εθνική ταυτότητα και λογοτεχνία: Όψεις της 
διάδρασης κοινωνικού και κειµενικού στη νεοελληνική 
πεζογραφία, τέλη 19ου –αρχές 20ου αι. 

8 
2.Νοµικές, Κοινωνικές και 
Οικονοµικές Επιστήµες Πανεπιστήµιο Αιγαίου 27 

Πολιτικά δίκτυα για την Κλιµατική Αλλαγή: Η περίπτωση 
της Ελλάδας 

9 
2.Νοµικές, Κοινωνικές και 
Οικονοµικές Επιστήµες Πανεπιστήµιο Αιγαίου 55 

Ηλεκτρονική ∆ιακυβέρνηση: Μοντέλα Συστηµικής Θεωρίας 
και Σχεδιασµός Συνεργασιακών ∆ιαδικασιών 

10 
2.Νοµικές, Κοινωνικές και 
Οικονοµικές Επιστήµες Πανεπιστήµιο Αιγαίου 57 

Η ανάγνωση ως πολιτισµική κατασκευή-Τρόποι 
διαπραγµάτευσης της χρήσης των βιβλίων 

11 
2.Νοµικές, Κοινωνικές και 
Οικονοµικές Επιστήµες Πανεπιστήµιο Αιγαίου 73 

Η πολιτική της υιοθεσίας στη σύγχρονη ελληνική κοινωνία. 
Μια εθνογραφική προσέγγιση 

12 
2.Νοµικές, Κοινωνικές και 
Οικονοµικές Επιστήµες Πανεπιστήµιο Αιγαίου 76 

Σώµα και πολιτικές της φροντίδας: Σωµατικό, συµβολικό 
και συναισθηµατικό κεφάλαιο στην Ελληνική οικογένεια και 
Κοινωνία 

13 

4.Γεωτεχνικές επιστήµες, 
ενεργειακές, περιβαλλοντικές 
και διαστηµικές επιστήµες Πανεπιστήµιο Αιγαίου 1 

Επίδραση της Κλιµατικής Αλλαγής στην Ποιότητα αέρα 
στην Ελληνική Επικράτεια 

14 

4.Γεωτεχνικές επιστήµες, 
ενεργειακές, περιβαλλοντικές 
και διαστηµικές επιστήµες Πανεπιστήµιο Αιγαίου 3 

∆ιερεύνηση συµπεριφοράς υπερφθοριωµένων ενώσεων σε 
συστήµατα επεξεργασίας υγρών αποβλήτων 

15 

4.Γεωτεχνικές επιστήµες, 
ενεργειακές, περιβαλλοντικές 
και διαστηµικές επιστήµες Πανεπιστήµιο Αιγαίου 28 ∆ιερεύνηση ανταλλαγών Μεσογείου –Μαύρης Θάλασσας 

16 

4.Γεωτεχνικές επιστήµες, 
ενεργειακές, περιβαλλοντικές 
και διαστηµικές επιστήµες Πανεπιστήµιο Αιγαίου 39 Οργανικά παραπροϊόντα απολύµανσης στο νερό 
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17 

4.Γεωτεχνικές επιστήµες, 
ενεργειακές, περιβαλλοντικές 
και διαστηµικές επιστήµες Πανεπιστήµιο Αιγαίου 47 

Μελέτη της γενετικής δοµής και ποικιλότητας του πρόβατου 
της φυλής Λέσβου 

18 

4.Γεωτεχνικές επιστήµες, 
ενεργειακές, περιβαλλοντικές 
και διαστηµικές επιστήµες Πανεπιστήµιο Αιγαίου 52 

Κατασκευή ηχητικά προσανατολισµένου στατιστικού 
µοντέλου δενδρογράµµατος φυλογενετικής ταξινόµησης και 
χρήση της τεχνογνωσίας για την διερεύνηση πιθανής 
ανθρωπογενούς ηχητικής επιρροής στην φυσική επιλογή 

19 

4.Γεωτεχνικές επιστήµες, 
ενεργειακές, περιβαλλοντικές 
και διαστηµικές επιστήµες Πανεπιστήµιο Αιγαίου 54 

Οικολογία σερπεντινικών εδαφών: οικοσυστηµικές 
διεργασίες, λειτουργικά χαρακτηριστικά ειδών και 
διερεύνηση της λειτουργίας της υπερσυσσώρευσης 
µετάλλων στο ενδηµικό είδος της Λέσβου Alyssum 
lesbiacum. 

20 

4.Γεωτεχνικές επιστήµες, 
ενεργειακές, περιβαλλοντικές 
και διαστηµικές επιστήµες Πανεπιστήµιο Αιγαίου 65 

Πρότυπα Βιοποικιλότητας σε Θαλάσσιους Οικοτόπους 
Ευρωπαϊκού Κοινοτικού Ενδιαφέροντος (‘βιοκοινότητα 
κοραλλιογενούς’) στο Αιγαίο 

21 

4.Γεωτεχνικές επιστήµες, 
ενεργειακές, περιβαλλοντικές 
και διαστηµικές επιστήµες Πανεπιστήµιο Αιγαίου 69 

∆υναµική των θρεπτικών αλάτων στα επιφανειακά και 
υπόγεια ύδατα λεκάνης απορροής της ανατολικής 
Μεσογείου 

22 

4.Γεωτεχνικές επιστήµες, 
ενεργειακές, περιβαλλοντικές 
και διαστηµικές επιστήµες Πανεπιστήµιο Αιγαίου 71 

Μεσογειακά οσµοτοπία: Ο ρόλος των πτητικών οργανικών 
ενώσεων των φυτών στα επικονιαστικά δίκτυα 

23 

4.Γεωτεχνικές επιστήµες, 
ενεργειακές, περιβαλλοντικές 
και διαστηµικές επιστήµες Πανεπιστήµιο Αιγαίου 84 

Προσδιορισµός των φυσικοχηµικών ιδιοτήτων των 
λεπτόκοκκων αιωρούµενων σωµατιδίων στην ατµόσφαιρα 
της Θεσσαλονίκης 

24 

4.Γεωτεχνικές επιστήµες, 
ενεργειακές, περιβαλλοντικές 
και διαστηµικές επιστήµες Πανεπιστήµιο Αιγαίου 93 

Βελτίωση της εκτίµησης του θαλάσσιου περιβάλλοντος στο 
Αιγαίο µε οπτικές µετρήσεις 

25 
5.Επιστήµες µαθηµατικών, 
φυσικής, χηµείας Πανεπιστήµιο Αιγαίου 16 

Ενδείξεις για ύπαρξη υπερσυµµετρίας µελετώντας γεγονότα 
µε 3 λεπτόνια (µιόνια) και µεγάλη εγκάρσια χαµένη ενέργεια 
στο πείραµα ATLAS 

26 
5.Επιστήµες µαθηµατικών, 
φυσικής, χηµείας Πανεπιστήµιο Αιγαίου 74 

Γεωµετρική ∆οµή και ∆υναµική Φύση των Κοσµολογικών 
Ιδιωµάτων σε Βαθµωτές-Τανυστικές Κοσµολογίες 

27 
5.Επιστήµες µαθηµατικών, 
φυσικής, χηµείας Πανεπιστήµιο Αιγαίου 85 

Ανάπτυξη αναλυτή υγροσκοπικότητας αιωρούµενων 
σωµατιδίων και διεξαγωγή εργαστηριακών µετρήσεων και 
µετρήσεων πεδίου σε αστικούς και περι-αστικούς χώρους 

28 

6.Επιστήµες Μηχανικών, 
Επιστήµες πληροφορικής και 
τηλεπικοινωνιών Πανεπιστήµιο Αιγαίου 10 

∆υναµική διαχείριση των δικτυακών πόρων και προσαρµογή 
των υπηρεσιών σε συστήµατα επίγειας ψηφιακής 
διαδραστικής ευρυεκποµπής, για εγγυηµένη ποιότητα 
υπηρεσίας 

29 

6.Επιστήµες Μηχανικών, 
Επιστήµες πληροφορικής και 
τηλεπικοινωνιών Πανεπιστήµιο Αιγαίου 11 

∆υναµική διαχείριση των ενεργειακών πόρων σε διοµότιµα 
συστήµατα 

30 

6.Επιστήµες Μηχανικών, 
Επιστήµες πληροφορικής και 
τηλεπικοινωνιών Πανεπιστήµιο Αιγαίου 14 

Μικροηλεκτρονικές και Νανοηλεκτρονικές ∆ιατάξεις 
Ηµιαγωγών για Σύγχρονα Υπολογιστικά Συστήµατα 

31 

6.Επιστήµες Μηχανικών, 
Επιστήµες πληροφορικής και 
τηλεπικοινωνιών Πανεπιστήµιο Αιγαίου 18 

Προγραµµατισµός στόλου οχηµάτων σε δυναµικό 
περιβάλλον στη περίπτωση της µεταφοράς επιβατών µε 
ειδικές απαιτήσεις 

32 

6.Επιστήµες Μηχανικών, 
Επιστήµες πληροφορικής και 
τηλεπικοινωνιών Πανεπιστήµιο Αιγαίου 45 

Σηµασιολογικά συστήµατα οµότιµων (semantic p2p 
systems) 

33 

6.Επιστήµες Μηχανικών, 
Επιστήµες πληροφορικής και 
τηλεπικοινωνιών Πανεπιστήµιο Αιγαίου 56 

Οικονοµικά της ιδιωτικότητας στην Κοινωνία της 
Πληροφορίας 
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19. Ιόνιο Πανεπιστήµιο 

Α/Α ΘΕΜΑΤΙΚΗ Ι∆ΡΥΜΑ 
ΚΩ∆. 
ΠΡΟΤ ΤΙΤΛΟΣ 

1 

1.Ανθρωπιστικές Επιστήµες, 
Επιστήµες Εκπαίδευσης, 
Επιστήµες Πολιτισµού-
Εικαστικές Επιστήµες – Καλές 
Τέχνες Ιόνιο Πανεπιστήµιο 6 Ηχητικός Μουσειολογικός Σχεδιασµός 

2 

6.Επιστήµες Μηχανικών, 
Επιστήµες πληροφορικής και 
τηλεπικοινωνιών Ιόνιο Πανεπιστήµιο 2 

Ολοκλήρωση σχηµάτων µεταδεδοµένων πολιτισµικής 
πληροφορίας µε τη χρήση της οντολογίας CIDOC/CRM 

3 

6.Επιστήµες Μηχανικών, 
Επιστήµες πληροφορικής και 
τηλεπικοινωνιών Ιόνιο Πανεπιστήµιο 9 

Συµβολή στη µελέτη της εννοιολογικής συσχέτισης των 
όρων που χρησιµοποιούνται από τους χρήστες κατά τη 
σύνθεση και ανασύνθεση ερωτηµάτων σε ψηφιακές 
βιβλιοθήκες 

 

20. Πανεπιστήµιο Θεσσαλίας 

Α/Α ΘΕΜΑΤΙΚΗ Ι∆ΡΥΜΑ 
ΚΩ∆. 
ΠΡΟΤ ΤΙΤΛΟΣ 

1 

1.Ανθρωπιστικές Επιστήµες, 
Επιστήµες Εκπαίδευσης, 
Επιστήµες Πολιτισµού-
Εικαστικές Επιστήµες – Καλές 
Τέχνες 

Πανεπιστήµιο 
Θεσσαλίας 133 

Συγκριτική αξιολόγηση εκπαιδευτικών παρεµβατικών 
προγραµµάτων για την προώθηση των κοινωνικών 
αλληλεπιδράσεων µεταξύ παιδιών µε και χωρίς νοητική 
καθυστέρηση στο γενικό νηπιαγωγείο 

2 

1.Ανθρωπιστικές Επιστήµες, 
Επιστήµες Εκπαίδευσης, 
Επιστήµες Πολιτισµού-
Εικαστικές Επιστήµες – Καλές 
Τέχνες 

Πανεπιστήµιο 
Θεσσαλίας 146 

Ανάπτυξη στρατηγικών κατανόησης γραπτού λόγου στη 
διδασκαλία της ξένης γλώσσας στην Πρωτοβάθµια 
Εκπαίδευση 

3 

1.Ανθρωπιστικές Επιστήµες, 
Επιστήµες Εκπαίδευσης, 
Επιστήµες Πολιτισµού-
Εικαστικές Επιστήµες – Καλές 
Τέχνες 

Πανεπιστήµιο 
Θεσσαλίας 152 

“Καπνοβιοµηχανία Ματσάγγος εν Βόλω, 1918-
1972”.Εργασία και επιβίωση στο Βόλο. 

4 

1.Ανθρωπιστικές Επιστήµες, 
Επιστήµες Εκπαίδευσης, 
Επιστήµες Πολιτισµού-
Εικαστικές Επιστήµες – Καλές 
Τέχνες 

Πανεπιστήµιο 
Θεσσαλίας 157 

ΜΟΥΣΕΙΟ ΚΑΙ ΑΤΟΜΑ ΜΕ ΟΛΙΚΗ Η ΜΕΡΙΚΗ 
ΑΠΩΛΕΙΑ ΩΡΑΣΗΣ 

5 

1.Ανθρωπιστικές Επιστήµες, 
Επιστήµες Εκπαίδευσης, 
Επιστήµες Πολιτισµού-
Εικαστικές Επιστήµες – Καλές 
Τέχνες 

Πανεπιστήµιο 
Θεσσαλίας 166 

Μελέτη των παιδαγωγικών και διδακτικών προσεγγίσεων 
που υιοθετούν οι εκπαιδευτικοί προσχολικής εκπαίδευσης 
στη διδασκαλία των Φυσικών Επιστηµών. 

6 

1.Ανθρωπιστικές Επιστήµες, 
Επιστήµες Εκπαίδευσης, 
Επιστήµες Πολιτισµού-
Εικαστικές Επιστήµες – Καλές 
Τέχνες 

Πανεπιστήµιο 
Θεσσαλίας 167 

Η έννοια της πολιτειότητας στην ελληνική πρωτοβάθµια 
εκπαίδευση. Η κατασκευή της έννοιας του πολίτη στο 
πλαίσιο των εφαρµοζόµενων παιδαγωγικών πρακτικών 

7 

1.Ανθρωπιστικές Επιστήµες, 
Επιστήµες Εκπαίδευσης, 
Επιστήµες Πολιτισµού-
Εικαστικές Επιστήµες – Καλές 
Τέχνες 

Πανεπιστήµιο 
Θεσσαλίας 177 

Ο ρόλος της επικοινωνίας µέσω διαδικτύου, µε τη χρήση 
υπολογιστή, στη διαδικασία κοινωνικής αλληλεπίδρασης και 
ανάπτυξης διαπροσωπικών σχέσεων 

8 

1.Ανθρωπιστικές Επιστήµες, 
Επιστήµες Εκπαίδευσης, 
Επιστήµες Πολιτισµού-
Εικαστικές Επιστήµες – Καλές 
Τέχνες 

Πανεπιστήµιο 
Θεσσαλίας 178 

ΕΥΑΙΣΘΗΤΟΠΟΙΗΣΗ ΤΥΠΙΚΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ ΓΙΑ 
ΜΑΘΗΤΕΣ ΜΕ ΕΙ∆ΙΚΕΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΜΕΣΩ ΤΗΣ 
ΒΙΒΛΙΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ 
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9 
2.Νοµικές, Κοινωνικές και 
Οικονοµικές Επιστήµες 

Πανεπιστήµιο 
Θεσσαλίας 18 

ΕΚΤΙΜΗΣΗ ΣΥΝΑΡΤΗΣΕΩΝ ΖΗΜΙΑΣ ΚΑΙ ΕΛΕΓΧΟΥ 
ΡΥΠΑΝΤΩΝ ΓΙΑ ΚΑΘΟΡΙΣΜΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ 
ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΕΠΙΛΥΣΗΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ 
ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΩΝ. 

10 
2.Νοµικές, Κοινωνικές και 
Οικονοµικές Επιστήµες 

Πανεπιστήµιο 
Θεσσαλίας 78 

Οι Επιπτώσεις της ∆ηµοσιονοµικής Πολιτικής και ο Ρόλος 
της Περιβαλλοντικής Πολιτικής 

11 
2.Νοµικές, Κοινωνικές και 
Οικονοµικές Επιστήµες 

Πανεπιστήµιο 
Θεσσαλίας 109 

ΥΠΟΓΕΝΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑ, ΤΑΣΕΙΣ ΚΑΙ ΠΡΟΟΠΤΙΚΕΣ 
ΣΤΙΣ ΑΝΕΠΤΥΓΜΕΝΕΣ ΧΩΡΕΣ, Η ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΤΗΣ 
ΕΛΛΑ∆ΑΣ: Συγχρονική και διαγενεακή ανάλυση- χωρικές 
διαφοροποιήσεις- επιπτώσεις στη δοµή του πληθυσµού και 
πολιτικές ενίσχυσης της γονιµότητας» 

12 
2.Νοµικές, Κοινωνικές και 
Οικονοµικές Επιστήµες 

Πανεπιστήµιο 
Θεσσαλίας 114 

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΦΑΝΤΑΣΙΑ , ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ ΚΑΙ ΕΞΟΥΣΙΑ 
ΣΤΙΣ ΙΚΑΡΙΑΚΕΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΕΣ 

13 
2.Νοµικές, Κοινωνικές και 
Οικονοµικές Επιστήµες 

Πανεπιστήµιο 
Θεσσαλίας 156 

Ζητήµατα νεανικής κουλτούρας και ταυτοτήτων της 
δεύτερης γενιάς µεταναστών : η περίπτωση της εγχώριας 
αλβανικής χιπ χοπ σκηνής στην Ελλάδα 

14 
2.Νοµικές, Κοινωνικές και 
Οικονοµικές Επιστήµες 

Πανεπιστήµιο 
Θεσσαλίας 158 

Ερωτικό συναίσθηµα, έµφυλες ταυτότητες και σχέσεις 
εξουσίας στο πλαίσιο της διεθνικής κινητικότητας των 
µεταναστών 

15 
3.Βιολογικές και ιατρικές 
επιστήµες 

Πανεπιστήµιο 
Θεσσαλίας 70 

∆ιερεύνηση της επίδρασης οπιοειδών φαρµάκων σε 
νευρώνες του ιπποκάµπου επίµυος 

16 
3.Βιολογικές και ιατρικές 
επιστήµες 

Πανεπιστήµιο 
Θεσσαλίας 71 

Η επίδραση των διφωσφονικών στην πώρωση των 
καταγµάτων - πειραµατική µελέτη σε κουνέλια 

17 
3.Βιολογικές και ιατρικές 
επιστήµες 

Πανεπιστήµιο 
Θεσσαλίας 91 

∆ΙΕΡΕΥΝΗΣΗ ΤΗΣ ∆ΡΑΣΗΣ ΤΩΝ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΤΟΥ 
CROCUS SATIVUS L., ΕΠΙ ΤΟΥ ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ 
ΝΕΥΡΙΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΣΤΟΝ ΕΠΙΜΥ 

18 
3.Βιολογικές και ιατρικές 
επιστήµες 

Πανεπιστήµιο 
Θεσσαλίας 105 

Οστικές µορφογενετικές πρωτεϊνες (BMPs) στην 
αντιµετώπιση ψευδαρθρώσεων και οστικών ελλειµµάτων. 

19 
3.Βιολογικές και ιατρικές 
επιστήµες 

Πανεπιστήµιο 
Θεσσαλίας 118 

Μελέτη της Μυξοβακτηριδίασης σε εντατικές καλλιέργειες 
υδρόβιων ειδών 

20 
3.Βιολογικές και ιατρικές 
επιστήµες 

Πανεπιστήµιο 
Θεσσαλίας 119 

Εφαρµογή πρωτότυπων θεραπευτικών αγωγών για την 
αποτελεσµατική καταπολέµηση των εξωπαρασιτώσεων 
όπως αυτές εµφανίζονται στις εντατικές καλλιέργειες ειδών 
ψαριών µεσογειακής καλλιέργειας 

21 
3.Βιολογικές και ιατρικές 
επιστήµες 

Πανεπιστήµιο 
Θεσσαλίας 122 

Μελέτη των γονιδίων και των πρωτεϊνών TACI και ICOS σε 
ασθενείς µε λεµφοπαραγωγά σύνδροµα. 

22 
3.Βιολογικές και ιατρικές 
επιστήµες 

Πανεπιστήµιο 
Θεσσαλίας 123 

Ρυθµιστικά Τ κύτταρα και επαγώµενη από απόπτωση 
φλεγµονή 

23 
3.Βιολογικές και ιατρικές 
επιστήµες 

Πανεπιστήµιο 
Θεσσαλίας 129 

Ο ρόλος των ενδοκυττάριων σηµατοδοτικών    µηχανισµών 
σε ασθενείς µε ιογενείς ηπατίτιδες 

24 
3.Βιολογικές και ιατρικές 
επιστήµες 

Πανεπιστήµιο 
Θεσσαλίας 130 

Ανάπτυξη πρωτότυπης µεθόδου ταυτόχρονης ανίχνευσης 
είκοσι (20) αυτοαντισωµάτων σε χρόνια αυτοάνοσα ηπατικά 
και εξωηπατικά νοσήµατα 

25 
3.Βιολογικές και ιατρικές 
επιστήµες 

Πανεπιστήµιο 
Θεσσαλίας 135 

Επίδραση της χορήγησης σκευάσµατος µίγµατος 
υδατανθράκων-πρωτεϊνών σε δείκτες οξειδωτικού στρες, 
φλεγµονής και υποξίας µετά από άσκηση σε ανθρώπους 

26 
3.Βιολογικές και ιατρικές 
επιστήµες 

Πανεπιστήµιο 
Θεσσαλίας 162 

Εξέταση της λειτουργικής αρχιτεκτονικής του ανθρώπινου 
θερµορυθµιστικού συστήµατος µέσω βιοχηµικών 
παραγόντων 

27 
3.Βιολογικές και ιατρικές 
επιστήµες 

Πανεπιστήµιο 
Θεσσαλίας 164 

Τρανσκριπτοµική και πρωτεοµική ανάλυση του 
σηµαντικότερου παράσιτου της ελιάς, του εντόµου 
Bactrocera oleae, µε έµφαση στα συστήµατα 
φυλοδιαχωρισµού και ανθεκτικότητας στα εντοµοκτόνα 

28 

4.Γεωτεχνικές επιστήµες, 
ενεργειακές, περιβαλλοντικές 
και διαστηµικές επιστήµες 

Πανεπιστήµιο 
Θεσσαλίας 4 

Ειδικοί αλλοιογόνοι µικροοργανισµοί και η επίδρασή τους 
στην ποιότητα και στην τύχη παθογόνων µικροοργανισµών 
στα αλιευτικά προϊόντα 



πιν.1 «Πίνακας αποτελεσµάτων “Ηράκλειτος ΙΙ”» 

 

 
- 45 - 

  

29 

4.Γεωτεχνικές επιστήµες, 
ενεργειακές, περιβαλλοντικές 
και διαστηµικές επιστήµες 

Πανεπιστήµιο 
Θεσσαλίας 10 

Επίδραση ειδικών πρωτεολυτικών ενζύµων στην 
εξωσωµατική παραγωγή και στα ποιοτικά χαρακτηριστικά 
των εµβρύων αγελάδων 

30 

4.Γεωτεχνικές επιστήµες, 
ενεργειακές, περιβαλλοντικές 
και διαστηµικές επιστήµες 

Πανεπιστήµιο 
Θεσσαλίας 36 

Η έκφραση της σκελετικής ελαφριάς αλυσίδας 2 της 
µυοσίνης (MLC2) στην τσιπούρα (Sparus aurata L.): 
ρύθµιση και συσχέτιση µε δείκτες αύξησης 

31 

4.Γεωτεχνικές επιστήµες, 
ενεργειακές, περιβαλλοντικές 
και διαστηµικές επιστήµες 

Πανεπιστήµιο 
Θεσσαλίας 46 

Γονιδιωµατική οργάνωση και λειτουργική ανάλυση γονιδίων 
βιοσύνθεσης και µεταβολική ποικιλότητα τριτερπενοειδών 
στα ψυχανθή 

32 

4.Γεωτεχνικές επιστήµες, 
ενεργειακές, περιβαλλοντικές 
και διαστηµικές επιστήµες 

Πανεπιστήµιο 
Θεσσαλίας 51 

Μελέτη των παραγόντων που επηρεάζουν τη διασπορά της 
παραφυµατίωσης σε ελληνικές εκτροφές µικρών 
µηρυκαστικών 

33 

4.Γεωτεχνικές επιστήµες, 
ενεργειακές, περιβαλλοντικές 
και διαστηµικές επιστήµες 

Πανεπιστήµιο 
Θεσσαλίας 72 

ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΩΝ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΜΕΝΩΝ ΣΤΕΡΕΩΝ 
ΑΣΤΙΚΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ ΣΤΗ ΓΕΩΡΓΙΑ. ΕΠΙ∆ΡΑΣΗ 
ΣΤΗΝ ΑΡ∆ΕΥΣΗ, ΣΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΩΝ ΦΥΤΩΝ ΚΑΙ 
ΣΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ. 

34 

4.Γεωτεχνικές επιστήµες, 
ενεργειακές, περιβαλλοντικές 
και διαστηµικές επιστήµες 

Πανεπιστήµιο 
Θεσσαλίας 93 

Επίδραση της διαχείρισης στην εξέλιξη των 
οικοσυστηµάτων των ελαιώνων . 

35 

4.Γεωτεχνικές επιστήµες, 
ενεργειακές, περιβαλλοντικές 
και διαστηµικές επιστήµες 

Πανεπιστήµιο 
Θεσσαλίας 95 

Σχεδιασµός και ανάπτυξη συστήµατος Κυψελίδας Καυσίµου 
(τύπου PEM) - Κυψελίδας Ηλεκτρόλυσης νερού (τύπου 
PEM): Παρασκευή και χαρακτηρισµός νέων 
ηλεκτροκαταλυτικών υλικών χαµηλού κόστους 

36 

4.Γεωτεχνικές επιστήµες, 
ενεργειακές, περιβαλλοντικές 
και διαστηµικές επιστήµες 

Πανεπιστήµιο 
Θεσσαλίας 96 

Σχεδιασµός και Ανάπτυξη Κυψελίδων Καυσίµου µε 
Τροφοδοσία Γλυκόζης 

37 

4.Γεωτεχνικές επιστήµες, 
ενεργειακές, περιβαλλοντικές 
και διαστηµικές επιστήµες 

Πανεπιστήµιο 
Θεσσαλίας 120 

Μελέτη της επιδηµιολογίας και της κλινικής σηµασίας της 
λοίµωξης της γάτας από Leishmania spp 

38 

4.Γεωτεχνικές επιστήµες, 
ενεργειακές, περιβαλλοντικές 
και διαστηµικές επιστήµες 

Πανεπιστήµιο 
Θεσσαλίας 161 

ΘΕΩΡΗΤΙΚΗ ΚΑΙ ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΗ ∆ΙΕΥΡΥΝΣΗ ΤΟΥ 
ΜΙΚΡΟΚΛΙΜΑΤΟΣ ΤΩΝ ∆ΙΧΤΥΟΚΗΠΙΩΝ 

39 

4.Γεωτεχνικές επιστήµες, 
ενεργειακές, περιβαλλοντικές 
και διαστηµικές επιστήµες 

Πανεπιστήµιο 
Θεσσαλίας 175 

Παθολογοοανατοµική µελέτη της σαρκοπτικής ψώρας στις 
αίγες 

40 

6.Επιστήµες Μηχανικών, 
Επιστήµες πληροφορικής και 
τηλεπικοινωνιών 

Πανεπιστήµιο 
Θεσσαλίας 2 

Επίδραση επιφανειοδραστικών ή και ηλεκτρικών πεδίων σε 
ροές µε ελεύθερη επιφάνεια 

41 

6.Επιστήµες Μηχανικών, 
Επιστήµες πληροφορικής και 
τηλεπικοινωνιών 

Πανεπιστήµιο 
Θεσσαλίας 3 

Υπολογιστική και πειραµατική µελέτη της µόνιµης και 
µεταβατικής λειτουργίας κινητήρα Diesel µε έγχυση υψηλής 
πίεσης Common Rail µε χρήση µιγµάτων biodiesel 

42 

6.Επιστήµες Μηχανικών, 
Επιστήµες πληροφορικής και 
τηλεπικοινωνιών 

Πανεπιστήµιο 
Θεσσαλίας 24 

ΜΕΛΕΤΗ ΣΥΝ∆ΕΣΗΣ ΚΑΙ ΒΙΟ∆ΡΑΣΤΙΚΟΤΗΤΑΣ 
ΒΙΤΑΜΙΝΩΝ ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΣΥΝ∆ΕΣΗ ΤΟΥΣ ΜΕ 
ΠΡΩΤΕΪΝΙΚΑ ΚΑΙ ΛΙΠΙ∆ΙΚΑ ΜΟΡΙΑ 

43 

6.Επιστήµες Μηχανικών, 
Επιστήµες πληροφορικής και 
τηλεπικοινωνιών 

Πανεπιστήµιο 
Θεσσαλίας 26 

Το κτισµένο περιβάλλον, το παιχνίδι και η ανάπτυξη του 
παιδιού στην ελληνική πόλη 

44 

6.Επιστήµες Μηχανικών, 
Επιστήµες πληροφορικής και 
τηλεπικοινωνιών 

Πανεπιστήµιο 
Θεσσαλίας 35 

Μέθοδοι βελτιστοποίησης καταµερισµού πόρων για 
ελαχιστοποίηση της επικινδυνότητας αστοχίας ενεργειακού 
δικτύου αγωγών 

45 

6.Επιστήµες Μηχανικών, 
Επιστήµες πληροφορικής και 
τηλεπικοινωνιών 

Πανεπιστήµιο 
Θεσσαλίας 48 

Ο ρόλος των δυναµικών συστηµάτων φυσικού φωτισµού και 
σκιασµού στο σχεδιασµό. Η επίδρασή τους στο ενεργειακό 
ισοζύγιο στη θερµική και οπτική άνεση των χρηστών 

46 

6.Επιστήµες Μηχανικών, 
Επιστήµες πληροφορικής και 
τηλεπικοινωνιών 

Πανεπιστήµιο 
Θεσσαλίας 54 

On – line αλγόριθµοι δροµολόγησης για στοχαστικά δίκτυα 
σε πραγµατικό χρόνο 



πιν.1 «Πίνακας αποτελεσµάτων “Ηράκλειτος ΙΙ”» 
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47 

6.Επιστήµες Μηχανικών, 
Επιστήµες πληροφορικής και 
τηλεπικοινωνιών 

Πανεπιστήµιο 
Θεσσαλίας 56 

∆ιαχείριση ∆ικτύων που Οργανώνονται µε Βάση το 
Περιεχόµενο 

48 

6.Επιστήµες Μηχανικών, 
Επιστήµες πληροφορικής και 
τηλεπικοινωνιών 

Πανεπιστήµιο 
Θεσσαλίας 57 

Τεχνικές Βελτιστοποίησης και θεωρίας παιγνίων σε 
αυτόνοµα συνεργατικά δίκτυα 

49 

6.Επιστήµες Μηχανικών, 
Επιστήµες πληροφορικής και 
τηλεπικοινωνιών 

Πανεπιστήµιο 
Θεσσαλίας 58 

ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΕΣ ∆ΙΚΤΥΩΝ 
ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΕΝΕΣ ΣΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

50 

6.Επιστήµες Μηχανικών, 
Επιστήµες πληροφορικής και 
τηλεπικοινωνιών 

Πανεπιστήµιο 
Θεσσαλίας 89 

∆οµική ακεραιότητα χαλύβδινων αγωγών υδρογονανθράκων 
µε τοπικές παραµορφώσεις τοιχώµατος 

51 

6.Επιστήµες Μηχανικών, 
Επιστήµες πληροφορικής και 
τηλεπικοινωνιών 

Πανεπιστήµιο 
Θεσσαλίας 102 

Αλληλεπίδραση φυσαλίδων µε ελαστικό περίβληµα (contrast 
agents) µε τοίχωµα παρουσία ακουστικών διαταραχών 

52 

6.Επιστήµες Μηχανικών, 
Επιστήµες πληροφορικής και 
τηλεπικοινωνιών 

Πανεπιστήµιο 
Θεσσαλίας 108 

∆ιαχείριση των Αβεβαιοτήτων σε Προσοµοιώσεις 
Απόκρισης και Αξιοπιστίας Κατασκευών Αξιοποιώντας 
∆εδοµένα Μετρήσεων 

53 

6.Επιστήµες Μηχανικών, 
Επιστήµες πληροφορικής και 
τηλεπικοινωνιών 

Πανεπιστήµιο 
Θεσσαλίας 110 

Πρόβλεψη εξέλιξης ρωγµής σε συγκόλληση κράµατος 
αλουµινίου κάτω από συνθήκες κόπωσης 

54 

6.Επιστήµες Μηχανικών, 
Επιστήµες πληροφορικής και 
τηλεπικοινωνιών 

Πανεπιστήµιο 
Θεσσαλίας 115 

Προχωρηµένο ελαστοπλαστικό προσοµοίωµα για την 
ανάλυση της κατασκευής και φόρτισης µεγάλων φραγµάτων 
λιθορριπής 

55 

6.Επιστήµες Μηχανικών, 
Επιστήµες πληροφορικής και 
τηλεπικοινωνιών 

Πανεπιστήµιο 
Θεσσαλίας 134 

Συµπεριφορά Κατασκευών σε εκδήλωση πυρκαγιάς µετά 
από σεισµικά γεγονότα 

56 

6.Επιστήµες Μηχανικών, 
Επιστήµες πληροφορικής και 
τηλεπικοινωνιών 

Πανεπιστήµιο 
Θεσσαλίας 139 ΕΞΥΠΝΕΣ ΥΦΑΣΜΑΤΙΝΕΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ 

57 

6.Επιστήµες Μηχανικών, 
Επιστήµες πληροφορικής και 
τηλεπικοινωνιών 

Πανεπιστήµιο 
Θεσσαλίας 144 

Φαινόµενα Κλίµακας στη Συµπεριφορά Σκυροδέµατος 
Μέσης και Υψηλής Αντοχής 

 

21. Χαροκόπειο Πανεπιστήµιο 

Α/Α ΘΕΜΑΤΙΚΗ Ι∆ΡΥΜΑ 
ΚΩ∆. 
ΠΡΟΤ ΤΙΤΛΟΣ 

1 
2.Νοµικές, Κοινωνικές και 
Οικονοµικές Επιστήµες 

Χαροκόπειο 
Πανεπιστήµιο 14 ∆ια-Εθνικές Γεωγραφίες της Μετανάστευσης  

2 
2.Νοµικές, Κοινωνικές και 
Οικονοµικές Επιστήµες 

Χαροκόπειο 
Πανεπιστήµιο 18 

Προσδιορισµός και αξιολόγηση κοινωνικοοικονοµικών και 
περιβαλλοντικών δεικτών για την ελληνική ύπαιθρο µε τη 
χρήση σύγχρονων γεωγραφικών εργαλείων   

3 
3.Βιολογικές και ιατρικές 
επιστήµες 

Χαροκόπειο 
Πανεπιστήµιο 2 

Αξιολόγηση των µακρο- και µικροθρεπτικών συστατικών 
ελαιολάδου και σπορελαίων κατά τη διατροφική παρέµβαση 
σε µοντέλα-πειραµατόζωα 

4 
3.Βιολογικές και ιατρικές 
επιστήµες 

Χαροκόπειο 
Πανεπιστήµιο 5 

Αλληλεπιδράσεις γονιδίων και διατροφικών παραγόντων 
στην παιδική παχυσαρκία 

5 
3.Βιολογικές και ιατρικές 
επιστήµες 

Χαροκόπειο 
Πανεπιστήµιο 7 

Αξιολόγηση συµπεριφοριστικών, ανθρωποµετρικών και 
βιοχηµικών δεικτών υγείας σε µαθητές πρωτοβάθµιας 
εκπαίδευσης για τη διαµόρφωση οδηγιών διατροφικής 
αγωγής  

6 
3.Βιολογικές και ιατρικές 
επιστήµες 

Χαροκόπειο 
Πανεπιστήµιο 9 

Σχεδιασµός, υλοποίηση και αξιολόγηση προγράµµατος 
διατροφικής παρέµβασης διάρκειας 12 µηνών σε 
µετεµµηνοπαυσιακές  γυναίκες: αλλαγές σε δείκτες οστικού 
µεταβολισµού και οστικής πυκνότητας  



πιν.1 «Πίνακας αποτελεσµάτων “Ηράκλειτος ΙΙ”» 
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7 

6.Επιστήµες Μηχανικών, 
Επιστήµες πληροφορικής και 
τηλεπικοινωνιών 

Χαροκόπειο 
Πανεπιστήµιο 16 

Συλλογές ιστορικών χαρτών στον Παγκόσµιο Ιστό: 
Ανάπτυξη µηχανισµών αναζήτησης και αξιοποίησής τους  

 

22. Ελληνικό Ανοικτό Πανεπιστήµιο 

Α/Α ΘΕΜΑΤΙΚΗ Ι∆ΡΥΜΑ 
ΚΩ∆. 
ΠΡΟΤ ΤΙΤΛΟΣ 

1 

1.Ανθρωπιστικές Επιστήµες, 
Επιστήµες Εκπαίδευσης, 
Επιστήµες Πολιτισµού-
Εικαστικές Επιστήµες – Καλές 
Τέχνες 

Ελληνικό Ανοικτό 
Πανεπιστήµιο 1 

Η επίδραση της διεπιφάνειας και του διαδραστικού 
σχεδιασµού στην δηµιουργία εύχρηστων συστηµάτων για 
αρχάριους χρήστες. 

2 

1.Ανθρωπιστικές Επιστήµες, 
Επιστήµες Εκπαίδευσης, 
Επιστήµες Πολιτισµού-
Εικαστικές Επιστήµες – Καλές 
Τέχνες 

Ελληνικό Ανοικτό 
Πανεπιστήµιο 3 

Ο ρόλος του καθηγητή - συµβούλου και η ανάπτυξη 
µηχανισµού υποστήριξής του σε περιβάλλον Συνεργατικής    
Μάθησης στην εξ Αποστάσεως Εκπαίδευση 

3 

1.Ανθρωπιστικές Επιστήµες, 
Επιστήµες Εκπαίδευσης, 
Επιστήµες Πολιτισµού-
Εικαστικές Επιστήµες – Καλές 
Τέχνες 

Ελληνικό Ανοικτό 
Πανεπιστήµιο 5 

Σχολική αξιολόγηση στην Ελλάδα και αξιολόγηση  
γνώσεων  και  δεξιοτήτων  στο  διεθνές πρόγραµµα PISA: 
Συγκριτική µελέτη 

4 
5.Επιστήµες µαθηµατικών, 
φυσικής, χηµείας 

Ελληνικό Ανοικτό 
Πανεπιστήµιο 4 

Πολυλεπτονικές διασπάσεις του Καθιερωµένου Προτύπου, 
ως διαδικασίες υποβάθρου, στην αναζήτηση Νέας Φυσικής 
στο πείραµα ATLAS, µε τα πρώτα δεδοµένα του LHC 

5 
5.Επιστήµες µαθηµατικών, 
φυσικής, χηµείας 

Ελληνικό Ανοικτό 
Πανεπιστήµιο 6 Μαθηµατική προτυποποίηση εξέλιξης καρκινικών όγκων 

 


